В соответствии с подпунктом 1 пункта 1 статьи 39.18 Земельного кодекса Российской Федерации Комитет имущественных отношений Администрации Суксунского муниципального района извещает граждан о предоставлении в аренду земельного участка, сроком на 20 лет, общей площадью 531,0 кв.м., кадастровый номер 59:35:0010239:16, категория земель - земли населенных пунктов, территориальная зона – Ж1 (зона застройки индивидуальными жилыми домами), разрешенное использование – для личного подсобного хозяйства, расположенного по адресу: Пермский край, Суксунский район, п. Суксун, ул. Кирова, за домом № 10.

Граждане, заинтересованные в предоставлении земельного участка для указанных целей, в течение 30 дней со дня опубликования настоящего извещения вправе подавать заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды такого земельного участка. 

Прием граждан для подачи заявлений осуществляется по адресу: п. Суксун, ул. Карла Маркса, д. 4, каб. № 7 (Комитет имущественных отношений Администрации Суксунского муниципального района) в рабочие дни с 8-00 ч. до 17-00 ч. телефон для справок 3-14-39.
