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ПРЕСС-РЕЛИЗ
Самовольное занятие земельного участка – типичное нарушение земельного законодательства в Пермском крае

Из 1342 выявленных в текущем году в Пермском крае Управлением Росреестра нарушений земельного законодательства 472 (35 процентов) - по статье 7.1 КоАП РФ (самовольное занятие земельного участка).   

Один из последних примеров. Исследуя данные информационных ресурсов Росреестра государственный земельный инспектор Управления выявил такое нарушение земельного законодательства в селе Новоильинский Пермского района,  когда гражданин использует дополнительный к принадлежащему ему земельный участок без каких-либо прав и соответствующих документов.
При обследовании земельного участка установлено, что он огорожен по периметру деревянным ограждением, которое с северо-восточной стороны установлено за границами данного земельного участка, в связи с чем физическим лицом фактически используется дополнительный участок площадью 255 кв. м. без установленных законом прав, т.е. самовольно, в нарушение ст. ст. 25, 26 Земельного кодекса Российской Федерации.

По результатам проверки нарушителю выдано предписание об устранении  нарушения, согласно которому ему необходимо либо оформить права на самовольно занятый земельный участок либо освободить его, переместив ограждение в законные границы.

Указанное нарушение также повлекло привлечение пользователя участка к административной ответственности в виде штрафа в размере от 5000 руб., за неисполнение предписания также предусмотрен штраф – 10000 руб.

Наталья Носкова, заместитель руководителя Управления – заместитель главного государственного земельного инспектора Пермского края:

Приобретая земельный участок, собственник должен удостовериться в  законности его использования, в том числе в размещении ограждений, зданий и сооружений в установленных границах. В случае пренебрежения данными требованиями собственник должен понимать, что в отношении него может быть инициирована проверка соблюдения земельного законодательства, по результатам которой он может подвергнуться соответствующим мерам административного воздействия и понести значительные финансовые затраты.

Фактически нарушитель платит дважды: наложенный штраф и несёт материальные затраты на оформление документов на допучасток или перенос ограждения в установленные границы. 


Об Управлении Росреестра по Пермскому краю

Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестр) по Пермскому краю является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих, организации работы Комиссии по оспариванию кадастровой стоимости объектов недвижимости. Осуществляет контроль за деятельностью подведомственного учреждения Росреестра - филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Пермскому краю по предоставлению государственных услуг Росреестра. Руководитель Управления Росреестра по Пермскому краю – Лариса Аржевитина.
http://rosreestr.ru/ 
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