
ПРЕСС-РЕЛИЗ
Кадастровая палата: кадастрового инженера поможет выбрать сайт Росреестра 
Перед тем как заключить договор с кадастровым инженером на проведение  межевания Кадастровая палата по Пермскому краю рекомендует воспользоваться электронным сервисом «Реестр кадастровых инженеров». 

Сервис расположен в разделе «Электронные услуги и сервисы» официального сайта Росреестра: www.rosreestr.ru, является бесплатным и доступен в круглосуточном режиме. 
С помощью сервиса «Реестр кадастровых инженеров» можно узнать номер квалификационного аттестата кадастрового инженера и ознакомиться с итогами его профессиональной деятельности - узнать о количестве решений об осуществлении кадастрового учета по подготовленным инженером документам, количестве решений об отказе в осуществлении кадастрового учета и количестве решений о необходимости устранения ошибок, допущенных кадастровым инженером. 

Контактные данные кадастровых инженеров можно найти на сайтах организаций, занимающихся кадастровыми работами, сайтах саморегулируемых организаций кадастровых инженеров (с 1 января 2017 года все кадастровые инженеры обязаны состоять в таких организациях), а также в рекламных объявлениях в различных средствах массовой информации. 


О Кадастровой палате по Пермскому краю
Филиал ФГБУ «ФКП Росреестра» по Пермскому краю (Кадастровая палата) осуществляет функции по приёму документов на государственный кадастровый учёт и (или) государственную регистрацию прав в других регионах Российской Федерации (по экстерриториальному принципу), подготовке договоров купли-продажи, аренды, дарения, мены, соглашений (кроме нотариальных), оказанию консультационных услуг по вопросам кадастрового учёта недвижимости, выдаче квалифицированных сертификатов электронно-цифровой подписи, осуществлению землеустроительных и кадастровых работ.
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