
ПРЕСС-РЕЛИЗ
Обладателям цифровых подписей Кадастровой палаты стали доступны сведения о деятельности юридических лиц и индивидуальных предпринимателей
В список сервисов, доступных владельцам цифровой подписи от удостоверяющего центра Федеральной кадастровой палаты, вошёл Единый федеральный реестр юридически значимых сведений о фактах деятельности юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и иных субъектов экономической деятельности (fedresurs.ru). Реестр содержит сведения о фактах деятельности юридических лиц и физических лиц, индивидуальных предпринимателей и государственных органов, а также сведения о банкротстве, торгах в банкротстве, обеспечительных интересах, концессии, оценке имущества, лицензировании и выданных независимых гарантиях.
Сегодня заказчиками услуг удостоверяющего центра Федеральной кадастровой палаты Росреестра выступают  физические и юридические лица, а также кадастровые инженеры, арбитражные управляющие, нотариусы и судьи. 

Обладатель электронной подписи имеет возможность не выходя из офиса или дома получать сведения из Единого государственного реестра недвижимости и другие услуги Росреестра, подавать заявления в вуз, заполнять анкеты для получения паспорта, отслеживать штрафы ГИБДД, ставить автомобиль на учёт, получать ИНН, оформлять документы для работы на фрилансе, воспользоваться официальным порталом Федеральной налоговой службы www.nalog.ru и Единым порталом  государственных и муниципальных услуг www.gosuslugi.ru (более 170 государственных и муниципальных услуг), а также пользоваться информационной системой Федеральной службы по финансовому мониторингу.
Для получения электронной подписи необходимо зарегистрироваться на сайте удостоверяющего центра: uc.kadastr.ru и оформить заявку в личном кабинете. После подтверждения личности в одном из офисов удостоверяющего центра квалифицированный сертификат станет доступен в личном кабинете для последующей работы. Срок действия сертификатов удостоверяющего центра Федеральной кадастровой палаты Росреестра составляет 15 месяцев (1 год 3 месяца). 
Телефон для справок по вопросам получения электронной подписи: 8 (342) 235-71-51.
В 2017 году в удостоверяющий центр Федеральной кадастровой палаты Росреестра обратилось более 3 тыс. граждан. На базе удостоверяющего центра выпущено более 25 тыс. электронных подписей, что 2,5 раза больше, чем в 2016 году. Услуга оказывалась более чем в 400 офисах Федеральной кадастровой палаты во всех регионах России. 


О Кадастровой палате по Пермскому краю
Филиал ФГБУ «ФКП Росреестра» по Пермскому краю (Кадастровая палата) осуществляет функции по приёму документов на государственный кадастровый учёт и (или) государственную регистрацию прав в других регионах Российской Федерации (по экстерриториальному принципу), подготовке договоров купли-продажи, аренды, дарения, мены, соглашений (кроме нотариальных), оказанию консультационных услуг по вопросам кадастрового учёта недвижимости, выдаче квалифицированных сертификатов электронно-цифровой подписи, осуществлению землеустроительных и кадастровых работ.
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