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ПРЕСС-РЕЛИЗ
Росреестр ответит на вопросы государственного надзора в области геодезии и картографии 
25 апреля 2018 года с 13-00 до 17-00 по телефону: 8 (342) 205 95 70 Управление Росреестра по Пермскому краю проводит «горячую» телефонную линию по вопросам государственного надзора в области геодезии, наименований картографических объектов, выдачи лицензий на проведение геодезических работ. 
Задать свои вопросы смогут не только кадастровые инженеры, представители саморегулируемых организаций кадастровых инженеров, организаций, имеющих лицензии на осуществление геодезической и картографической деятельности, но и граждане.
В повседневной жизни мы сталкиваемся с неправильным указанием названий населенных пунктов на указателях, картах, официальных страницах органов власти в сети Интернет и не знаем: куда сообщить об ошибке. Планируем начать строительство на участке, а нам мешает металлическое сооружение в виде треноги – геодезический пункт, можно ли его перенести. По итогам межевания земельного участка выяснилось, что кадастровый инженер не обеспечил точность проведения обмера границ, за чей счет исправляется ошибка.
Ответы на эти и другие вопросы можно получить, позвонив на телефон «горячей» линии.
  

Об Управлении Росреестра по Пермскому краю

Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестр) по Пермскому краю является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих, организации работы Комиссии по оспариванию кадастровой стоимости объектов недвижимости. Осуществляет контроль за деятельностью подведомственного учреждения Росреестра - филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Пермскому краю по предоставлению государственных услуг Росреестра. Руководитель Управления Росреестра по Пермскому краю – Лариса Аржевитина.
http://rosreestr.ru/ 
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