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ПРЕСС-РЕЛИЗ
Кадастровые инженеры: работа над ошибками
Управление Росреестра по Пермскому краю регулярно анализирует  причины, влияющие на приостановление или отказ в осуществлении государственной регистрации прав на недвижимость, постановке объектов на кадастровый учет. Значительная часть выявленных замечаний, препятствовавших положительному решению о регистрации права, вызвана ненадлежащей подготовкой документов кадастровыми инженерами.

При проведении кадастровых работ и подготовке межевых (технических) планов кадастровые инженеры работ пользуются измерительными приборами, не соответствующими установленным требованиям, используют недостоверные исходные данные, используют менее трех исходных данных геодезической основы,  допускают употребление искаженных (упраздненных) наименований географических объектов.

Для выявления некачественно подготовленных кадастровых документов в 2018 году государственными регистраторами Росреестра совместно с инспекторами государственного геодезического надзора  проверено 1541 межевых (технических) планов (в 2017 году – 392).

По 7 выявленным случаям грубого нарушения кадастровыми инженерами законодательства Российской Федерации проинформирована прокуратура Пермского края для привлечения к административной ответственности в соответствии с ч. 4 ст. 14.35 КоАП РФ.

Кроме того, Управление регулярно направляет в адрес саморегулируемых организаций кадастровых инженеров информацию о выявленных нарушениях, допущенных кадастровыми инженерами. 6 кадастровых инженеров, осуществляющих кадастровую деятельность на территории Пермского края, привлечены к дисциплинарной ответственности в виде предупреждения и замечания.

В 2019 году системный контроль за качеством геодезических измерений при проведении кадастровых работ будет усилен. Запланировано проведение полевых контрольных измерений координат характерных точек границ земельных участков.


Об Управлении Росреестра по Пермскому краю

Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестр) по Пермскому краю является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих, организации работы Комиссии по оспариванию кадастровой стоимости объектов недвижимости. Осуществляет контроль за деятельностью подведомственного учреждения Росреестра - филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Пермскому краю по предоставлению государственных услуг Росреестра. Руководитель Управления Росреестра по Пермскому краю – Лариса Аржевитина.
http://rosreestr.ru/ 
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