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ПРЕСС-РЕЛИЗ
Росреестр в Пермском крае завершил передачу сведений о зарегистрированных правах на недвижимость за 2018 год в Федеральную налоговую службу
Управлением Росреестра по Пермскому краю осуществлена передача сведений о зарегистрированных правах на недвижимое имущество и сделках с ним, о правообладателях и объектах недвижимого имущества за 2018 год в территориальное Управление Федеральной налоговой службы. 

Всего в годовой выгрузке переданы сведения о 316121 земельном участке и  356743 объектах капитального строительства в Пермском крае. 

В соответствии с пунктом 4 статьи 85 Налогового кодекса Российской Федерации органы, осуществляющие государственный кадастровый учет и государственную регистрацию прав на недвижимое имущество, представляют в налоговый орган сведения о расположенном на подведомственной им территории недвижимом имуществе и его владельцах. 

Информация о собственниках, объектах недвижимого имущества, поставленных на государственный кадастровый учет, о зарегистрированных правах на недвижимое имущество используется для формирования налоговой базы для пополнения бюджетов разного уровня, в том числе местного.

Обмен сведениями о недвижимом имуществе, зарегистрированных правах на недвижимое имущество и сделках с ним и о владельцах недвижимого имущества осуществляется в электронной форме, передаваемая информация проходит внутренний форматно-логический контроль (ФЛК), своеобразную проверку по строго установленным критериям. 

Принятыми налоговыми органами считаются только те сведения, которые прошли ФЛК согласно специальным протоколам обработки. Сведения, не прошедшие ФЛК, дополнительно изучаются и корректируются, после чего повторно передаются налоговые органы.

По годовой выгрузке процент принятых сведений составляет около 99%, что свидетельствует о передаче в налоговые органы максимально достоверной и полной информации, соответствующей требованиям действующего законодательства, ведь на основании сведений, которые Росреестр передал в налоговые органы, будут начисляться налоги на недвижимое имущество.
Каждый правообладатель в своем «Личном кабинете» на сайте Росреестра может посмотреть, какие сведения о его имуществе содержатся в Едином государственном реестре недвижимости и сверить их соответствие данным в правоустанавливающих документах. 


Об Управлении Росреестра по Пермскому краю

Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестр) по Пермскому краю является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих, организации работы Комиссии по оспариванию кадастровой стоимости объектов недвижимости. Осуществляет контроль за деятельностью подведомственного учреждения Росреестра - филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Пермскому краю по предоставлению государственных услуг Росреестра. Руководитель Управления Росреестра по Пермскому краю – Лариса Аржевитина.
http://rosreestr.ru/ 
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