Регистрация прав на недвижимость – это важно!

В июле в г. Кунгуре состоялась рабочая встреча начальника Кунгурского межмуниципального отдела Управления Росреестра по Пермскому краю Красновой О.А., руководства отдела с представителями муниципальных образований Кунгурского, Ординского, Кишертского, Березовского, Суксунского округов. 


 На встрече органы местного самоуправления обменялись опытом работы по проведению процедуры выявления правообладателей недвижимого имущества.

Обращаем внимание жителей на необходимость регистрации ранее возникших прав (эта процедура является бесплатной) посредством обращения в многофункциональные центры с предоставлением паспорта и правоустанавливающего документа.

К ранее учтенным объектам недвижимости относятся объекты, права на которые возникли до 31 января 1998 года, а также иные, приравненные к ним объекты недвижимости, права на которые не зарегистрированы в Едином государственном реестре недвижимости.

ВАЖНО!!!

В случае отсутствия регистрации ранее возникших прав на вышеуказанные объекты недвижимости, органом местного самоуправления будут проводиться мероприятия по выявлению правообладателей, принятию решений о выявленных правообладателях ранее учтенных объектов недвижимости и направлению сведений о них в орган регистрации прав. 

При отсутствии правоустанавливающих документов на ранее учтенные объекты недвижимости органом местного самоуправление может быть инициировано снятие объекта с кадастрового учета путем аннулирования сведений из ЕГРН.
