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Росреестр разъясняет: СНИЛС поможет получить актуальную информацию о недвижимости

[bookmark: _Hlk142985386]Хотите получить бесплатно информацию об объектах недвижимости - внесите в Единый государственный реестр недвижимости (далее – ЕГРН) сведения о страховом номере индивидуального лицевого счета правообладателя – СНИЛС.
СНИЛС – это уникальный идентификатор личности человека, который не меняется в течение всей жизни. 
Из-за отсутствия СНИЛС в сведениях ЕГРН у вас есть риск получить неактуальную информацию, т.к. на территории Российской Федерации проживают граждане, у которых совпадают персональные данные: ФИО и дата рождения. Такие совпадения в некоторых случаях приводят к тому, что система идентификации неверно распознает человека, информацию о котором необходимо предоставить. 
[bookmark: _Hlk142986049]Для получения актуальной информации из ЕГРН рекомендуем жителям Прикамья обратиться в любой офис МФЦ и подать заявление о внесении СНИЛС в отношении каждого объекта недвижимости, находящегося в собственности, предъявив паспорт и СНИЛС. Эта процедура бесплатная.
После того, как в ЕГРН появится информация о СНИЛС, собственники объектов недвижимости смогут в режиме online на едином портале Госуслуг заказать выписку из ЕГРН.
Желаете получать все уведомления по электронной почте по вашим объектам недвижимости (например, сведения об изменении кадастровой стоимости, наложении и снятии ареста, или иного ограничения и прочее) – обратитесь в МФЦ и внесите в ЕГРН адрес электронной почты.
[bookmark: _Hlk142986129]Кроме того, в личном аккаунте на сайте Госуслуг можно открыть доступ для Росреестра – «Получать госпочту» для получения корреспонденции от ведомства.
При возникновении вопросов по получению выписок из ЕГРН обращения следует направлять в Филиал ППК «Роскадастр» по Пермскому краю через Платформу обратной связи на сайте Госуслуг.
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