Росреестр: В Прикамье жителям Суксуна рассказали, как определить границы земельных участков
Пермь, 10 августа 2015 года, – В разгар летнего сезона в Суксуне состоялась горячая телефонная линия по вопросам в сфере регистрации недвижимости. На вопросы дачников и садоводов отвечала заместитель начальника Суксунского отдела краевого Росреестра Ольга Петровна Андреева.
Один из местных жителей обратился с таким вопросом: купили дом и земельный участок, но фактические границы с соседями по участку не установлены. Каким образом возможно определить границы земельного участка?
Ольга Андреева: «Сведения о границах земельного участка содержатся в государственном кадастре недвижимости (ГКН) при условии, если в отношении земельного участка проведено межевание и соблюдена процедура проведения кадастровых работ. Если сведений о границах в ГКН нет, можно обратиться в территориальный отдел Росреестра с заявлением о предоставлении информации из Государственного фонда данных, полученных в результате  землеустройства. В данных источниках содержится информация, подтверждающая границы и площади фактического использования объектов недвижимости на момент инвентаризации». 

Для сведения землепользователей: основную часть Госфондаданных составляют материалы, изготовленные еще в период проведения земельной реформы - это дела по отводу земельных участков физическим, юридическим лицам для различных целей; проекты перераспределения земель сельскохозяйственных предприятий - единственные документы, подтверждающие наделение граждан земельными долями; дела по передаче земель в ведение сельских Советов, материалы инвентаризации земель населенных пунктов, земель сельскохозяйственного назначения; планово-картографические материалы различных масштабов. В дальнейшем эти сведения могут быть использованы кадастровым инженером при проведении межевания земельного участка.
