ВНИМАНИЮ РАБОТОДАТЕЛЕЙ!

Министерством промышленности, предпринимательства и торговли Пермского края (далее – Министерство) предоставляется государственная услуга по уведомительной регистрации коллективных договоров, соглашений. Согласно Административному регламенту Министерства                                      по предоставлению государственной услуги по уведомительной регистрации коллективных договоров, соглашений (№ СЭД-03-01-08-153                                         от 16 мая 2014 года) для уведомительной регистрации коллективного договора необходимо предоставить сопроводительное письмо об осуществлении, 3 экземпляра коллективного договора, выписку или копию решения общего собрания (конференции) работников организации об утверждении коллективного договора, протокол разногласий (в случае недостижения согласия сторон), а также письмо-заключение отраслевого профсоюза. 

Согласно 50 статье Трудового Кодекса Российской Федерации полный пакет документов должен быть направлен на уведомительную регистрацию               в Министерство в течение 7 дней. 

Между Министерством и КГАУ «Пермский краевой МФЦ» заключено соглашение о взаимодействии от 28 декабря 2015 года № СЭД-03-01-34-89-396, согласно которому государственная услуга по уведомительной регистрации коллективных договоров, соглашений может быть получена работодателями посредством «одного окна» через территориальные МФЦ. 

Дополнительную информацию об оказании государственной услуги                 по уведомительной регистрации коллективных договоров и соглашений можно уточнить по телефону 8 (342) 217 73 05. Контактное лицо Министерства – Колотова Наталья Дмитриевна.

