Вниманию СМСП!
Информируем Вас о том, что для субъектов малого и среднего предпринимательства (далее – субъекты МСП), имеющих статус социального предприятия, в 2021 г. запланирована финансовая поддержка. 

Согласно пункту 10 Порядка признания субъекта малого или среднего предпринимательства социальным предприятием, утвержденного приказом Минэкономразвития России от 29 ноября 2019 г. № 773 «Об утверждении Порядка признания субъекта малого или среднего предпринимательства социальным предприятием и Порядка формирования перечня субъектов малого и среднего предпринимательства, имеющих статус социального предприятия» (далее – Приказ № 773), распоряжению Правительства Пермского края от 10 июня 2020 г. № 146-рп для признания субъектов МСП социальным предприятием документы направляются в Агентство по развитию малого и среднего предпринимательства Пермского края ежегодно не позднее 1 мая.

Перечень документов, необходимых для признания субъекта МСП социальным предприятием, установлен пунктами 2-7 Приказа № 773.

Условия отнесения субъектов МСП к социальным предприятиям установлены статьей 24.1 Федерального закона от 24 июля 2007 г. № 209-ФЗ 
«О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации». 

