Вниманию руководителям предприятий и организаций, Суксунского городского округа!
В соответствии с письмом Государственного регионального центра стандартизации, метрологии и испытаний в Пермском крае от 16 февраля 2021 года № 01-06/267 Министерство промышленности и торговли Пермского края сообщает о начале приема заявок на участие в 24-м региональном конкурсе в рамках Всероссийского конкурса Программы «100 лучших товаров России» в Пермском крае.

Главной целью Программы является содействие повышению конкурентоспособности реального сектора российской экономики, ускорению импортозамещения и наполнению внутреннего рынка страны инновационными, высококачественными, экологичными и безопасными товарами отечественного производства.

Конкурс проводится в следующих номинациях: 

- продовольственные товары;

- промышленные товары для населения;

- продукция производственно-технического назначения;

- услуги для населения;

- услуги производственно-технического назначения;

- изделия народных и художественных промыслов.

- микробизнес А, В, С.

Конкурс реализуется в два этапа: региональный и федеральный.

· Региональный этап: с 08.03.2021 г. по 30.06.2021 г.

· Федеральный этап: с 01.07.2021 г. по 24.12.2021 г.

Церемония награждения победителей Конкурса состоится в ноябре - декабре 2021 г. 

Заявки на участие в конкурсе Программы «100 лучших товаров России» в Пермском крае принимает Федеральное бюджетное учреждение «Государственный региональный центр стандартизации, метрологии и испытаний в Пермском крае» по адресу г. Пермь, ул. Борчанинова, 85; каб. 211, тел. (342) 236-10-42, (342) 236-23-46; e-mail: pcsm@permcsm.ru; lei@permcsm.ru.

Стоимость участия одного вида продукции (услуги) в региональном этапе Конкурса составляет 6438,97 руб., в том числе НДС 20 % - 1073,16 руб.

Срок сдачи полного комплекта документов до 28 мая 2021 года. Условия конкурса, Положение о Конкурсе, формы документов и др. можно получить с Интернет-сайтов ФБУ «Пермский ЦСМ» www.permcsm.ru, Программы www.100best.ru.

По возникающим вопросам можно обращаться: Лекомцева Елена Ивановна, главный специалист федерального бюджетного учреждения «Государственный региональный центр стандартизации, метрологии и испытаний в Пермском крае», контактный телефон (342) 236-10-42, 8-951-9200736, e-mail lei@permcsm.ru.
