О плате за негативное воздействие на окружающую среду (НВОС)
 

В соответствии со статьей 16.1 Федерального закона от 10.01.2002 № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды» юридические лица и индивидуальные предприниматели, осуществляющие на территории Российской Федерации хозяйственную или иную деятельность, оказывающую негативное воздействие на окружающую среду обязаны вносить плату за негативное воздействие на окружающую среду.
Не позднее 10-го марта года, следующего за отчетным периодом, лица, обязанные вносить плату, представляют в уполномоченный Правительством Российской Федерации федеральный орган исполнительной власти по месту нахождения объекта, оказывающего НВОС, декларацию о плате за НВОС. В Пермском крае это Западно-Уральское межрегиональное управление Росприроднадзора, г. Пермь, ул. Крылова, д.34.
Отчетность за НВОС — это ежегодная сдача декларации и внесение платы в Росприроднадзор. Если у вашего предприятия есть объект (котельная, площадка или территория), вы должны поставить его на госучет и получить свидетельство, где будет указана категория объекта. От этой категории будет зависеть, надо вам сдавать отчетность за НВОС или нет.
За объекты 1–3 категорий отчитываться за НВОС нужно. К ним относятся объекты, которые загрязняют воздух (котельные, газопроводы, автостоянки и т.д.) или загрязняют водоемы (ливневые и промышленные стоки).

