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Ревизионной комиссии Суксунского муниципального района
по результатам экспертизы проекта Решения Земского собрания
Суксунского муниципального района «Об утверждении порядка оценки
регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных
правовых актов Суксунского муниципального района, затрагивающих
вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной
деятельности и порядка экспертизы муниципальных нормативных
правовых актов Суксунского муниципального района, затрагивающих
вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной
деятельности»


«25» февраля 2015 г.                                                                                                                         № 1
п. Суксун


Экспертиза проекта Решения Земского собрания Суксунского муниципального района «Об утверждении порядка оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов Суксунского муниципального района, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности и порядка экспертизы муниципальных нормативных правовых актов Суксунского муниципального района, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности» осуществлена Ревизионной комиссией Суксунского муниципального района на основании пункта 7 части 2 статьи 9 Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» и подпункта 7 пункта 1 части 8 Положения о Ревизионной комиссии Суксунского муниципального района, утвержденного Решением Земского собрания Суксунского муниципального района от 09.10.2014 № 187 «Об утверждении Положения о Ревизионной комиссии Суксунского муниципального района».

На проверку представлены:
проект Решения Земского собрания Суксунского муниципального района «Об утверждении порядка оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов Суксунского муниципального района, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности и порядка экспертизы муниципальных нормативных правовых актов Суксунского муниципального района, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности» (далее – проект Решения);
Пояснительная записка к проекту Решения Земского собрания «Об утверждении порядка оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов Суксунского муниципального района, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности и порядка экспертизы муниципальных нормативных правовых актов Суксунского муниципального района, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности».

Проверка проводилась с использованием СПС «КонсультантПлюс» с обновлением на 19.01.2015.

В ходе проведения экспертизы установлено:
необходимость разработки представленного проекта Решения обусловлена следующим:
в соответствии с частью 6 статьи 7 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» муниципальные нормативные правовые акты, затрагивающие вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, в целях выявления положений, необоснованно затрудняющих осуществление предпринимательской и инвестиционной деятельности, подлежат экспертизе, проводимой органами местного самоуправления в порядке, установленном муниципальными нормативными правовыми актами в соответствии с законом субъекта Российской Федерации (указанная часть статьи 7 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ введена Федеральным законом от 02.07.2013 № 176-ФЗ);
в соответствии со статьей 4 Закона Пермского края от 11.12.2014 № 412-ПК «Об оценке регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Пермского края и проектов муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, и экспертизе нормативных правовых актов Пермского края и муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности» порядок проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов устанавливается муниципальными нормативными правовыми актами с учетом положений указанной статьи Закона Пермского края;
в соответствии со статьей 5 Закона Пермского края от 11.12.2014 № 412-ПК порядок проведения экспертизы муниципальных нормативных правовых актов устанавливается муниципальными нормативными правовыми актами с учетом положений указанной статьи Закона Пермского края.

Проект Решения соответствует компетенции Земского собрания Суксунского муниципального района.

Проектом Решения предлагается утвердить Порядок оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов Суксунского муниципального района, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности и Порядок экспертизы муниципальных нормативных правовых актов Суксунского муниципального района, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности.

Принятие проекта Решения не повлечёт дополнительных затрат бюджета Суксунского муниципального района. Замечаний финансового характера нет.
Таким образом, проект Решения соответствует нормам действующего бюджетного законодательства.

Вывод: проект решения Земского собрания Суксунского муниципального района «Об утверждении порядка оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов Суксунского муниципального района, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности и порядка экспертизы муниципальных нормативных правовых актов Суксунского муниципального района, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности» может быть рассмотрен на заседании Земского собрания Суксунского муниципального района.


Председатель Ревизионной комиссии
Суксунского муниципального района                                                                      О.Г. Туголукова



