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Ревизионной комиссии Суксунского муниципального района 
по результатам экспертизы проекта Решения Земского собрания 
Суксунского муниципального района «О внесении изменений в Структуру 
Администрации Суксунского муниципального района»


«23» ноября 2015 г.                                                                                                                          № 10
п. Суксун


Экспертиза проекта Решения Земского собрания Суксунского муниципального района «О внесении изменений в Структуру Администрации Суксунского муниципального района» осуществлена Ревизионной комиссией Суксунского муниципального района на основании пункта 7 части 2 статьи 9 Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» и подпункта 7 пункта 1 части 8 Положения о Ревизионной комиссии Суксунского муниципального района, утвержденного Решением Земского собрания Суксунского муниципального района от 09.10.2014 № 187 «Об утверждении Положения о Ревизионной комиссии Суксунского муниципального района».

На проверку представлены:
проект Решения Земского собрания Суксунского муниципального района «О внесении изменений в Структуру Администрации Суксунского муниципального района» (далее – проект Решения);
пояснительная записка к проекту решения Земского собрания Суксунского муниципального района «О внесении изменений в структуру Администрации Суксунского муниципального района»;
финансово-экономическое обоснование к проекту решения Земского собрания Суксунского муниципального района «О внесении изменений в структуру Администрации Суксунского муниципального района».

Проверка проводилась с использованием СПС «КонсультантПлюс» с обновлением на 03.11.2015.

В ходе проведения экспертизы установлено следующее.

Согласно подпункту 8 пункта 2 статьи 29 Устава Суксунского муниципального района утверждение структуры администрации муниципального района относится к полномочиям представительного органа муниципального района.
В соответствии с частью 8 статьи 37 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», пунктом 1 статьи 48 Устава Суксунского муниципального района структура администрации муниципального района утверждается представительным органом муниципального района по представлению главы администрации муниципального района.
Таким образом, предмет регулирования проекта Решения соответствует предмету ведения муниципального образования, проект Решения соответствует компетенции Земского собрания Суксунского муниципального района.

Проектом Решения предлагается изложить в новой редакции структуру Администрации Суксунского муниципального района, утвержденную решением Земского собрания Суксунского муниципального района от 24.12.2009 № 107 «Об утверждении структуры Администрации Суксунского муниципального района».
Согласно пояснительной записке к проекту Решения принятие данного проекта Решения вызвано необходимостью отражения в структуре Администрации Суксунского муниципального района дополнительных штатных единиц муниципальных служащих – заместителя главы Администрации Суксунского муниципального района; а также целесообразностью замены должности руководителя аппарата на должность управляющего делами.
Следует отметить, что представленная пояснительная записка не содержит какого-либо пояснения необходимости и целесообразности внесения в структуру Администрации Суксунского муниципального района вышеназванных, а также других предусмотренных проектом Решения изменений.

Согласно представленному финансово-экономическому обоснованию к проекту Решения принятие данного проекта Решения не потребует дополнительных расходов бюджета Суксунского муниципального района.

К проекту Решения имеется замечание технического характера:
1) привести пункт 1 проекта Решения в соответствие с правилами пунктуации русского языка.

Вывод: проект решения Земского собрания Суксунского муниципального района «О внесении изменений в Структуру Администрации Суксунского муниципального района» может быть рассмотрен на заседании Земского собрания Суксунского муниципального района с учетом замечания.


Председатель Ревизионной комиссии
Суксунского муниципального района                                                                      О.Г. Туголукова



