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Ревизионной комиссии Суксунского муниципального района
на проект решения Думы Суксунского городского поселения
«О бюджете Суксунского городского поселения на 2016 год 
и на плановый период 2017 и 2018 годов» (второе чтение)


«22» декабря 2015 года                                                                                               № 3

п. Суксун


Заключение Ревизионной комиссии Суксунского муниципального района на подготовленный ко второму чтению проект решения Думы Суксунского городского поселения «О бюджете Суксунского городского поселения на 2016 год и на плановый период 2017 и 2018 годов» (далее – проект Решения о бюджете) подготовлено в соответствии с требованиями Бюджетного кодекса Российской Федерации, статьи 32 Положения о бюджетном процессе Суксунского городского поселения, утвержденного решением Думы Суксунского городского поселения Пермского края от 24.12.2013 № 31 «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании «Суксунское городское поселение» (далее – Положение о бюджетном процессе), решения Думы Суксунского городского поселения Пермского края от 26.11.2013 № 20 «О передаче контрольно-счетному органу Суксунского муниципального района полномочий контрольно-счетного органа поселения по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля», пункта 2 части 8 Положения о Ревизионной комиссии Суксунского муниципального района, утвержденного решением Земского собрания Суксунского муниципального района от 09.10.2014 № 187 «Об утверждении Положения о Ревизионной комиссии Суксунского муниципального района» и Соглашения о передаче Ревизионной комиссии Суксунского муниципального района части полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля и контроля за соблюдением установленного порядка управления и распоряжения муниципальным имуществом муниципального образования «Суксунского городское поселение» от 02.12.2013.

В ходе подготовки проекта Решения о бюджете ко второму чтению постоянной комиссией Думы Суксунского городского поселения по бюджету и экономической политике были рассмотрены предложения и замечания, высказанные в ходе обсуждения бюджета, и учтены объемы безвозмездных поступлений от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, уточненные с момента утверждения проекта Решения о бюджете в первом чтении.

В целом, по итогам рассмотрения поправок, принятых постоянной комиссией Думы Суксунского городского поселения по бюджету и экономической политике и учтённых Финансовым управлением Администрации Суксунского муниципального района при подготовке проекта Решения о бюджете ко второму чтению, предлагается увеличить доходы местного бюджета на 2016 год на 290,40 тыс. рублей и утвердить в их объёме 25 426,80 тыс. рублей, в том числе:
1) налоговые и неналоговые доходы местного бюджета в целом предлагается увеличить на 623,00 тыс. рублей. При этом увеличиваются доходы от налогов на имущество на 503,00 тыс. рублей (уточнены поступления от налога на имущество физических лиц, взимаемого по ставкам, применяемым к объектам налогообложения, расположенным в границах городских поселений, с увеличением на 70,00 тыс. рублей; от транспортного налога: с организаций – уменьшены на 70,00 тыс. рублей, с физических лиц – увеличены на 393,00 тыс. рублей; от земельного налога: с организаций, обладающих земельными участками, расположенными в границах городских поселений, – увеличены на 300,00 тыс. рублей, с физических лиц, обладающих земельными участками, расположенными в границах городских поселений, – уменьшены на 190,00 тыс. рублей) и доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности, на 120,00 тыс. рублей (уточнены поступления доходов, получаемых в виде арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах городских поселений, а также средств от продажи права на заключение договоров аренды указанных земельных участков, с увеличением на 145,00 тыс. рублей; от прочих поступлений от использования имущества, находящегося в собственности городских поселений (за исключением имущества муниципальных бюджетных и автономных учреждений, а также имущества муниципальных унитарных предприятий, в том числе казенных) – уменьшены на 25,00 тыс. рублей);
2) безвозмездные поступления предлагается уменьшить на 332,60 тыс. рублей в связи с уточнением объёмов бюджетных ассигнований:
- уменьшается размер дотации бюджету городского поселения на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности из районного фонда финансовой поддержки поселений на 703,80 тыс. рублей;
- увеличивается объём субвенций за счет поступления субвенции бюджетам городских поселений на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты, на 371,20 тыс. рублей.

Расходы местного бюджета на 2016 год в целом предлагается увеличить на 290,40 тыс. рублей и утвердить их в объёме 25 426,80 тыс. рублей, что стало результатом принятия следующих групп поправок.

Нижеследующие поправки предусматривают уменьшение расходов местного бюджета.
Так, по предложениям главы Администрации Суксунского муниципального района уменьшаются расходы на реализацию муниципальной программ «Создание комфортной среды проживания и устойчивое развитие сельских территорий в Суксунском муниципальном районе» на 80,80 тыс. рублей. Размер бюджетных ассигнований сокращен по подпрограмме «Комплексное обустройство объектов общественной инфраструктуры Суксунского муниципального района» по основному мероприятию «Благоустройство территории Суксунского городского поселения».

По причине уточнения суммы средств, передаваемых из краевого бюджета в бюджет Суксунского городского поселения на осуществление государственных полномочий, следующие поправки предусматривают увеличение расходов районного бюджета.
Так, поправками дополнительно предусматриваются бюджетные ассигнования в сумме 371,20 тыс. рублей в рамках непрограммных мероприятий на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты.

В результате предлагаемых изменений доходной и расходной частей бюджета профицита или дефицита бюджета городского поселения на 2016 год не образуется. Проект бюджета, подготовленный ко второму чтению, как и проект бюджета, утвержденный в первом чтении, остается бездефицитным.

Также уточнены основные параметры местного бюджета на 2017 и 2018 годы.
Доходная и расходная части бюджета городского поселения увеличены в соответствующие годы планового периода на 1 536,60 тыс. рублей и 780,60 тыс. рублей и составят 22 806,70 тыс. рублей и 23 652,00 тыс. рублей соответственно.

При подготовке проекта Решения о бюджете к рассмотрению во втором чтении осуществлены редакционные правки, необходимые в связи с изменениями, внесенными в текст проекта Решения о бюджете и в приложения к проекту Решения о бюджете.

В соответствии с абзацем четвертым подпункта 1 пункта 5 статьи 31 Положения о бюджетном процессе подготовка уточненной редакции проекта Решения о бюджете к рассмотрению во втором чтении осуществлена Финансовым управлением Администрации Суксунского муниципального района с учетом решений постоянной комиссии Думы Суксунского городского поселения по бюджету и экономической политике.

Вывод:
проект решения Думы Суксунского городского поселения «О бюджете Суксунского городского поселения на 2016 год и на плановый период 2017 и 2018 годов», подготовленный к рассмотрению во втором чтении, рекомендуется к принятию Думой Суксунского городского поселения.


Председатель Ревизионной комиссии
Суксунского муниципального района                                                 О.Г. Туголукова
