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Ревизионной комиссии Суксунского муниципального района 
на проект решения Земского собрания Суксунского 
муниципального района «О бюджете Суксунского 
муниципального района на 2016 год и на плановый 
период 2017 и 2018 годов» (второе чтение)


«23» декабря 2015 г.                                                                                                 № 14
п. Суксун


Заключение Ревизионной комиссии Суксунского муниципального района на подготовленный ко второму чтению проект решения Земского собрания Суксунского муниципального района «О бюджете Суксунского муниципального района на 2016 год и на плановый период 2017 и 2018 годов» (далее – проект Решения) подготовлено в соответствии с требованиями Бюджетного кодекса Российской Федерации (далее – БК РФ), статьи 35 Положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании «Суксунский муниципальный район», утвержденного Решением Земского собрания Суксунского муниципального района от 15.11.2007 № 401 «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании «Суксунский муниципальный район» (далее – Положение о бюджетном процессе), статьи 54 Устава Суксунского муниципального района, подпункта 2 пункта 1 части 8 Положения о Ревизионной комиссии Суксунского муниципального района, утвержденного Решением Земского собрания Суксунского муниципального района от 09.10.2014 № 187 «Об утверждении Положения о Ревизионной комиссии Суксунского муниципального района».

В ходе подготовки проекта Решения о бюджете ко второму чтению постоянной комиссией Земского собрания Суксунского муниципального района по бюджету были рассмотрены предложения и замечания, высказанные в ходе обсуждения бюджета.
Также учтены изменения объемов межбюджетных трансфертов, передаваемых из краевого бюджета в бюджет Суксунского муниципального района, в соответствии с изменениями, внесенными в проект закона Пермского края «О бюджете Пермского края на 2016 год и на плановый период 2017 и 2018 годов» ко второму чтению.
Кроме того, учтены замечания (рекомендации) Министерства финансов Пермского края.

В целом, по итогам рассмотрения поправок, принятых постоянной комиссией Земского собрания Суксунского муниципального района по бюджету и учтенных Финансовым управлением Администрации Суксунского муниципального района при подготовке проекта Решения о бюджете ко второму чтению, предлагается увеличить доходы районного бюджета на 2016 год на 7 496,50 тыс. рублей и утвердить в объёме 459 722,30 тыс. рублей, в том числе:
1) налоговые и неналоговые доходы районного бюджета в целом предлагается увеличить на 200,00 тыс. рублей. При этом увеличиваются доходы от налогов на имущество (уточнены поступления от транспортного налога: с организаций – уменьшены на 110,00 тыс. рублей, с физических лиц – увеличены на 310,00 тыс. рублей);
2) безвозмездные поступления предлагается увеличить на 7 296,50 тыс. рублей в связи с уточнением объёмов бюджетных ассигнований:
- увеличение объёма субвенций на 6 093,90 тыс. рублей;
- увеличение объёма иных межбюджетных трансфертов на 1 202,60 тыс. рублей за счёт увеличения объёма межбюджетных трансфертов, передаваемых бюджетам муниципальных районов из бюджетов поселений на осуществление полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключёнными соглашениями.

Расходы районного бюджета на 2016 год в целом предлагается увеличить на 7 496,50 тыс. рублей и утвердить в объёме 459 722,30 тыс. рублей, что стало результатом принятия следующих групп поправок.

1 группа поправок предусматривает увеличение расходов районного бюджета.
Так, по предложениям главы Администрации Суксунского муниципального района увеличиваются расходы на реализацию следующих муниципальных программ:
«Культура Суксунского муниципального района» – на 100,00 тыс. рублей;
«Молодежная политика Суксунского района» – на 984,80 тыс. рублей;
«Экономическое развитие» – на 200,00 тыс. рублей;
«Создание комфортной среды проживания и устойчивое развитие сельских территорий в Суксунском муниципальном районе» – на 110,00 тыс. рублей;
«Развитие образования» – на 480,00 тыс. рублей;
«Управление имуществом и земельными ресурсами Суксунского муниципального района» – на 152,80 тыс. рублей;
«Обеспечение безопасности жизнедеятельности жителей Суксунского района» – на 168,00 тыс. рублей.

Также поправками предусматривается увеличение расходов бюджета на непрограммные направления деятельности на 6 348,80 тыс. рублей.
Так, бюджетные ассигнования увеличиваются на обеспечение деятельности органов местного самоуправления на 1 838,00 тыс. рублей и на мероприятия, осуществляемые в рамках непрограммных направлений расходов, на 4 510,80 тыс. рублей.

2 группа поправок предусматривает сокращение расходов районного бюджета.
Так, предусматривается уменьшение расходов на реализацию следующих муниципальных программ Суксунского муниципального района:
«Управление муниципальными финансами и муниципальным долгом Суксунского муниципального района» – на 947,90 тыс. рублей;
«Территориальное развитие и муниципальная политика» – на 100,00 тыс. рублей.

3 группа поправок предусматривает перераспределение расходов между кодами бюджетной классификации расходов и получателями бюджетных средств.

В результате предлагаемых изменений профицита или дефицита районного бюджета на 2016 год не образуется. Проект бюджета, подготовленный ко второму чтению, как и проект бюджета, утвержденный в первом чтении, остается бездефицитным.

Также уточнены основные параметры районного бюджета на 2017 и 2018 годы.
Доходная и расходная части бюджета Суксунского муниципального района увеличены в оба года планового периода на 327,60 тыс. рублей и составят 436 513,90 тыс. рублей и 446 556,40 тыс. рублей соответственно.

При подготовке проекта Решения о бюджете к рассмотрению во втором чтении осуществлены редакционные правки, необходимые в связи с изменениями, внесенными в текст проекта Решения о бюджете и в приложения к проекту Решения о бюджете.

В соответствии с абзацем четвертым подпункта 1 пункта 5 статьи 34 Положения о бюджетном процессе подготовка уточненной редакции проекта Решения о бюджете к рассмотрению во втором чтении осуществлена Финансовым управлением Администрации Суксунского муниципального района с учетом решений постоянной комиссии Земского собрания Суксунского муниципального района по бюджету.

Вывод:
проект решения Земского собрания Суксунского муниципального района «О бюджете Суксунского муниципального района на 2016 год и на плановый период 2017 и 2018 годов», подготовленный к рассмотрению во втором чтении, рекомендуется к принятию Земским собранием Суксунского муниципального района.


Председатель Ревизионной комиссии
Суксунского муниципального района                                                 О.Г. Туголукова
