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по результатам проверки хода исполнения Указов Президента Российской
Федерации от 07.05.2012 № 597 «О мероприятиях по реализации государственной 
социальной политики», от 01.06.2012 № 761 «О Национальной стратегии 
действий в интересах детей на 2012-2017 годы» по вопросам доведения
средней заработной платы отдельных категорий работников
муниципальных учреждений до уровня, установленного правовыми
актами Правительства Пермского края («дорожными картами»)
и нормативными правовыми актами органов местного самоуправления,
предусматривающими реализацию мер по поэтапному
совершенствованию системы оплаты труда в муниципальных
учреждениях, в Суксунском муниципальном районе
в период 2013 года и I квартала 2014 года
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В соответствии с письмом Законодательного Собрания Пермского края от 28.05.2014 № 08/1087-14 «О предоставлении информации», с планом работы Ревизионной комиссии Суксунского муниципального района на 2014 год проведена проверка хода исполнения Указов Президента Российской Федерации от 07.05.2012 № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики», от 01.06.2012 № 761 «О Национальной стратегии действий в интересах детей на 2012-2017 годы» по вопросам доведения средней заработной платы отдельных категорий работников муниципальных учреждений до уровня, установленного правовыми актами Правительства Пермского края («дорожными картами») и нормативными правовыми актами органов местного самоуправления, предусматривающими реализацию мер по поэтапному совершенствованию системы оплаты труда в муниципальных учреждениях, в Суксунском муниципальном районе в период 2013 года и I квартала 2014 года.
Контрольное мероприятие проведено в период с 24.07.2014 по 31.07.2014.
В результате проверки выявлено:
- постановлением Администрации Суксунского муниципального района от 04.06.2013 № 82 в Суксунском муниципальном районе был утвержден План мероприятий («дорожная карта») «Изменения в отрасли образования Суксунского муниципального района Пермского края, направленные на повышение ее эффективности» (далее – План мероприятий («дорожная карта»)). Согласно пункту 3 части 5 раздела II Плана мероприятий («дорожной карты») отношение среднемесячной заработной платы педагогических работников образовательных организаций общего образования к среднемесячной заработной плате в экономике Пермского края должно было составить 100%. По данным статистической отчетности № ЗП-образование данный показатель учреждениями общего образования района достигнут на 95%;
- условия Соглашения между Министерством образования Пермского края и Суксунским муниципальным районом о предоставлении субвенции из бюджета Пермского края бюджетам муниципальных образований на реализацию комплекса мер по модернизации системы общего образования Пермского края в 2013 году - размер среднемесячной заработной платы учителей (23 589,00 рублей) - выполнены на 99,93%;
- согласно пункту 2.2.2 Соглашения между Министерством образования Пермского края и Суксунским муниципальным районом о выполнении Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 г. № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики» на 2013 год оценка достижения показателя уровня средней заработной платы педагогических работников дошкольных образовательных учреждений осуществляется к уровню средней заработной платы в сфере общего образования муниципального района (17 878,00 рублей). Данный показатель за 2013 год по данным статистической отчетности № ЗП-образование составил 18 444,00 рублей, то есть исполнение сложилось на уровне 103%;
- соотношение средней заработной платы педагогических работников в дошкольных образовательных учреждениях к средней заработной плате в сфере общего образования в регионе (22 852,00 рублей) составило 81%;
- результатом Плана мероприятий («дорожной карты») на 2013 год должно было стать 75%-ное соотношение среднемесячной заработной платы педагогических работников муниципальных организаций дополнительного образования к среднемесячной заработной плате в сфере общего образования в Пермском крае;
- средняя заработная плата педагогических работников образовательных учреждений дополнительного образования детей в соответствии с Соглашением между Министерством образования Пермского края и Суксунским муниципальным районом на 2013 год должна была составить 16 251,00 рублей, ее соотношение к средней заработной плате учителей в Суксунском муниципальном районе – 75%;
- по данным статистической отчетности № ЗП-образование за 2013 год размер средней заработной платы педагогических работников муниципальных организаций дополнительного образования детей составил 15 636,00 рублей, или 96% от запланированного, ее соотношение к средней заработной плате учителей в Суксунском муниципальном районе – 72%;
- в ходе проверки были выявлены случаи искажения данных по формам федерального статистического наблюдения № ЗП-образование и № П-4 «Сведения о численности, заработной плате и движении работников». В связи с этим в целях формирования достоверной статистической информации о средней заработной плате и численности отдельных категорий работников необходимо усилить контроль за исполнением приказа Управления муниципальными учреждениями Администрации Суксунского муниципального района от 12.02.2013 № 18/1 «Об утверждении плана-графика мероприятий по реализации Указа Президента от 7 мая 2012 г. № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики» в части повышения заработной платы педагогических работников и сбора информации по форме № ЗП-образование».

С учетом изложенного и на основании статьи 16 Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счётных органов субъекта Российской Федерации и муниципальных образований» Ревизионной комиссией Суксунского муниципального района было внесено Представление № 4 от 08.08.2014 для рассмотрения и принятия мер по устранению выявленных нарушений и недостатков.
Управлению муниципальными учреждениями Администрации Суксунского муниципального района указанным представлением было предложено в целях формирования достоверной статистической информации о средней заработной плате и численности отдельных категорий работников усилить контроль за исполнением приказа Управления муниципальными учреждениями Администрации Суксунского муниципального района от 12.02.2013 № 18/1 «Об утверждении плана-графика мероприятий по реализации Указа Президента от 7 мая 2012 г. № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики» в части повышения заработной платы педагогических работников и сбора информации по форме № ЗП-образование».


Председатель Ревизионной комиссии 
Суксунского муниципального района                                               О.Г. Туголукова
