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ОТЧЕТ
по результатам проверки реализации муниципальной
программы «Культура и молодежная политика
Суксунского района» за 2018 год в муниципальном
Учреждении «Центр развития культуры»



«06» августа 2019 года                                                                                             № 11


В соответствии с Планом работы Ревизионной комиссии Суксунского муниципального района на 2019 год, распоряжением Ревизионной комиссии Суксунского муниципального района от 29.05.2019 № 26 «О проведении проверки реализации муниципальной программы «Культура и молодежная политика Суксунского района» за 2018 год в муниципальном учреждении «Центр развития культуры» в отношении муниципального учреждения «Центр развития культуры» проведено контрольное мероприятие – проверка реализации муниципальной программы «Культура и молодежная политика Суксунского района» за 2018 год.
Проверка проведена в период с 29.05.2019 по 29.07.2019.
Цель контрольного мероприятия: проверка деятельности муниципального учреждения «Центр развития культуры» за 2018 год в части реализации мероприятий муниципальной программы «Культура и молодежная политика Суксунского района».
Краткая информация об объекте контрольного мероприятия:
Муниципальное учреждение «Центр развития культуры» в проверяемом периоде являлось учреждением культуры, реализующим деятельность по созданию условий для развития местного традиционного народного художественного творчества в поселениях, создания условий для обеспечения поселений, входящих в состав муниципального района, услугами по организации досуга и услугами организаций культуры; организации библиотечного обслуживания населения, комплектования и обеспечения сохранности библиотечных фондов, организации и осуществления мероприятий по работе с детьми и молодежью на территории Суксунского муниципального района. В соответствии с изменениями, внесенными в Устав МУ «ЦРК», утвержденными постановлением Администрации Суксунского муниципального района от 05.02.2019 № 29, с 2019 года учреждение не реализует деятельность по организации и осуществлению мероприятий по работе с детьми и молодежью.
Полное наименование Учреждения: муниципальное учреждение «Центр развития культуры».
Сокращённое наименование Учреждения: МУ «Центр культуры».
Организационно-правовая форма – учреждение.
Форма собственности – муниципальная.
Тип учреждения – автономное.
Юридический адрес: Россия, 617560, Пермский край, Суксунский район, п. Суксун, ул. Кирова, д. 45.
Учредителем МУ «ЦРК» и его собственником является Суксунский муниципальный район Пермского края. Функции и полномочия Учредителя МУ «ЦРК» в проверяемом периоде осуществляло Управление муниципальными учреждениями Администрации Суксунского муниципального района.
Решением Земского собрания Суксунского муниципального района от 20.12.2018 № 64 «Об утверждении Положения об Управлении образования Администрации Суксунского муниципального района» наименование «Управление муниципальными учреждениями Администрации Суксунского муниципального района» было изменено на «Управление образования Администрации Суксунского муниципального района» и утверждена новая редакция Положения об Управлении образования Администрации Суксунского муниципального района. Указанные изменения зарегистрированы в ЕГРЮЛ 28.12.2018.
В соответствии с изменениями, внесенными в Устав МУ «ЦРК» на основании приказа Управления образования Администрации Суксунского муниципального района от 09.01.2019 № 2, с 2019 года функции и полномочия Учредителя в отношении МУ «ЦРК» осуществляет Администрация Суксунского муниципального района.
Имущество Учреждения является собственностью Суксунского муниципального района (закреплено за Учреждением на праве оперативного управления) и Суксунского городского поселения (закреплено за Учреждением на праве безвозмездного пользования).
В нарушение пунктов 3.3, 3.5 статьи 32 Федерального закона от 12.01.1996 № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях» Администрация Суксунского муниципального района не обеспечила размещение на официальном сайте в сети Интернет (www.bus.gov.ru) решение учредителя о назначении руководителя муниципального учреждения.
В проверяемом периоде источниками финансирования деятельности Учреждения являлись средства бюджета Суксунского муниципального района в форме субсидий на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания, субсидий на иные цели и доходы от оказания платных услуг.
Предоставление субсидий на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания осуществлялось в рамках муниципальной программы Суксунского муниципального района «Культура и молодежная политика Суксунского района» на 2018-2020 годы, утвержденной постановлением Администрации Суксунского муниципального района от 22.12.2017 № 432 «Об утверждении муниципальной программы Суксунского муниципального района «Культура и молодежная политика Суксунского района» (далее – МП «Культура»).
По данным Годового отчета о выполнении муниципальной программы Суксунского муниципального района «Культура и молодежная политика Суксунского района» за 2018 год расходы на реализацию МП «Культура» за счет бюджетов всех уровней составили: план – 21 845,8 тыс. рублей, факт – 21 137,0 тыс. рублей.
Из общего объема расходов на реализацию МП «Культура» субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания и субсидии на иные цели, предоставленные МУ «ЦРК», составили: план – 16 649 500,00 рублей, или 76% плановых назначений по программе, факт – 16 487 050,69 рублей, или 78% фактических расходов по программе.
По данным бухгалтерской отчетности МУ «ЦРК» за 2018 год общий объем доходов МУ «ЦРК» составил 17 528 715,62 рублей, в том числе за счет средств МП «Культура» 16 487 050,69 рублей, или 94%. Основная доля доходов Учреждения в 2018 году образовалась за счет субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания, которая составила 86%, или 15 142 800,00 рублей.
Общий объем расходов МУ «ЦРК» в 2018 году составил 17 522 237,70 рублей, в том числе за счет субсидии на выполнение муниципального задания –15 136 462,51 рубля (86,4%), субсидий на иные цели – 1 966 570,62 рублей (11,2%) и собственных средств (средств от приносящей доход деятельности) – 419 204,57рублей (2,4%).
В проверяемом периоде Учреждение осуществляло закупки в соответствии с Федеральным законом от 18.07.2011 № 223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц» (далее – Закон № 223-ФЗ).
В соответствии с требованиями Закона № 223-ФЗ в Учреждении утверждено Положение о закупке. В проверяемом периоде действовало Положение о закупке в редакциях от 11.01.2016 и 03.08.2018.
Действующим в проверяемом периоде Положением о закупке определено, что закупки у единственного поставщика могут применяться, в том числе в случае, если закупка осуществляется на сумму, не превышающую 500 тыс. рублей.
Размер крупной сделки, рассчитанный в соответствии со статьей 14 Федерального закона от 03.11.2006 № 174-ФЗ «Об автономных учреждениях», составляет на 2018 год 8 802,37 рублей.

В результате контрольного мероприятия установлено следующее.

1) Оценка соблюдения законодательства при использовании
средств бюджета, а также при распоряжении,
управлении и использовании имущества закрепленного
за муниципальным учреждением «Центр развития культуры»

Анализ использования средств субсидии на финансовое
обеспечение выполнения муниципального задания на оказание
муниципальных услуг (выполнение работ)

Финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) МУ «ЦРК» осуществляется в рамках реализации МП «Культура» на основании Соглашения о порядке и условиях предоставления субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) № 5 от 10.01.2018 в объеме 15 142 800,00 рублей.
Согласно отчета об исполнении плана ФХД средства субсидии на финансовое обеспечение муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в 2018 году направлялись на:

	№ п/п
	Наименование направления расходования средств
	Направлено средств, руб.

	1
	2
	3

	1.
	Фонд оплаты труда учреждения
	10 071 619,60

	2.
	Взносы по обязательному соц. страхованию на выплаты по оплате труда работников и иные выплаты работникам учреждения
	2 999 418,78

	3.
	Прочая закупка товаров, работ и услуг
	2 032 725,17

	4.
	Уплата налогов и иных платежей
	32 698,96

	
	ИТОГО
	15 136 462,51



Наибольшая доля в структуре затрат приходится на выплаты персоналу, которая в 2018 году составила 66,5%, или 10 071 619,60 рублей.
В 2018 году расходы на оплату труда в Учреждении осуществлялись в соответствии с Положением о системе оплаты труда работников муниципального учреждения «Центр развития культуры» (далее – Система оплаты труда), Положением о премировании работников муниципального учреждения «Центр развития культуры», утвержденными приказом МУ «ЦРК» от 09.08.2017 № 59 «Об утверждении Положения о системе оплаты труда работников учреждения и Положения о премировании работников».
Анализ Системы оплаты труда на соответствие нормам Трудового кодекса Российской Федерации, Примерного Положения о системе оплаты труда работников муниципальных учреждений культуры Суксунского муниципального района, утвержденного постановлением Администрации Суксунского муниципального района от 08.08.2017 № 280 «Об утверждении примерного Положения о системе оплаты труда работников муниципальных учреждений культуры Суксунского муниципального района», нарушений не выявил.
В ходе анализа использования средств на оплату труда выявлены нарушения действующего законодательства и локальных нормативных актов Учреждения.
В нарушение пункта 2.3.1.1 Примерного Положения о системе оплаты труда работников муниципальных учреждений культуры Суксунского муниципального района, утвержденного постановлением Администрации Суксунского муниципального района от 08.08.2017 № 280 «Об утверждении примерного Положения о системе оплаты труда работников муниципальных учреждений культуры Суксунского муниципального района», пункта 2.3.1.1 Системы оплаты труда Учреждением в стаж работы двух сотрудников для исчисления ежемесячной выплаты за стаж непрерывной работы, в выслугу лет включены периоды работы в организациях, не являющихся учреждениями, осуществляющими деятельность в сфере культуры, органами местного самоуправления. Общая сумма излишне выплаченной заработной платы составила 16 199,66 рублей, что повлекло причинение ущерба бюджету Суксунского муниципального района на указанную сумму.
В соответствии со статьей 133 Трудового кодекса Российской Федерации месячная заработная плата сотрудника, полностью отработавшего за этот период норму рабочего времени и выполнившего нормы труда (трудовые обязанности), не может быть ниже минимального размера оплаты труда, который устанавливается на всей территории Российской Федерации федеральным законом.
При этом в сумму заработной платы включаются оклад, компенсационные и стимулирующие выплаты и не учитываются районные коэффициенты и процентные надбавки за работу в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях (статья 129 Трудового кодекса Российской Федерации с учетом Постановления Президиума Верховного Суда Российской Федерации от 07.02.2018 № 4ПВ17, Постановления Конституционного Суда Российской Федерации от 07.12.2017 № 38-П).
В соответствии со статьей 133.1 Трудового кодекса Российской Федерации в субъекте Российской Федерации может устанавливаться размер минимальной заработной платы, не распространяющийся на финансируемые из федерального бюджета организации, который не может быть ниже минимального размера оплаты труда, установленного федеральным законодательством.
В проверяемом периоде на территории Пермского края применялся следующий минимальный размер оплаты труда (далее – МРОТ):
- с 01.01.2018 по 30.04.2018 – 10 804 рубля (установлен Соглашением о минимальной заработной плате в Пермском крае на 2017-2019 годы (заключено 11.11.2016 № СЭД-01-37-89), Постановлением Правительства Пермского края от 07.02.2018 № 51-п «Об установлении величины прожиточного минимума за IV квартал 2017 года»);
- с 01.05.2018 - 11 163 руб. (установлен Федеральным законом от 07.03.2018 № 41-ФЗ «О внесении изменения в статью 1 Федерального закона «О минимальном размере оплаты труда»).
В нарушение Соглашения о минимальной заработной плате в Пермском крае на 2017-2019 годы (заключено 11.11.2016 № СЭД-01-37-89) МУ «ЦРК» в период с 01.01.2018 по 30.04.2018 применялся МРОТ в размере 9 489 рублей, установленный Федеральным законом от 28.12.2017 № 421-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части повышения минимального размера оплаты труда до прожиточного минимума трудоспособного населения», то есть меньше МРОТ, установленного в Пермском крае, на 1 315,00 рублей.
При этом в нарушение статьи 129 Трудового кодекса Российской Федерации при определении суммы доплаты до МРОТ не учтены стимулирующие выплаты в виде ежемесячной выплаты за стаж непрерывной работы, выслугу лет и премиальные выплаты. Общая сумма излишне выплаченной заработной платы составила 33 902,70 рублей, что повлекло причинение ущерба бюджету Суксунского муниципального района на указанную сумму.
Выборочной проверкой обоснованности расходования средств на премирование и оказание материальной помощи работникам проверяемой организации, правильности определения среднего заработка для расчета отпускных сумм и других выплат нарушений не установлено.
Закупка товаров, работ и услуг Учреждением за счет средств субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в 2018 году в структуре затрат МУ «ЦРК» составляет 13%, или 2 032 725,17 рублей.
Проверкой целевого использования указанных средств случаев их направления на цели, не связанные с исполнением муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ), не выявлено.
Выборочной проверкой соответствия условий заключения крупных сделок нормам Федерального закона от 03.11.2006 № 174-ФЗ «Об автономных учреждениях» нарушений не выявлено.
В ходе проверки установлено, что Учреждением допущено нарушение требований законодательства в сфере закупок.
Положениями части 5 статьи 4 Закона № 223-ФЗ, пунктом 4.4 Положения о закупке (в редакции от 11.01.2016) предусмотрено, что в случае если при заключении и исполнении договора изменяются объем, цена закупаемых товаров, работ, услуг или сроки исполнения договора по сравнению с указанными в протоколе, составленном по результатам закупки, не позднее чем в течение десяти дней со дня внесения изменений в договор в единой информационной системе размещается информация об изменении договора с указанием измененных условий.
Также согласно части 2 статьи 4.1 Закона № 223-ФЗ, если в договор были внесены изменения, заказчики вносят в реестр договоров такие информацию и документы, в отношении которых были внесены изменения.
В нарушение части 5 статьи 4, части 2 статьи 4.1 Закона № 223-ФЗ, пункта 4.4 Положения о закупке (в редакции от 11.01.2016) Заказчиком в единой информационной системе и в реестре договоров не размещена информация о дополнительном соглашении к Договору № 79-18/Т-Б от 11.01.2018 на подачу тепловой энергии от 03.05.2018, заключенного с МУП «Суксунская коммунальная служба», согласно которому объем потребляемого тепла увеличился на 226,629 Гкал, в связи с чем стоимость договора увеличилась на 359 673,32 рубля.
При проверке расчетов с подотчетными лицами выявлено, что в нарушение пункта 213 Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной приказом Минфина России от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению» (далее – Инструкция № 157н), в письменных заявлениях на выдачу аванса не указывается срок, на который выдается аванс.
В ходе проверки соблюдения законодательства при распоряжении, управлении и использовании имущества закрепленного за МУ «ЦРК» выявлены нарушения требований к бухгалтерскому учету, в том числе к бухгалтерской (финансовой) отчетности.
Пунктом 36 Инструкции № 157н установлено, что принятие к учету и выбытие из учета объектов недвижимого имущества, права на которые подлежат в соответствии с законодательством Российской Федерации государственной регистрации, осуществляется на основании первичных учетных документов с обязательным приложением документов, подтверждающих государственную регистрацию права или сделку.
Согласно пункту 38 Инструкции № 157н счет 10100 «Основные средства» предназначен для учета операций с материальными объектами, относящимися к основным средствам в соответствии с положениями федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Основные средства» (утвержден приказом Минфина России от 31.12.2016 № 257н «Об утверждении федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Основные средства») (далее – СГС «Основные средства»).
В соответствии с пунктом 7 СГС «Основные средства» к основным средствам относятся являющиеся активами материальные ценности независимо от их стоимости со сроком полезного использования более 12 месяцев, предназначенные для неоднократного или постоянного использования субъектом учета на праве оперативного управления (праве владения и (или) пользования имуществом, возникающем по договору аренды (имущественного найма) либо договору безвозмездного пользования).
Пунктом 1 статьи 131 Гражданского кодекса Российской Федерации, статьей 18 Федерального закона от 13.07.2015 № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» установлено, что право оперативного управления подлежит государственной регистрации в едином государственном реестре органами, осуществляющими государственную регистрацию прав на недвижимость и сделок с ней.
В соответствии с пунктами 3 и 332 Инструкции № 157н информация в денежном выражении о состоянии имущества, находящегося у учреждения, но не являющегося балансовыми объектами бухгалтерского учета (в том числе не закрепленного за ним на праве оперативного управления), подлежит отражению на забалансовых счетах.
Комитетом имущественных отношений Администрации Суксунского муниципального района Учреждению переданы в оперативное управление:
- нежилые помещения, общей площадью 444,4 кв.м, расположенные на 1 этаже в двухэтажном брусковом здании по адресу: ул. Кирова, д. 48, п. Суксун, Пермский край (распоряжение от 26.05.2008 № 379 «О закреплении имущества на праве оперативного управления»);
- нежилые помещения, общей площадью 136,3 кв.м, в здании по адресу: Пермский край, п. Суксун, ул. Кирова, д. 48 (распоряжение от 11.01.2016 № 4 «О закреплении муниципального имущества на праве оперативного управления»);
- нежилые помещения, общей площадью 426,0 кв.м, расположенные на первом этаже в здании, расположенном по адресу: Пермский край, п. Суксун, ул. Колхозная, д. 4 (распоряжение от 01.12.2017 № 392 «О закреплении нежилых помещений на праве оперативного управления»).
На момент проверки Учреждением не обеспечено направление в орган, осуществляющий государственную регистрацию прав, необходимого пакета документов для регистрации права оперативного управления на указанные объекты недвижимого имущества общей балансовой стоимостью 1 439 783,69 рубля.
В то же время, согласно инвентарным карточкам учета нефинансовых активов №№ ЦК0290, ЦК0381, ЦК0166, недвижимое имущество с инвентарными номерами 1010085, 410106018, 410106051 общей балансовой стоимостью 1 439 783,69 рубля в нарушение пунктов 36, 38 Инструкции № 157н отражено на счете 10100 «Основные средства».
В связи с тем, что на счете 10100 «Основные средства» не обоснованно стоит на учете 3 объекта недвижимого имущества (инвентарные номера 1010085, 410106018, 410106051), МУ «ЦРК» допущено искажение показателей бухгалтерской (финансовой) отчетности за 2018 год «Нежилые помещения (здания и сооружения)» на сумму 1 439 783,69 рубля и «Амортизация нежилых помещений (зданий и сооружений)» на сумму 540 476,35 рублей (Сведения о движении нефинансовых активов учреждения по виду деятельности субсидии на выполнение государственного (муниципального) задания (ф. 0503768) коды строк 012, 052, графа 11), которое привело к искажению информации об активах, отраженных в Балансе государственного (муниципального) учреждения (ф. 0503730) на 01.01.2019 по строке «Баланс» (код строки 350) на 899 307,34 рублей, или 29%, то есть более чем на 10%.

[bookmark: _GoBack]Анализ использования субсидий на цели, не связанные
с выполнением муниципального задания (на иные цели)

В 2018 году МУ «ЦРК» в целях реализации мероприятий МП «Культура» были предоставлены субсидии на иные цели:

	№ п/п
	Наименование мероприятия
МП «Культура»
	План, руб.
	Факт, руб.

	1
	2
	3
	4

	1.
	Соглашение о порядке и условиях предоставления субсидии на финансовое обеспечение на иные цели на реализацию мероприятий муниципальной целевой программы «Культура и молодежная политика Суксунского района» № 19 от 10.01.2018 в сумме 1 220 000,00 рублей

	1.1.
	Организация и участие в семинарах, мастер-классах, круглых столах, методических объединениях
	15 000,00
	5 033,00

	1.2.
	Обучение работников по программе профессиональной переподготовки или повышение квалификации
	25 000,00
	25 000,00

	1.3.
	Организация и проведение праздников, конкурсов, мероприятий, фестивалей различного уровня на территории Суксунского района
	800 000,00
	796 124,00

	1.4.
	Изготовление и распространение социальной рекламы, пропагандирующей культурные ценности Суксунского района
	30 000,00
	21 710,00

	1.5.
	Участие творческих коллективов, объединений, солистов в конкурсах и фестивалях различного уровня
	25 000,00
	21 793,20

	1.6.
	Организация гастролей творческих коллективов на территории Суксунского района
	50 000,00
	40 000,00

	1.7.
	Проведение мероприятий по патриотическому и интернациональному воспитанию молодежи
	20 000,00
	20 000,00

	1.8.
	Проведение молодежных акций, мероприятий направленных на пропаганду государственных символов Российской Федерации
	10 000,00
	10 000,00

	1.9.
	Проведение мероприятий и информационно пропагандистской работы направленных на формирование здорового образа жизни
	30 000,00
	30 000,00

	1.10.
	Проведение целевых акций, мероприятий пропагандирующих семейные ценности
	40 000,00
	40 000,00

	1.11.
	Развитие знаний молодежи о сфере трудовой деятельности, содействие занятости молодежи, организация временной и сезонной занятости молодежи
	155 000,00
	108 968,81

	1.12.
	Проведение мероприятий, акций направленных на развитие добровольчества
	20 000,00
	19 190,00

	
	ИТОГО по Соглашению
	1 220 000,00
	1 137 819,01

	2.
	Соглашение о порядке и условиях предоставления субсидии на финансовое обеспечение выполнения государственных полномочий в сфере культуры № 56 от 15.01.2018 в сумме 286 700,00 рублей

	2.1.
	Предоставление мер социальной поддержки отдельным категориям граждан, работающим в государственных и муниципальных организациях Пермского края и проживающим в сельской местности и поселках городского типа (рабочих поселках), по оплате жилого помещения и коммунальных услуг
	286 700,00
	206 431,68



В нарушение абзаца 4 пункта 3.1 Порядка определения объема и условий предоставления субсидий из бюджета Суксунского муниципального района муниципальным бюджетным и муниципальным автономным учреждениям, утвержденного постановлением Администрации Суксунского муниципального района от 13.01.2011 № 2 «Об утверждении порядка определения объема и условий предоставления субсидий из бюджета Суксунского муниципального района муниципальным бюджетным и муниципальным автономным учреждениям», учредителем в Соглашении не определены показатели достижения измеримого результата, что делает невозможным оценку результативности предоставления субсидий.
В ходе проверки расходования средств, полученных в соответствии с Соглашением о порядке и условиях предоставления субсидии на финансовое обеспечение на иные цели на реализацию мероприятий муниципальной целевой программы «Культура и молодежная политика Суксунского района» № 19 от 10.01.2018, нецелевого использования средств субсидии, нарушений требований законодательства в сфере закупок не установлено, условия заключения крупных сделок соответствуют нормам Федерального закона от 03.11.2006 № 174-ФЗ «Об автономных учреждениях».
Проверкой расходования средств, полученных в соответствии с Соглашением о порядке и условиях предоставления субсидии на финансовое обеспечение выполнения государственных полномочий в сфере культуры № 56 от 15.01.2018 в сумме 286 700,00 рублей, нарушений не установлено.

2) Оценка достижения запланированных результатов
оказания муниципальных услуг, выполнения работ,
а также результатов деятельности
муниципального учреждения «Центр
развития культуры»

Муниципальное задание на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов МУ «ЦРК» утверждено Управлением муниципальными учреждениями Администрации Суксунского муниципального района 27.12.2017. Изменения в муниципальное задание на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов внесены учредителем 29.12.2017.
В нарушение пунктов 3.3, 3.5 статьи 32 Федерального закона от 12.01.1996 № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях», пункта 15 Порядка представления информации государственным (муниципальным) учреждением, ее размещения на официальном сайте в сети Интернет и ведения указанного сайта, утвержденного приказом Минфина России от 21.07.2011 № 86н, МУ «ЦРК» не обеспечило размещение на официальном сайте в сети Интернет (www.bus.gov.ru) информации об изменении муниципального задания.
В 2018 году при освоении субсидии на финансовое обеспечение муниципального задания на 99% муниципальное задание выполнено в полном объеме.
При этом следует отметить, что на часть культурно-массовых, культурно-досуговых, спортивно-массовых мероприятий, включенных в муниципальное задание и финансируемых за счет субсидии на финансовое обеспечение муниципального задания, учредителем также предоставлялись МУ «ЦРК» субсидии на иные цели. В соответствии с Соглашением о порядке и условиях предоставления субсидии на финансовое обеспечение на иные цели на реализацию мероприятий муниципальной целевой программы «Культура и молодежная политика Суксунского района» № 19 от 10.01.2018 были дополнительно направлены средства в общей сумме 518 515,22 рублей на фестиваль-праздник «С Днем рождения, Суксун!» (291 850,00 рублей), Новогодний молодежный бал (70 000,00 рублей), торжественное вручение паспортов «Я – гражданин России» (7 762,86 рублей), районный конкурс молодых семей «Мама, папа, я – любим спорт не зря!» (39 933,55 рублей), летнюю временную занятость подростков (108 968,81 рублей).
Таким образом, в нарушение статьи 34 Бюджетного кодекса Российской Федерации предоставление МУ «ЦРК» субсидии на иные цели на реализацию мероприятий МП «Культура» в 2018 году привело к неэффективному расходованию 518 515,22 рублей.

Возражения или замечания руководителей
объектов контрольного мероприятия
на результаты контрольного мероприятия

Муниципальным учреждением «Центр развития культуры» замечания и возражения на результаты контрольного мероприятия в Ревизионную комиссию Суксунского муниципального района не представлены.

Выводы:
1. В проверяемом периоде источниками финансирования деятельности Учреждения являлись средства бюджета Суксунского муниципального района в форме субсидий на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания, субсидий на иные цели и доходы от оказания платных услуг.
Финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) МУ «ЦРК» осуществляется в рамках реализации МП «Культура» на основании Соглашения о порядке и условиях предоставления субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) № 5 от 10.01.2018 в объеме 15 142 800,00 рублей.
Также, в целях реализации мероприятий МП «Культура» в 2018 году МУ «ЦРК» были предоставлены субсидии на иные цели:
- на основании Соглашения о порядке и условиях предоставления субсидии на финансовое обеспечение на иные цели на реализацию мероприятий муниципальной целевой программы «Культура и молодежная политика Суксунского района» № 19 от 10.01.2018 в сумме 1 220 000,00 рублей;
- на основании Соглашения о порядке и условиях предоставления субсидии на финансовое обеспечение выполнения государственных полномочий в сфере культуры № 56 от 15.01.2018 в сумме 286 700,00 рублей.
2. В нарушение пунктов 3.3, 3.5 статьи 32 Федерального закона от 12.01.1996 № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях» Администрация Суксунского муниципального района не обеспечила размещение на официальном сайте в сети Интернет (www.bus.gov.ru) решение учредителя о назначении руководителя муниципального учреждения.
3. В нарушение пункта 2.3.1.1 Примерного Положения о системе оплаты труда работников муниципальных учреждений культуры Суксунского муниципального района, утвержденного постановлением Администрации Суксунского муниципального района от 08.08.2017 № 280 «Об утверждении примерного Положения о системе оплаты труда работников муниципальных учреждений культуры Суксунского муниципального района», пункта 2.3.1.1 Системы оплаты труда Учреждением в стаж работы двух сотрудников для исчисления ежемесячной выплаты за стаж непрерывной работы, выслугу лет включены периоды работы в организациях, не являющихся учреждениями, осуществляющими деятельность в сфере культуры, органами местного самоуправления. Общая сумма излишне выплаченной заработной платы составила 16 199,66 рублей, что повлекло причинение ущерба бюджету Суксунского муниципального района на указанную сумму.
4. В нарушение Соглашения о минимальной заработной плате в Пермском крае на 2017-2019 годы (заключено 11.11.2016 № СЭД-01-37-89) МУ «ЦРК» в период с 01.01.2018 по 30.04.2018 применялся МРОТ в размере 9 489 рублей, установленный Федеральным законом от 28.12.2017 № 421-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части повышения минимального размера оплаты труда до прожиточного минимума трудоспособного населения», то есть меньше МРОТ, установленного в Пермском крае на 1 315,00 рублей.
При этом в нарушение статьи 129 Трудового кодекса Российской Федерации при определении суммы доплаты до МРОТ не учтены стимулирующие выплаты в виде ежемесячной выплаты за стаж непрерывной работы, выслугу лет и премиальные выплаты.
Общая сумма излишне выплаченной заработной платы составила 33 902,70 рублей, что повлекло причинение ущерба бюджету Суксунского муниципального района на указанную сумму.
5. В нарушение части 5 статьи 4, части 2 статьи 4.1 Закона № 223-ФЗ, пункта 4.4 Положения о закупке (в редакции от 11.01.2016) Заказчиком в единой информационной системе и в реестре договоров не размещена информация о дополнительном соглашении к Договору № 79-18/Т-Б от 11.01.2018 на подачу тепловой энергии от 03.05.2018, заключенного с МУП «Суксунская коммунальная служба», согласно которому объем потребляемого тепла увеличился на 226,629 Гкал, в связи с чем стоимость договора увеличилась на 359 673,32 рубля.
6. В нарушение пункта 213 Инструкции № 157н в письменных заявлениях на выдачу аванса не указывался срок, на который выдается аванс.
7. В нарушение пункта 38 Инструкции № 157н на счете 10100 «Основные средства» стоит на учете 3 объекта недвижимого имущества (инвентарные номера 1010085, 410106018, 410106051) при отсутствии зарегистрированного права собственности на них. Таким образом, МУ «ЦРК» допущено искажение показателей бухгалтерской (финансовой) отчетности за 2018 год «Нежилые помещения (здания и сооружения)» на сумму 1 439 783,69 рубля и «Амортизация нежилых помещений (зданий и сооружений)» на сумму 540 476,35 рублей (Сведения о движении нефинансовых активов учреждения по виду деятельности субсидии на выполнение государственного (муниципального) задания (ф. 0503768) коды строк 012, 052, графа 11), которое привело к искажению информации об активах, отраженных в Балансе государственного (муниципального) учреждения (ф. 0503730) на 01.01.2019 по строке «Баланс» (код строки 350) на 899 307,34 рублей, или 29%, то есть более чем на 10%.
8. В нарушение пункта 151.1 Инструкции № 157н МУ «ЦРК» не отразило оборудование, полученное по Договору аренды оборудования № 7609292 от 10.01.2018, на счете 11100 «Права пользования активами».
9. В нарушение абзаца 4 пункта 3.1 Порядка определения объема и условий предоставления субсидий из бюджета Суксунского муниципального района муниципальным бюджетным и муниципальным автономным учреждениям, утвержденного постановлением Администрации Суксунского муниципального района от 13.01.2011 № 2 «Об утверждении Порядка определения объема и условий предоставления субсидий из бюджета Суксунского муниципального района муниципальным бюджетным и муниципальным автономным учреждениям», учредителем в Соглашении не определены показатели достижения измеримого результата, что делает невозможным оценку результативности предоставления субсидий.
10. В нарушение пунктов 3.3, 3.5 статьи 32 Федерального закона от 12.01.1996 № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях», пункта 15 Порядка представления информации государственным (муниципальным) учреждением, ее размещения на официальном сайте в сети Интернет и ведения указанного сайта, утвержденного приказом Минфина России от 21.07.2011 № 86н, МУ «ЦРК» не обеспечило размещение на официальном сайте в сети Интернет (www.bus.gov.ru) информации об изменении муниципального задания.
11. В нарушение статьи 34 Бюджетного кодекса Российской Федерации на часть культурно-массовых, культурно-досуговых, спортивно-массовых мероприятий, включенных в муниципальное задание, учредителем предоставлялись МУ «ЦРК» субсидии на иные цели, что привело к неэффективному расходованию 518 515,22 рублей.

Предложения (рекомендации):
1. Направить представление Ревизионной комиссии Суксунского муниципального района в МУ «Центр развития культуры».
2. Направить информационные письма в Администрацию Суксунского муниципального района, Управление Федеральной антимонопольной службы по Пермскому краю.
3. Направить отчет и информацию об основных итогах контрольного мероприятия в Земское собрание Суксунского муниципального района и главе муниципального района – главе Администрации Суксунского муниципального района.


Председатель Ревизионной комиссии
Суксунского муниципального района                                                О.Г. Туголукова
