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по результатам проверки целевого и эффективного
использования субсидии, направленной на реализацию
муниципальной программы «Развитие образования» в рамках
приоритетного регионального проекта «Приведение
в нормативное состояние объектов общественной
инфраструктуры муниципального значения» (на ремонт зала
спортивной борьбы в МАОУ ДО «Дом детского творчества»),
в Управлении образования Администрации Суксунского
городского округа Пермского края за 2021 год


«23» марта 2022 г.                                                                                                       № 1



В соответствии с письмом Контрольно-счетной палаты Пермского края от 01.12.2021 № 1-12/370 «О включении мероприятия в план работы КСО МО на 2022 г.», пунктом 2.1 Плана работы Контрольно-счетной палаты Суксунского городского округа Пермского края на 2022 год, на основании распоряжения Контрольно-счетной палаты Суксунского городского округа Пермского края от 15.02.2022 № 1 «О проведении проверки целевого и эффективного использования субсидии, направленной на реализацию муниципальной программы «Развитие образования» в рамках приоритетного регионального проекта «Приведение в нормативное состояние объектов общественной инфраструктуры муниципального значения» (на ремонт зала спортивной борьбы в МАОУ ДО «Дом детского творчества»), в УОА Суксунского городского округа за 2021 год» инспектором Контрольно-счетной палаты Суксунского городского округа Пермского края Пономаревой Тамарой Ивановной проведено контрольное мероприятие – проверка целевого и эффективного использования субсидии, направленной на реализацию муниципальной программы «Развитие образования» в рамках приоритетного регионального проекта «Приведение в нормативное состояние объектов общественной инфраструктуры муниципального значения» (на ремонт зала спортивной борьбы в МАОУ ДО «Дом детского творчества»), в Управлении образования Администрации Суксунского городского округа Пермского края за 2021 год.

Проверка проведена в период 16.02.2022 по 18.03.2022.
Цель контрольного мероприятия
Проверка целевого и эффективного использования субсидии, направленной на реализацию муниципальной программы «Развитие образования» в рамках приоритетного регионального проекта «Приведение в нормативное состояние объектов общественной инфраструктуры муниципального значения» (на ремонт зала спортивной борьбы в МАОУ ДО «Дом детского творчества»), в УОА Суксунского городского округа за 2021 год.

Краткая информация об объекте контрольного мероприятия
Управление образования Администрации Суксунского городского округа Пермского края является отраслевым (функциональным) органом Администрации Суксунского городского округа Пермского края, обеспечивающим исполнение на территории Суксунского городского округа муниципальных функций и осуществляющим оказание муниципальных услуг в целях обеспечения реализации предусмотренных законодательством Российской Федерации полномочий органов местного самоуправления в сфере образования, осуществляет полномочия учредителя муниципальных учреждений образования Суксунского городского округа.
Управление образования осуществляет свою деятельность на основании Положения об Управлении образования Администрации Суксунского городского округа, утвержденного Решением Думы Суксунского городского округа от 19.12.2019 № 67 «Об учреждении Управления образования Администрации Суксунского городского округа».
Как юридическое лицо в соответствии с Федеральным законом от 08.08.2001 № 129-ФЗ «О государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей» Управление образования Администрации Суксунского городского округа Пермского края зарегистрировано в Едином государственном реестре юридических лиц 27.12.2019 за основным государственным регистрационным номером 1195958043192.
ИНН 5917005827, КПП 591701001.
Полное наименование: Управление образования Администрации Суксунского городского округа Пермского края.
Сокращенное наименование: УОА Суксунского городского округа.
Юридический адрес 617560, Пермский край, Суксунский район, рабочий поселок Суксун, улица Колхозная, 2.
Ответственным за финансово-хозяйственную деятельность в проверяемом периоде является начальник Управления образования Администрации Суксунского городского округа Пермского края Петухов Владимир Владимирович, назначенный на должность распоряжением Администрации Суксунского городского округа от 02.12.2020 № 63-л «О приеме на муниципальную службу и назначении на должность муниципальной службы Петухова В.В.».
Руководствуясь пунктом 10.1 статьи 161 Бюджетного кодекса Российской Федерации, частью 3 статьи 7 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», УОА Суксунского городского округа заключено с МКУ «ЦБ Суксунского городского округа» Соглашение от 13.01.2020 № 5 об оказании услуг по ведению бюджетного, налогового, статистического учета, планирования бюджетной сметы и составления отчетности. МКУ «ЦБ Суксунского городского округа» соответствует требованиям части 6 статьи 7 Федерального закона о бухгалтерском учете.
Управление является юридическим лицом, имеет самостоятельный баланс, лицевой счет, отрытый в установленном порядке в Финансовом управлении Администрации Суксунского городского округа Пермского края, печать установленного образца, бланки, штамп со своим наименованием.
Учредителем Управления является Суксунский городской округ.
Функции и полномочия учредителя в отношении Управления осуществляются Администрацией Суксунского городского округа Пермского края.
Управление обладает обособленным имуществом, закрепленным за ним на праве оперативного управления.
Управление в пределах своей компетенции от имени Суксунского городского округа заключает муниципальные контракты, исполняемые за счет средств бюджета Суксунского городского округа, приобретает имущественные и личные неимущественные права и несет обязанности, является истцом и ответчиком в судах.
Основными задачами Управления являются:
- разработка муниципальных программ, проектов развития образования и их реализация;
- реализация мер федеральной и окружной программ развития образования;
- обеспечение необходимых условий для осуществления уставной деятельности муниципальными образовательными организациями;
- обеспечение на территории Суксунского городского округа прав граждан на получение общедоступного и качественного образования, соответствующего государственным стандартам, в муниципальных образовательных организациях;
- реализация кадровой политики в сфере образования, обеспечение предусмотренных законом социальных прав работников образования;
- осуществление функций учредителя муниципальных образовательных организаций;
-обеспечение выполнения муниципального задания муниципальными образовательными организациями в соответствии с установленными законодательством требованиями к содержанию, объему (составу), качеству, условиям, порядку и результатам оказания муниципальных услуг;
- создание условий для организации отдыха детей;
- обеспечение мер по содействию физическому, интеллектуальному, психическому, духовному и нравственному развитию детей;
- обеспечение мер профилактики безнадзорности и правонарушений, обучающихся в Суксунском городском округе;
- обеспечение бюджетных полномочий главного распорядителя и главного администратора бюджетных средств, а также администрирования переданных государственных полномочий в системе образования Суксунского городского округа.

В ходе контрольного мероприятия установлено следующее:

1) Соблюдение требований законодательства по предоставлению субсидии, направленной на реализацию муниципальной программы Суксунского городского округа «Развитие образования» в рамках приоритетного регионального проекта «Приведение в нормативное состояние объектов общественной инфраструктуры муниципального значения» (на ремонт зала спортивной борьбы МАОУ ДО «Дом детского творчества»)

В соответствии с пунктами 1.7, 1.8 Порядка принятия решений о разработке муниципальных программ Суксунского городского округа, формирования, реализации и проведения оценки эффективности реализации муниципальных программ Суксунского городского округа, утвержденного постановлением Администрации Суксунского муниципального района от 15.10.2019 № 493 «Об утверждении Порядка принятия решений о разработке муниципальных программ Суксунского городского округа, формирования, реализации и проведения оценки эффективности реализации муниципальных программ Суксунского городского округа», с целью реализации мероприятий в сфере образования постановлением Администрации Суксунского муниципального района от 31.12.2019 № 656 «Об утверждении муниципальной программы Суксунского городского округа «Развитие образования»» была утверждена муниципальная программа Суксунского городского округа «Развитие образования» (далее – Программа).
Срок реализации Программы: 2020 - 2022 годы.
Цель данной Программы: комплексное и эффективное развитие муниципальной системы образования.
Задачи Программы:
- формирование гибкой, подотчетной обществу системы непрерывного образования;
- развитие инфраструктуры и организационно-экономических механизмов системы образования;
- модернизация образовательных программ в системах дошкольного, общего, дополнительного образования детей;
- создание условий для развития кадрового потенциала отрасли образования;
- обеспечение совершенствования системы управления отраслью образования и повышения эффективности деятельности ее институтов;
- обеспечение нормативного состояния учреждений образования Суксунского городского округа.
Ожидаемые результаты реализации программы:
- доля детей, охваченных образовательными программами дополнительного образования в общей численности детей и молодежи в возрасте 5 - 18 лет достигнет уровня 78,5%;
- доля детей, ставших победителями и призерами краевых, всероссийских, международных мероприятий (от общего количества участников) вырастет до 25%;
- удельный вес численности учителей Суксунского городского округа в возрасте до 35 лет в общей численности учителей школ Суксунского городского округа вырастет до 14,5%;
- уровень заработной платы педагогических работников образовательных организаций дошкольного образования составит 100% от среднего уровня заработной платы в общем образовании в Суксунском городском округе;
- уровень заработной платы педагогических работников образовательных организаций и педагогических работников образовательных организаций общего образования составит 100% к уровню средней заработной платы в экономике Суксунского городского округа;
- уровень заработной платы педагогических работников образовательных организаций и педагогических работников образовательных организаций дополнительного образования составит 100% от среднего уровня заработной платы в общем образовании Суксунского городского округа;
- улучшены материально-технические условия для организации и реализации образовательных программ и мероприятий для развития молодёжи.
В рамках реализации программы для достижения цели предусмотрено решение следующих задач – обеспечение нормативного состояния учреждений дошкольного, начального, основного, среднего школьного образования, дополнительного образования Суксунского городского округа, позволит материально техническим базам вышеуказанных учреждений соответствовать санитарным нормам и правилам, противопожарным нормам.
Муниципальной программой Суксунского городского округа «Развитие образования, подпрограммой 3 «Развитие системы дополнительного образования, развитие одарённых детей», основным мероприятием 3.1 «Предоставление муниципальной услуги «Реализация дополнительных общеразвивающих программ»», мероприятием 3.2.2 «Реализация приоритетного регионального проекта «Приведение в нормативное состояние объектов общественной инфраструктуры»» предусмотрен ремонт зала спортивной борьбы МАОУ ДО «Дом детского творчества».
Финансовое обеспечение реализации муниципальной программы на ремонт зала спортивной борьбы МАОУ ДО «Дом детского творчества» на 2021 год было предусмотрено в сумме 3 683,56 тыс. руб., в том числе за счет бюджета Суксунского городского округа – 920,89 тыс. руб., за счет бюджета Пермского края – 2 762,67 тыс. руб.
В соответствии со статьей 139 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Законом Пермского края от 02.09.2014 № 357-ПК «О предоставлении субсидий бюджетам муниципальных образований Пермского края из бюджета Пермского края», постановлением Правительства Пермского края от 01.10.2013 № 1305-п «Об утверждении государственной программы Пермского края «Региональная политика и развитие территорий» и в целях совершенствования механизма реализации муниципальных программ, приоритетных региональных проектов, инвестиционных проектов муниципальных образований Пермского края постановлением Правительства Пермского края от 10.04.2015 № 206-п «О предоставлении субсидий на реализацию муниципальных программ, инвестиционных проектов муниципальных образований Пермского края и приоритетного регионального проекта «Приведение в нормативное состояние объектов общественной инфраструктуры муниципального значения» (далее – Постановление № 206-п) утвержден Порядок предоставления субсидий из бюджета Пермского края на реализацию приоритетного регионального проекта «Приведение в нормативное состояние объектов общественной инфраструктуры муниципального значения» (далее – Порядок).

Вышеназванный Порядок регламентирует деятельность исполнительных органов государственной власти Пермского края по предоставлению бюджетам городских округов субсидий из бюджета Пермского края на софинансирование расходных обязательств, возникающих при выполнении полномочий органов местного самоуправления по вопросам местного значения при реализации муниципальных программ, приоритетных муниципальных проектов «Приведение в нормативное состояние объектов общественной инфраструктуры муниципального значения» в рамках реализации приоритетного регионального проекта «Приведение в нормативное состояние объектов общественной инфраструктуры муниципального значения», предоставление отчетности об использовании субсидий, осуществление контроля за использованием субсидий.
Согласно пункту 1.4.1 Порядка направлением реализации приоритетного регионального проекта является ремонт объектов общественной инфраструктуры муниципального значения.
Согласно пункту 1.5.1 Порядка мероприятием приоритетного регионального проекта, на реализацию которого направляется субсидия, является ремонт объектов общественной инфраструктуры муниципального значения.
Мероприятие «Реализация приоритетного регионального проекта «Приведение в нормативное состояние объектов общественной инфраструктуры муниципального значения» муниципальной программы Суксунского городского округа «Развитие образования» по ремонту зала спортивной борьбы МАОУ ДО «Дом детского творчества» соответствует направлению и условиям предоставления субсидии, указанным в пунктах 1.4, 1.5 Порядка предоставления субсидий из бюджета Пермского края на реализацию приоритетного регионального проекта «Приведение в нормативное состояние объектов общественной инфраструктуры муниципального значения», утвержденного Постановлением № 206-п.
В соответствии с Порядком предоставления субсидий из бюджета Пермского края на реализацию приоритетного регионального проекта «Приведение в нормативное состояние объектов общественной инфраструктуры муниципального значения» приказом Министерства территориального развития Пермского края от 30.12.2020 № СЭД-53-01.02-1099 «Об утверждении объема расходов на реализацию муниципальной программы «Развитие образования» Суксунского городского округа Пермского края» утвержден объем субсидии на ремонт зала спортивной борьбы МАОУ ДО «Дом детского творчества» в сумме 2 762 668,17 руб.
В соответствии с Законом Пермского края от 07.12.2020 № 582-ПК «О бюджете Пермского края на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов», Порядком предоставления субсидий из бюджета Пермского края на реализацию приоритетного регионального проекта «Приведение в нормативное состояние объектов общественной инфраструктуры муниципального значения», утвержденным постановлением Правительства Пермского края от 10.04.2015 № 206-п и постановлением Правительства Пермского края (приказом главного распорядителя средств бюджета Пермского края) о распределении субсидии (иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение) от 30.12.2020 № СЭД-53-01.02-1099 «Об утверждении объема расходов на реализацию муниципальной программы «Развитие образования» Суксунского городского округа Пермского края» между Министерством территориального развития Пермского края и Администрацией Суксунского городского округа Пермского края было заключено Соглашение о предоставлении субсидии и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, из бюджета Пермского края бюджету муниципального образования Пермского края, источником предоставления которых являются средства бюджета Пермского края от 02.02.2021 № 53-09.05-222.
Предметом вышеуказанного Соглашения являлось предоставление в 2021 году из бюджета Пермского края бюджету Суксунского городского округа субсидии на софинансирование муниципальной программы в соответствии с лимитами бюджетных обязательств, доведенными Министерству по кодам классификации расходов бюджетов Российской Федерации. Общий объем бюджетных ассигнований, предусмотренных на финансовое обеспечение по Соглашению от 02.02.2021 № 53-09.05-222 на ремонт зала спортивной борьбы МАОУ ДО «Дом детского творчества», составил 3 683 557,56 руб., в том числе за счет бюджета Пермского края – 2 762 668,17 руб. (75%), за счет бюджета Суксунского городского округа – 920 889,39 руб. (25%).
Соглашение от 02.02.2021 № 53-09.05-222 заключено своевременно, в соответствии с Порядком предоставления субсидий из бюджета Пермского края.
Дополнительным соглашением от 15.10.2021 № 53-09.05-222-1 к Соглашению от 02.02.2021 № 53-09.05-222 о предоставлении субсидии и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, из бюджета Пермского края бюджету муниципального образования Пермского края, источником предоставления которых являются средства бюджета Пермского края, внесены изменения в объем бюджетных ассигнований на финансовое обеспечение по Соглашению. Общий объем бюджетных ассигнований на финансовое обеспечение по Соглашению составил 3 319 562,43 руб., в том числе за счет бюджета Пермского края – 2 489 671,82 руб., за счет бюджета Суксунского городского округа – 829 890,61 руб.
Дополнительным соглашением от 08.12.2021 № 53-09.05-222-2 к Соглашению от 02.02.2021 № 53-09.05-222 о предоставлении субсидии и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, из бюджета Пермского края бюджету муниципального образования Пермского края, источником предоставления которых являются средства бюджета Пермского края, внесены изменения в показатели результативности использования субсидии на софинансирование муниципальных программ, приоритетных муниципальных проектов.
Отчет о реализации муниципальной программы «Развитие образования» предоставлен в Министерство территориального развития Пермского края в срок, определенный пунктом 3.3.8 Соглашения от 02.02.2021 № 53-09.05-222.
Требования законодательства по порядку предоставления субсидии соблюдены.
В соответствии с пунктом 1 статьи 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Порядком определения объема и условий предоставления субсидий муниципальным бюджетным и автономным учреждениям на иные цели, утвержденным постановлением Администрации Суксунского городского округа Пермского края от 21.04.2020 № 357 «Об утверждении Порядков предоставления субсидий муниципальным бюджетным и автономным учреждениям на финансовое обеспечение выполнения ими муниципального задания, определения объема и условий предоставления субсидий муниципальным бюджетным и автономным учреждениям на иные цели», финансовое обеспечение на иные цели автономному учреждению должно осуществляться в виде субсидий.
В проверяемом периоде УОА Суксунского городского округа, которому как получателю средств бюджета Суксунского городского округа доведены лимиты бюджетных обязательств уведомлением от 02.02.2021 № 25 на предоставление субсидий автономным учреждениям на иные цели, с МАОУ ДО «Дом детского творчества» заключено Соглашение о предоставлении субсидии на иные цели от 15.02.2021 № 112 (далее – Соглашение от 15.02.2021 № 112).
Предметом данного Соглашения является предоставление Учреждению из бюджета Суксунского городского округа в 2021 году Субсидии на приведение в нормативное состояние объектов общественной инфраструктуры муниципального значения на ремонт зала спортивной борьбы на основании приказа Управления образования Администрации Суксунского городского округа Пермского края от 11.02.2021 № 27.
На финансовое обеспечение МАОУ ДО «Дом детского творчества» в 2021 году по Соглашению от 15.02.2021 № 112 предусмотрены средства субсидии на иные цели в размере 3 683 557,56 руб., в том числе за счет бюджета Пермского края – 2 762 668,17 руб., бюджета Суксунского городского округа – 920 889,30 руб.
Дополнительным соглашением от 19.07.2021 года № 106 к Соглашению от 15.02.2021 № 112 внесены изменения в приложение № 1 «Перечень субсидий» (изменен размер финансового обеспечения) и приложение № 2 «График перечисления Субсидии». Средства субсидии составили 3 319 562,43 руб., в том числе за счет бюджета Пермского края – 2 489 671,82 руб., бюджета Суксунского городского округа – 829 890,61 руб.
На основании пункта 4 Дополнительного соглашения от 19.07.2021 № 106 к Соглашению от 15.02.2021 № 112 условия Соглашения, не затронутые настоящим Дополнительным соглашением, остаются неизменными.
Дополнительным соглашением от 19.07.2021 № 106 к Соглашению от 15.02.2021 № 112 не внесены изменения по уменьшению финансового обеспечения в раздел 1 «Предмет Соглашения» и в раздел 2 «Условия и финансовое обеспечение предоставления Субсидии» Соглашения. Соответственно, размер субсидии, указанный в приложениях № 1 и № 2 Соглашения противоречит размеру субсидии, указанному в разделах 1 и 2 Соглашения, разница составляет 363 995,13 руб.
КСП Суксунского городского округа рекомендует УАО Суксунского городского округа усилить контроль по правильности оформления Соглашений о предоставлении субсидии на иные цели.
Постановлением Администрации Суксунского городского округа Пермского края от 28.05.2021 № 334 «О внесении изменений в Порядок определения объема и условий предоставления субсидий муниципальным бюджетным и автономным учреждениям на иные цели, утвержденный постановлением Администрации Суксунского городского округа от 21.04.2020 № 357» утверждены изменения в Порядок определения объема и условий предоставления субсидий муниципальным бюджетным и автономным учреждениям на иные цели. Изменения вступили в силу 31.05.2021 (со дня официального опубликования постановления).
При заключении Дополнительного соглашения от 19.07.2021 № 106 УОА Суксунского городского округа необходимо было определить показатели результативности.
В нарушение пункта 2.6 Порядка определения объема и условий предоставления субсидий муниципальным бюджетным и автономным учреждениям на иные цели, утвержденного постановлением Администрации Суксунского городского округа от 21.04.2020 № 357 «Об утверждении Порядков предоставления субсидий муниципальным бюджетным и автономным учреждениям на финансовое обеспечение выполнения ими муниципального задания, определения объема и условий предоставления субсидий муниципальным бюджетным и автономным учреждениям на иные цели», в Соглашении от 15.02.2021 № 112 не определены:
- значения результатов предоставления целевой субсидии, которые должны быть конкретными и измеримыми и соответствовать результатам регионального проекта и показатели, необходимые для достижения результатов предоставления субсидии, включая показатели в части материальных объектов и услуг, планируемых к получению при достижении результатов соответствующих проектов;
- меры ответственности при недостижении значений результатов предоставления целевой субсидии;
- сроки достижения значений результатов предоставления целевой субсидии;
- форма, порядок и сроки предоставления отчетности о достижении результатов целевой субсидии.

2)Характеристика объема полученной и предоставленной субсидии УОА Суксунского городского округа на ремонт зала спортивной борьбы МАОУ ДО «Дом детского творчества»

На основании Приказа Министерства территориального развития Пермского края от 30.12.2020 № СЭД-53-01.02-1099 «Об утверждении объема расходов на реализацию муниципальной программы «Развитие образования» Суксунского городского округа Пермского края» за счет бюджета Пермского края главному распорядителю бюджетных средств УОА Суксунского городского округа 02.02.2021 доведены лимиты бюджетных обязательств в сумме 2 762 668,17 руб. для подведомственного учреждения МАОУ ДО «Дом детского творчества», что подтверждено уведомлением о лимитах бюджетных обязательств от 02.02.2021 № 25.
Из бюджета Суксунского городского округа УОА Суксунского городского округа доведены лимиты бюджетных обязательств уведомлением от 30.11.2020 № 155 на сумму 920 889,39 руб.
По итогам проведения конкурентного способа закупки – электронного аукциона на ремонт зала спортивной борьбы МАОУ ДО «Дом детского творчества» образовалась экономия бюджетных средств в сумме 626 783,13 руб.
Часть экономии направлена на заключение дополнительного договора на ремонт зала спортивной борьбы МАОУ ДО «Дом детского творчества» в сумме 262 788,00 руб., так как возникла необходимость выполнения дополнительных работ, неучтенных в первоначальном локально-сметном расчете, без которых невозможно исполнение договора и завершение работ.
По оставшейся сумме экономии в размере 363 995,13 руб. (272 996,35 руб. за счет бюджета Пермского края, 90 998,78 руб. за счет бюджета Суксунского городского округа) внесены изменения в соответствующие документы по уменьшению лимитов бюджетных обязательств.
На основании приказа Министерства территориального развития Пермского края от 15.10.2021 № СЭД-53-01.02-716 «О внесении изменений в приказ Министерства территориального развития Пермского края от 30.12.2020 № СЭД-53-01.02-1099 «Об утверждении объема расходов на реализацию муниципальной программы «Развитие образования» Суксунского городского округа Пермского края» в связи с экономией по мероприятию «Ремонт зала спортивной борьбы МАОУ ДО «Дом детского творчества» лимиты бюджетных обязательств уменьшены на сумму 272 996,35 руб. и оставили 2 489 671,82 руб. (уведомление о лимитах бюджетных обязательств от 15.10.2021 № 766).
Решением Думы Суксунского городского округа от 04.08.2021 № 224 «О внесении изменений в Решение Думы Суксунского городского округа от 17.12.2020 № 168 «О бюджете Суксунского городского округа на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов» лимиты бюджетных обязательств уменьшены на 90 998,78 руб., что подтверждает уведомление о лимитах бюджетных обязательств от 26.07.2021 № 445, и составили 829 890,61 руб.
Финансирование по Соглашению от 02.02.2021 № 53-09.05-222 от Министерства территориального развития Пермского края Управлению образования Администрации Суксунского городского округа Пермского края направлено 15.12.2021 в полном объеме в сумме 2 489 671,82 руб., что подтверждено платежным поручением от 15.12.2021 № 1257434.
Условия софинансирования по Соглашению от 02.02.2021 № 53-09.05-222 соблюдены.
Главным распорядителем бюджетных средств УОА Суксунского городского округа финансирование до подведомственной организации МАОУ ДО «Дом детского творчества» доведено 21.12.2021 в сумме 2 489 671,82 руб. по Соглашению от 15.02.2021 № 26221, что подтверждено платежным поручением от 21.12.2021 № 26221.
За счет бюджета Суксунского городского округа УОА Суксунского городского округа доведено финансирование до МАОУ ДО «Дом детского творчества» на сумму 829 890,61 руб. следующими платежными поручениями:
- от 20.05.2021 № 9447 на сумму 667 500,00 руб.;
- от 31.05.2021 № 9918 на сумму 64 897,29 руб.;
- от 30.09.2021 № 18982 на сумму 65 697,00 руб.;
- от 09.11.2021 № 22161 на сумму 31 796,32 руб.
Объем полученной субсидии УОА Суксунского городского округа и направленной на ремонт зала спортивной борьбы МАОУ ДО «Дом детского творчества» составляет 100%.

3) Проверка целевой направленности субсидии на ремонт зала спортивной борьбы МАОУ ДО «Дом детского творчества», проверка достижения показателей результативности муниципальной программы «Развитие образования»

Соглашением от 02.02.2021 № 53-09.05-222 определены следующие показатели результативности по объему работ:
- монтаж кровельного покрытия – 240,12 кв.м.;
- устройство подвесных потолков из ГКЛ – 122,6 кв.м.;
- установка внутренних дверных блоков – 6 кв.м.;
- прокладка внутренних трубопроводов – 46 м.;
- устройство бетонных полов – 122,6 кв.м.;
- установка утепленных стальных дверей – 2 шт.;
- установка оконных блоков из ПВХ – 1,8 кв.м.;
- монтаж извещателей ПС – 16 шт.;
- монтаж извещателей ОС – 4 шт.;
- монтаж потолочных светильников – 24 шт.;
- укладка трубопроводов диаметром 20 мм. – 12 м.;
- прокладка канализационных труб диаметром 160 мм. – 37 м.
Показатели результативности по объему выполнения работ по Соглашению от 02.02.2021 № 53-09.05-222 выполнены на 100%, сроки выполнения работ, определенные данным Соглашением, не соблюдены. Срок выполнения работ по Соглашению от 02.02.2021 № 53-09.05-222 составлял 60 дней. Согласно отчету о реализации муниципальной программы, приоритетного муниципального проекта «Приведение в нормативное состояние объектов общественной инфраструктуры муниципального значения» в рамках приоритетного регионального проекта «Приведение в нормативное состояние объектов общественной инфраструктуры муниципального значения» фактически срок выполнения работ по ремонту зала спортивной борьбы МАОУ ДО «Дом детского творчества» составил 165 дней.
Показатель результативности по срокам выполнения работ по Соглашению от 02.02.2021 № 53-09.05-222 не выполнен, просрочка составила 105 дней.
Поскольку при предоставлении субсидии на иные цели МАОУ ДО «Дом детского творчества» в Соглашении от 15.02.2021 № 112 Учредителем не определены показатели достижения измеримого результата, оценить результативность предоставления субсидии невозможно.
Предоставленные по Соглашению от 15.02.2021 № 112 субсидии на иные цели в сумме 3 319 562,43 руб. направлены Учреждением на цели, соответствующие целям, определенным данным Соглашением о предоставлении субсидии на иные цели.

Возражения или замечания руководителей
объектов контрольного мероприятия
на результаты контрольного мероприятия

Управлением образования Администрации Суксунского городского округа Пермского края замечания и возражения на результаты контрольного мероприятия в Контрольно-счетную палату Суксунского городского округа Пермского края не представлены.

Выводы:
1. Требования законодательства по предоставлению субсидии, направленной на реализацию муниципальной программы Суксунского городского округа «Развитие образования» в рамках приоритетного регионального проекта «Приведение в нормативное состояние объектов общественной инфраструктуры муниципального значения», соблюдены.
2. В проверяемом периоде Управлению образования Администрации Суксунского городского округа Пермского края на реализацию муниципальной программы «Развитие образования» в рамках приоритетного регионального проекта «Приведение в нормативное состояние объектов общественной инфраструктуры муниципального значения (на ремонт зала спортивной борьбы в МАОУ ДО «Дом детского творчества») было предоставлено финансовое обеспечение по Соглашению от 02.02.2021 № 53-09.05-222 в общем объеме 3 319 562,43 руб., в том числе за счет бюджета Пермского края в сумме 2 489 671,82 руб., за счет бюджета Суксунского городского округа в сумме 829 890,61 руб.
Указанные средства направлены подведомственному учреждению МАОУ ДО «Дом детского творчества» на приведение в нормативное состояние объектов общественной инфраструктуры муниципального значения – ремонт зала спортивной борьбы.
Предоставленные по Соглашению от 15.02.2021 № 112 субсидии на иные цели в сумме 3 319 562,43 руб. направлены Учреждением на цели, соответствующие целям, определенным Соглашением о предоставлении субсидии на иные цели.
3. Дополнительным соглашением от 19.07.2021 № 106 к Соглашению от 15.02.2021 № 112 не внесены изменения по уменьшению финансового обеспечения в раздел 1 «Предмет Соглашения» и в раздел 2 «Условия и финансовое обеспечение предоставления Субсидии». Соответственно, размер субсидии, указанный в приложениях № 1 и № 2 Соглашения противоречит размеру субсидии, указанному в разделе 1 и 2 Соглашения, разница составляет 363 995,13 руб.
КСП Суксунского городского округа рекомендует УАО Суксунского городского округа усилить контроль правильности оформления Соглашений о предоставлении субсидии на иные цели.
4. В нарушение пункта 2.6 Порядка определения объема и условий предоставления субсидий муниципальным бюджетным и автономным учреждениям на иные цели, утвержденного постановлением Администрации Суксунского городского округа от 21.04.2020 № 357 «Об утверждении Порядков предоставления субсидий муниципальным бюджетным и автономным учреждениям на финансовое обеспечение выполнения ими муниципального задания, определения объема и условий предоставления субсидий муниципальным бюджетным и автономным учреждениям на иные цели», в Соглашении от 15.02.2021 № 112 не определены:
- значения результатов предоставления целевой субсидии, которые должны быть конкретными и измеримыми и соответствовать результатам регионального проекта и показатели, необходимые для достижения результатов предоставления субсидии, включая показатели в части материальных объектов и услуг, планируемых к получению при достижении результатов соответствующих проектов;
- меры ответственности при недостижении значений результатов предоставления целевой субсидии;
- сроки достижения значений результатов предоставления целевой субсидии;
- форма, порядок и сроки предоставления отчетности о достижении результатов целевой субсидии.
5. Показатель результативности по срокам выполнения работ по Соглашению от 02.02.2021 № 53-09.05-222 не выполнен, просрочка составила 105 дней.
6. При предоставлении субсидии на иные цели МАОУ ДО «Дом детского творчества» в Соглашении от 15.02.2021 № 112 Учредителем не определены показатели достижения измеримого результата, оценить результативность предоставления субсидии невозможно.

Предложения (рекомендации):
1. Направить представление в Управление образования Администрации Суксунского городского округа Пермского края.
2. Направить информационное письмо в Администрацию Суксунского городского округа Пермского края.
3. Направить отчет и информацию об основных итогах контрольного мероприятия в Думу Суксунского городского округа, главе городского округа – главе Администрации Суксунского городского округа Пермского края, в Контрольно-счетную палату Пермского края.


Председатель Контрольно-счетной
палаты Суксунского городского
округа Пермского края                                                                          О.Г. Туголукова
