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ИНФОРМАЦИЯ
об исполнении Представления от 08.08.2014 № 4


Ревизионной комиссией Суксунского муниципального района по результатам проведенного контрольного мероприятия на основании статьи 16 Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счётных органов субъекта Российской Федерации и муниципальных образований» Управлению муниципальными учреждениями Администрации Суксунского муниципального района было внесено Представление от 08.08.2014 № 4 для рассмотрения и принятия мер по устранению выявленных нарушений и недостатков.
Управлению муниципальными учреждениями Администрации Суксунского муниципального района указанным Представлением было предложено в целях формирования достоверной статистической информации о средней заработной плате и численности отдельных категорий работников усилить контроль за исполнением приказа Управления муниципальными учреждениями Администрации Суксунского муниципального района от 12.02.2013 № 18/1 «Об утверждении плана-графика мероприятий по реализации Указа Президента от 7 мая 2012 г. № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики» в части повышения заработной платы педагогических работников и сбора информации по форме № ЗП-образование».

[bookmark: _GoBack]О принятом по Представлению решении и о мерах по его реализации необходимо было уведомить Ревизионную комиссию Суксунского муниципального района в срок до 08.09.2014.
Копия приказа Управления муниципальными учреждениями Администрации Суксунского муниципального района от 08.09.2014 № 179 «Об усилении контроля» представлена в Ревизионную комиссию Суксунского муниципального района 10.09.2014, т.е. с незначительным нарушением срока, установленного в Представлении. Информация о проведенных мероприятиях по реализации приказа не представлена.
Ревизионной комиссией Суксунского муниципального района Управлению муниципальными учреждениями Администрации Суксунского муниципального района направлено письмо от 03.04.2015 № 01-17/19 «О неисполнении Представления от 08.08.2014 № 4 по результатам проведенной проверки», которым предлагалось в срок до 15.04.2015 представить информацию о проведенных мероприятиях по реализации вышеназванного приказа Управления в Ревизионную комиссию Суксунского муниципального района.
Ответ представлен в Ревизионную комиссию Суксунского муниципального района 07.04.2015 письмом Управления муниципальными учреждениями Администрации Суксунского муниципального района от 03.04.2015 № 4 «О направлении информации» о реализации Плана мероприятий Суксунского муниципального района, направленных на выполнение Указа Президента Российской Федерации от 07.05.2012 № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики» в 2014 году.

Принятые Управлением муниципальными учреждениями Администрации Суксунского муниципального района меры являются достаточными для снятия Представления от 08.08.2014 № 4 с последующего контроля.
