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ИНФОРМАЦИЯ
об исполнении Представления от 05.06.2017 № 1


Ревизионной комиссией Суксунского муниципального района по результатам проведенного контрольного мероприятия на основании статьи 16 Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счётных органов субъекта Российской Федерации и муниципальных образований» муниципальному автономному общеобразовательному учреждению «Ключевская средняя общеобразовательная школа» было внесено Представление от 05.06.2017 № 1 для рассмотрения и принятия мер по устранению выявленных нарушений и недостатков.
Муниципальному автономному общеобразовательному учреждению «Ключевская средняя общеобразовательная школа» указанным представлением было предложено:
1. усилить контроль за целевым и эффективным использованием бюджетных средств;
2. обеспечить восстановление в бюджет Суксунского муниципального района неправомерного израсходованных средств в размере 14 497,70 рублей.
О принятом по представлению решении и о мерах по его реализации необходимо было уведомить Ревизионную комиссию Суксунского муниципального района в срок до 05.07.2017.
Письмо МАОУ «Ключевская средняя общеобразовательная школа» от 05.07.2017 № 98 о рассмотрении представления по результатам проведенной проверки и принятых мерах по устранению выявленных нарушений представлено в Ревизионную комиссию Суксунского муниципального района 05.07.2017, т.е. с соблюдением срока, установленного в представлении.
[bookmark: _GoBack]В Ревизионную комиссию Суксунского муниципального района представлена копия приказа МАОУ «Ключевская средняя общеобразовательная школа» от 07.06.2017 № 123 «Об усилении контроля», на основании которого восстановлены в бюджет Суксунского муниципального района неправомерно израсходованные средства в размере 14 497,70 руб. (копия платежного поручения от 29.06.2017 № 11697 приложена), Комиссии по внутреннему финансовому контролю приказано усилить контроль за целевым и эффективным использованием бюджетных средств, привлечены к дисциплинарной ответственности в виде замечания члены Комиссии по внутреннему финансовому контролю.
Принятые муниципальным автономным общеобразовательным учреждением «Ключевская средняя общеобразовательная школа» меры являются достаточными для снятия Представления от 05.06.2017 № 1 с последующего контроля.
