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 Слайд 1

Приветственное слово.
Добрый день, уважаемые депутаты.

Представляю вашему вниманию отчет главы городского округа - главы Администрации Суксунского городского округа о результатах деятельности за 2020 год.

Слайд 2

Суксунский район образован в 1924 году, в 2019 преобразован в Суксунский городской округ.
Площадь территории района составляет 1677 км2, в том числе площадь п. Суксун 9,57 км2.

В состав Суксунского района входит 63 населенных пункта. 

По данным Пермьстата численность населения на 01.01.2022 г. составила 18 546  человек. Плотность населения – 11,1 чел./км.кв.
Район многонациональный, в нем проживают жители 12 национальностей из них: 83% русских, 8% татар, 7% марийцев, 2% - прочие национальности.

Слайд 3

Демографическая ситуация в округе характеризуется процессом естественной убыли населения в 2021 году.

	Численность населения
	2017 
	2018 
	2019 
	2020
	2021

	Всего, тыс. чел. 
	19,4
	19,2
	19,0
	18,8
	18,5

	в том числе в посёлке Суксун
	8,0
	8,1
	8,0
	7,9
	7,88

	сельское население
	11,4
	11,1
	11,0
	10,9
	10,66


н5,7
Слайд 4

По данным статистики число умерших превысило число родившихся по итогам 2021 года в 2 раза. 
	Рождаемость в 2021 г. - 167 чел.

	Смертность в 2020 году -   331 чел.

 Естественная убыль в 2021 году 164 человека.


Одним из показателей, характеризующим демографическую ситуацию, является продолжительность жизни, которая в округе составила 70,5  лет (2020 год – 75,4). Средняя продолжительность жизни женщин в округе составляет  75,8 года (87,3 года), а у мужчин этот показатель равен  65,3 года (63,5 года).
Миграционный отток населения за 2021 год составил 113 человека.

Число браков за 2021 год составило 118 единиц (+30% к уровню 2020 года), разводов 75 единиц, рост на 53% к уровню 2020 года. 
Слайд 5

Блок Социальное развитие

Слайд  6 

Физическая культура и спорт на территории Суксунского городского округа реализуется в рамках муниципальной программы «Развитие физической культуры, спорта и формирование здорового образа жизни»

Мероприятия данной программы реализует учреждение, подведомственное органу местного самоуправления - муниципальное учреждение физической культуры и спорта «Физкультурно-оздоровительный комплекс «Лидер».

Инфраструктура сферы физической культуры и спорта Суксунского ГО включает в себя:

- 28 плоскостных сооружений, в том числе 2 футбольных поля, 2 волейбольные площадок, 1 баскетбольную и 23 универсальных игровых площадок, представляют собой комплексное оборудованное игровое поле, предназначенное для игр в различные виды спорта: баскетбол, мини-футбол, волейбол, а так же занятия общей физической подготовкой;

- 11 спортивных залов;

- 6 тренажерных залов, из которых 3 находятся в частной собственности;

- 1 плавательный бассейн, находящийся в частной собственности.

- 1 тир при МАОУ «Суксунская средняя общеобразовательная школа № 2»;

- 22 объекта городской и рекреационной инфраструктуры, приспособленных для занятий физической культурой и спортом, из них 15 универсальных игровых площадок для детей, 6 площадок с уличными тренажерами, 1 открытый хоккейный корт МУ ФКС «ФОК «Лидер».

Слайд № 7

За 2021 год было проведено 37 спортивных мероприятий, из которых 33 – муниципального уровня, 4 межмуниципального уровня.

Одним из массовых физкультурных мероприятий стала Открытая всероссийская массовая лыжная гонка «Лыжня России», в которой приняло участие 57 человек, открытое личное первенство района по легкоатлетическому кроссу «Кольцо Суксуна» (108 участников), легкоатлетическая эстафета на приз газеты «Новая жизнь» (216 участников).

Также были проведены турниры по мини-футболу, волейболу, настольному теннису, традиционная спартакиада среди несовершеннолетних, находящихся в конфликте с законом «Волшебный мяч».

В связи с режимом самоизоляции и ограничениями не удалось провести такое традиционное мероприятие, как открытый районный туристический слет.

Слайд №8

На базе МУ ФКС «ФОК «Лидер» функционирует Центр тестирования по выполнению видов испытаний (тестов), нормативов, требований к оценке уровня знаний и умений в области физической культуры и спорта в рамках Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

По итогам 2021года количество принявших участие в выполнении нормативов составило 231 человека, знаки отличия присвоены 201 человекам (35 золотых, 83 серебряных, 83 бронзовых).
Слайд 9

Образование

Система дошкольного образования в отчетном периоде представлена традиционными формами дошкольного образования.

2 муниципальных дошкольных образовательных учреждения и 7 общеобразовательных учреждений, имеющих в своем составе группы дошкольного образования, охватывают 879 человек. 

Всего охват дошкольным образованием составляет 96,69% (с 1,5 и старше). Целевой показатель 100-процентного охвата детей дошкольным образованием в возрасте от 3 до 7 лет выполнен.

Охват детей дошкольного возраста образовательной услугой обеспечивается за счет эффективного использования площадей в образовательных учреждениях.

Педагогический состав дошкольных образовательных учреждений составляет 109 человек. Средний возраст педагога ДОУ по округу – 47-48 лет. 

В 2021 году на территории Суксунского городского округа систему общего образования представляли 4 средних школы, 5 основных, 1 общеобразовательная школа-интернат.

Система дополнительного образования Суксунского городского округа по состоянию на 01.01.2021 представлена 2 организациями: МАОУ ДО «Суксунская ДШИ» и МАОУ ДО «Дом детского творчества». Дополнительное образование предоставляется по таким направлениям как хореография, изобразительное искусство, музыка, спорт, прикладное, техническое творчество, туристско-краеведческое направление. Работа ведется в 114 объединениях. 

В целом охват детей программами дополнительного образования во всех образовательных учреждениях округа, в т.ч. в организациях дополнительно образования (от 5 до 18 лет) составил в 2021 году 2 291 детей (всего детей 5-18 лет – 2588 человек в Суксунском ГО) – 88,5%.

Хотелось бы отметить наиболее значимые мероприятия 2021 года:

Слайд 10

В рамках нацпроекта «Образование» (региональный проект «Современная школа») 1 сентября  2021 года в МАОУ «Ключевская средняя школа» открылся Центр образования естественно-научной и технологической направленности «Точка роста».

 Центр оснащен образовательным набором по механике, мехатронике и робототехнике, образовательным конструктором для практики блочного программирования, цифровыми лабораториями по биологии, экологии, физике, химии и биологии, оргтехникой: ноутбуки, принтер, сканер и др.

Благодаря «Точке роста» учащиеся Суксунских ОО получили возможность осваивать новые цифровые образовательные ресурсы. Ребята научатся подбирать альтернативные подходы к решению задач, творчески мыслить, находить нестандартные решения. И что очень важно, центр дает возможность детям познать себя, открыть и развивать свои способности», - считает Е.А. Тихомирова, директор МАОУ «Ключевская средняя общеобразовательная школа».

17 декабря после масштабной реконструкции в Доме творчества состоялось торжественное открытие спортивного зала.

Вот уже шестой год Правительство Пермского края поощряет молодых людей Прикамья в возрасте от 14 до 21 года особым знаком отличия «Гордость Пермского края». В этом году учащиеся Детской школы искусств стали обладателями знака отличия «Гордость Пермского края»:

  в номинации «Культура и искусство» награждена знаком отличия Боронникова Анастасия, ученица Суксунской средней школы № 1.

  в номинации «Интелект» награждена знаком отличия Данилова Юлия, ученица Суксунской средней школы № 2.

ЮНАРМЕЙСКИЕ ОТРЯДЫ СУКСУНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА - ЛУЧШИЕ В ПЕРМСКОМ КРАЕ. Из 36 юнармейских отрядов Пермского края участвовавших в краевом конкурсе «Лучший юнармейский отряд Регионального отделения «Юнармия» Пермского края», 2 отряда нашего округа заняли призовые места. 

Юнармейский отряд «Импульс» МАОУ "Суксунская СОШ № 1" — 1 место в номинации «Лучший городской юнармейский отряд».

Юнармейский отряд «Орлы» МАОУ "Сызганская ООШ-д/с" - 2 место в номинации «Лучший сельский юнармейский отряд».

ЦИФРОВАЯ ОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ СРЕДА: НОВОЕ ОБОРУДОВАНИЕ В ШКОЛАХ

Слайды 11-12

Одним из значимых направлений, оказавшимся особенно важным после вынужденного дистанционного обучения 2020 года, стало обеспечение общеобразовательных организаций округа новой компьютерной техникой. 

Основной путь для получения новой и современной техники за счёт бюджетных средств – включение школы в федеральный проект «Цифровая образовательная среда» национального проекта «Образование». В 2021 году в проекте приняло участие три школы территории– Суксунская СОШ №1, Суксунская СОШ №2 и Поедугинская ООШ. Ещё две школы – Тисовская СОШ и Брёховская ООШ – включены в проект «ЦОС» на 2022 год.

В 2021 году двадцать четыре педагога из школ Суксунского района приняли участие в курсах повышения квалификации от Академии Минпросвещения Российской Федерации «Школа современного учителя». Все педагоги успешно завершили обучение и получили удостоверения. А также к концу 2021 года большая часть педагогических работников повысила уровень профессионального мастерства в форматах непрерывного образования, в том числе с использованием дистанционных технологий, в рамках национального проекта «Образование».

Слайд 13
Суксунский городской округ – территория с хорошим образовательным потенциалом. По результатам ЕГЭ в 2021 году школьники продемонстрировали высокие показатели по отдельным предметам (таким как география, русский язык, математика профильная, информатика), по сравнению с показателями Пермского края.

Слайд 14
На основании приказа Министерства просвещения Российской Федерации от 16.03.2021 № 104/306 «Об особенностях проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования в 2021 году» освоение образовательных программ основного общего образования в 2021 г. завершалось обязательной государственной итоговой аттестацией (далее - ГИА). В 2021 году ГИА проводилась в формах основного государственного экзамена и государственного выпускного экзамена по русскому языку и математике.

ГИА по физике, химии, биологии, литературе, географии, истории, обществознанию, иностранным языкам (английскому, французскому, немецкому), информатике и ИКТ, родному языку, литературе в 2021 году не проводилась.

Анализ результатов ОГЭ (ОГЭ - основной государственный экзамен – обязательный экзамен по окончании 9 класса) по среднему тестовому баллу в разрезе общеобразовательных организаций Суксунского городского округа представлен на слайде.

По результатам сданных экзаменов особо можно выделить:

- МОУ «Бреховская ООШ»;

- МАОУ «Моргуновская ООШ»;

- МОУ «Поедугинская ООШ».

Слайд 15
Одно из основных приоритетных направлений деятельности в 2021 это реализация федерального проекта «Учитель будущего».  

Обучение по программам повышения квалификации в рамках федерального проекта «Учитель будущего» национального проекта «Образование» прошло по двум направлениям:

1. Совершенствованию предметных и методических компетенций педагогов по русскому языку, математике, физике, химии, биологии прошли 25% от числа всех учителей по данному предмету.

2.  Подготовка российских школьников к участию в междунородных исследованиях ИКТ-грамотности учителей информатики и ИКТ, технологии прошли 15% учителей по данному предмету.

 А также к концу 2021 года не менее 5% педагогических работников повысили уровень профессионального мастерства в форматах непрерывного образования, в том числе с использованием дистанционных технологий, в рамках национального проекта «Образование».

Итоги участия школ в инновационных проектах 2021 года следующие:

· Две школы: МАОУ «Ключевская СОШ» и МАОУ «Суксунская СОШ №1»,- продолжают работать как апробационные площадки Пермского края по введению федерального государственного образовательного стандарта среднего общего образования по направлению «Профильное и профессиональное самоопределение учащихся 8-11-х классов».
· МОУ «Суксунская СОШ № 2» - дважды краевая  инновационная  площадка Института инновационной политики и права «Эврика – Пермь» - реализует два инновационных проекта: 

- «Проектирование и внедрение развивающих гуманитарных и эвристических образовательных технологий как фактора повышения инвестиционной привлекательности и качества образования в образовательных учреждениях;


-  «Внедрение цифровых технологий в образовательное пространство школы как фактор развития интеллектуального мышления».
· МАОУ «Тисовская СОШ-ДС» была определена в качестве апробационной площадки в краевом проекте «Образовательный лифт», в 2020 году закончила свою деятельность в данном проекте, в связи с окончанием реализации данного проекта.

· МОУ «Киселевская общеобразовательная школа-интернат» – апробационная площадка Пермского края по внедрению федерального государственного стандарта для детей с ограниченными возможностями здоровья.
· МОУ «Поедугинская ООШ-ДС» является краевой апробационной площадкой ФГОС ООО с темой работы  «Проектирование образовательных модулей по подготовке к устному экзамену по русскому языку в 9 классе»
· А также в 2020 году две школы, МАОУ «Сызганская ООШ-ДС» и МОУ «Брёховская ООШ»  вступили в проект «Земский учитель».
Слайд 16
В 2021 году сеть учреждений культуры и искусства Суксунского городского округа представлена следующими учреждениями:

- культурно-досугового типа – МУ «Центр развития культуры», в состав входит 21 структурное подразделение, на базе которых работают 100 любительское формирование, объединяющих 1 211 человека, что составляет 6,5% от общего числа жителей округа. В массовых мероприятиях, проводимых КДУ, в 2021 году приняли участие 143,28 тысяч человек;

- библиотечного обслуживания – МУК «Суксунская централизованная библиотечная система», в состав которых входят 21 структурное подразделение (библиотек). 

Совокупный фонд общедоступных библиотек округа составляет 148,34 тыс. экземпляров, в том числе для детей до 14 лет – 58,7 тыс. экземпляров. Процент обслуживания населения составил 42,6%. 

Материальное и духовное наследие округа сосредоточено в муниципальном учреждении культуры «Суксунский историко-краеведческий музей», общий фонд которого насчитывает 12 970 единиц хранения, в том числе основного фонда – 10 983 единиц хранения, научно-вспомогательного фонда – 1 987 единиц хранения. Посещаемость музея за 2021 год составила 59,1% от общего числа жителей округа, в том числе в вечернее и ночное время музей посетили 274 человек.

Слайд 17
Работа центра развития культуры, представлена разнообразием творческой деятельности, среди них можно выделить:

Традиционные районные мероприятия (фестивали и конкурсы):
«До-ми-соль-ка», «Взрослые и дети», «Музыка + Я + танец», «Вдохновение», «Родные просторы»
Участие в краевом проекте «59 фестивалей 59 региона» 
- фестиваль «Зеленой меди» с открытием работы выставки «Все самовары в гости к нам».
Новые формы мероприятий:
- выездная форма работы - «Игротека на поляне» 
- поэтический онлайн - флешмоб к празднику 8 марта
- день интеллектуальных игр - 
«В гостях у Совушки» - для детей 6-7 лет, «Своя игра» - для подростков, «Что? Где? Когда?» 
- Онлайн - проект «Минутка безопасности» и много всего интересного и полезного проведено работками учреждения
Слайд 18
В 2021 году Муниципальное учреждение культуры «Суксунская централизованная библиотечная система» принимала участие в конкурсе «Пермская библиотека», который проводится при поддержке МК Пермского края, в котором стала победителем. На средства проекта было издано 208 экземпляров книги Горкуновой А. «Я эту землю Родиной зову».

Торжественное мероприятие прошло в гостеприимных стенах Ключевской общеобразовательной школы, где экземпляры книги были переданы автору, и в библиотеки округа.
Слайд 19
В рамках районного фестиваля «Зелёной меди» организована работа выставки «Все самовары в гости к нам», она стала визитной карточкой музея – 2021.

В её экспозицию вошло 70 единиц, из них 58 экземпляров из частной коллекции Александра Попова. На данной выставке представлены самовары разных времён, самый старый самовар середины 19 века, изготовлены различными мастерами, кустарями - медниками Суксуна.
Слайд 20
Молодежная политика реализуется в рамках  программы «Молодежная политика Суксунского городского округа», координатор МБУ «Молодежный центр».

За 2021год в рамках программы проведено 33 районных мероприятия, различной направленности (патриотическое, популяризация зож, пропагандирующие семейные ценности и др.). Охват участников составил 2033 человека в возрасте от 14 до 35 лет. 

В работе используются новые формы: квизы, кахуты, квесты.

Мероприятия проводятся в соответствии с целями и задачами программы для разной категории молодежи: работающей молодежи, молодых семей, учащейся молодежи. 

Кроме этого учреждение реализует мероприятия в рамках летней оздоровительной кампании. Это трудовые подростковые бригады в 2021г. 30 человек и сплавы 30 человек.

Слайд 21
Социальная поддержка молодых семей в размере 10 процентов расчетной (средней) стоимости жилья выплаты из средств краевого бюджета по которым составила 2 875 916,00 рублей для 15 молодых семей Суксунского городского округа.

Оказанная социальная поддержка направлена на выплаты ипотечных кредитов, строительство, приобретение жилья.
Слайд 22
Общественная безопасность
В 2021 году на территории Суксунского городского округа наблюдается рост преступности на 3,8%. Так в Межмуниципальном отделе МВД России «Суксунский» зарегистрировано 192 преступления (2020 - 185), рост на 3,8%. На территории Пермского края по итогам 12 месяцев 2021 года наблюдается рост преступности на 2,3%.

Согласно проведенному анализу по итогам 2021 года на территории Суксунского городского округа не зарегистрировано таких преступлений как грабежи, разбои, кражи транспортных средств, изнасилования.

Слайд 23
Уровень преступности в Суксунском городском округе в расчете на 100 тыс. населения в 2021 году ниже Пермского края на 553,8 и составил 1008,0 (964,5  - 2020 г.), при этом среднекраевой показатель составляет 1561,8.

В свою очередь необходимо отметить, что наибольшее количество совершенных на территории Суксунского городского округа преступлений относится к категории небольшой тяжести. Общая картина совершенных преступлений выглядит следующим образом:

· особо тяжких преступлений  - 2 (3 – 2020), удельный вес раскрытых 100%; 

· тяжких преступлений – 33 (29– 2020), удельный вес раскрытых 58,8% (32,4%– 2020); 

· преступлений средней тяжести – 50 (46– 2020), удельный вес раскрытых 75,6%, (58,3% – 2020); 

· преступлений небольшой тяжести – 107 (107 – 2020), удельный вес раскрытых 71,2% (78,2% – 2020).

Анализ структуры преступности в округе показывает, что корыстные и корыстно-насильственные преступления составляют большую часть от всех зарегистрированных преступлении, при этом по итогам 2021 года зарегистрировано 68 краж. 

Как и прежде лица, которые на момент совершения преступления не имели постоянного источника доходов, составляют значительную часть среди лиц, преступивших закон 139 (148).

По итогам 2021 года наблюдается на 51,5% рост преступлений, совершенных в общественных местах — 50 (33 — 2020). В том числе на улице совершено 39 (26 — 2020) преступлений, рост на 50%.

За 12 месяцев 2021 года на территории Суксунского городского округа несовершеннолетними совершено 4 преступления (в 2020 году - 5), снижение преступности составляет 20 %.

На учете в ОУУП и ПДН  состоит 18(23) подростков.

По итогам 2021 года зарегистрировано 167 (149 -2020) дорожно-транспортных происшествий, повлекших причинение материального ущерба, рост на 12,1%. С пострадавшими зарегистрировано 20 (30 - 2020) ДТП, снижение на 33%, при которых погибли 6 (5 -2020) человек.

Слайд 24
За 12 месяцев 2021года на территории Суксунского городского округа произошло 29 пожаров, в результате которых погибло 2 человека и 3 человека травмировано.

В сравнении с аналогичным периодом 2020 года (АППГ-26 пожаров) количество пожаров увеличилось на 11 %. Таким образом, количество погибших людей на пожарах (2 человека) уменьшилось на 50 % (АППГ-4). Травмировано на пожарах 3 человека (АППГ-2).  

Причинами возникновения пожаров явились: 10 пожаров или 35 % - неосторожное обращение с огнем; 2 пожара или 8 % неосторожное обращение с огнем детей; 12 пожаров или 42 % нарушение ППБ при устройстве и эксплуатации печного отопления; 4 пожара или 14 % нарушение ППБ при устройстве и эксплуатации эл. Оборудования, 1 или 4 % пожар неисправность узлов и агрегатов транспортного средства.

Слайд 25
Блок Муниципальное управление и финансы

Слайд 26
По итогам 2021 года бюджет городского округа исполнен по доходам в сумме 774,8 млн. рублей

по расходам в сумме 777,8 млн. рублей

дефицитом бюджета -3,0 млн. рублей

суммой муниципального долга по состоянию на 01.01.2022 в размере 0,0 тыс.рублей, в том числе общей суммы предоставленных гарантий по обязательствам перед третьими лицами в размере 0,0 тыс. рублей.

Бюджет округа по доходам исполнен на 93,9%. Уточненный бюджет округа по расходам исполнен на 92,8%  к плану с превышением расходов над доходами на 3,0 млн. рублей. 

Слайд 27
К концу года по итогам всех корректировок бюджета уточненный план по налоговым и неналоговым доходам в сравнении с первоначально утвержденным планом  увеличился  на 7,3%  или  на 8,0 млн.. руб.. Основная часть уточнения дополнительных доходов связана с поступлением доходов от налога на доходы физических лиц, транспортного налога, акцизов на нефтепродукты, и др. налогов.

 По безвозмездным поступлениям рост на 23,0% или на 132,0 млн. руб. дополнительно поступили средства краевого и федерального бюджетов  - дотация на сбалансированность  бюджета, - на ремонт автомобильных дорог, - на обеспечение жильем молодых семей, - на строительство спортивных площадок и их оснащение;  - на обеспечение госстандарта в образовательных учреждениях, - на строительство распределительных газопроводов, - на приведение в нормативное состояние помещений, - на приобретение и установка модульных конструкций; - на расселение граждан из непригодного жилищного фонда, - на софинансирование  проектов инициативного бюджетирования, - на оказание содействия ОМС на решение вопросов местного значения с участием средств самообложения граждан; - на подготовку генеральных планов, правил землепользования и застройки муниципальных образований, - на улучшение качества теплоснабжения на территории муниципального образования; - на приобретение контейнеров для сбора твердых коммунальных отходов; - на формирование современной городской среды; - на укрепление МТБ домов культуры; и др.  В целом доходы бюджета  по сравнению с первоначально утвержденным планом уточнены на 20,0% или на 140,0 млн. руб.

Слайд 28
Представлена структура доходов по итогам фактического зачисления. Более половины поступлений составляют целевые средства из бюджетов других уровней (поступления в форме субвенций, субсидии, иных межбюджетных трансфертов на общую сумму 446,7 млн. руб. 28,5% или 221,1 млн. руб. составляет дотация бюджету округа на выравнивание бюджетной обеспеченности, налоговые и неналоговые доходы составили 15,5% или 120,1 млн. руб.

Слайд 29
В структуре налоговых и неналоговых доходов основная доля обеспечена поступлениями по налогу на доходы физических лиц (55,5 млн. руб.) -46,2%

-Транспортный налог – 20,7 млн. руб.-17,2%

-Акцизы на нефтепродукты – 17,2 млн. руб.-14,3%.

Слайд 30
Общий объем расходов направленных из бюджета округа в 2021 году составил 777,8 млн. рублей. 

В 2021 году исполнение осуществлялось в рамках 13 муниципальных программ, общий объем расходов исполненных в рамках программ составил 91 % от общего объема бюджета. Соответственно 9 % (или 68,9 млн.рублей) это непрограммные мероприятия.

Слайд 31
Блок Экономическое развитие

Слайд 32
За январь – декабрь 2021 года выручка от реализации товаров, работ и услуг за 2021 год (ведущие отрасли) составила 4,14 млрд. руб., рост  к уровню 2020 года он составил 7,2%. 

Уровень официально зарегистрированной безработицы на 01.01.2022 составил 1,65%. По данным Пермьстата численность безработных, зарегистрированных в ЦЗН на 01.01.2022 составила 140 человек. 

Слайд 33
Объем инвестиций в 2021 году составил 467,6 млн. рублей (чуть выше уровня 2020 года). Основная доля инвестиций в их общем объеме – 64,4 % направлена на покупку прочих машин, оборудования, включая хозяйственный инвентарь и прочее, и 23,2 % - на здания (кроме жилых).

Источниками финансирования инвестиций в основной капитал являются собственные средства 367,5 млн. руб., привлеченные средства 100,1 млн. руб.

Слайд 34 
Среднемесячная заработная плата по итогам 2021 года увеличилась на 9,7 % и составила 35 285,3 руб. В разрезе отраслей наибольшая заработная плата отмечена в обрабатывающем производстве – 41,4 тыс. руб., наименьшая - в сельском хозяйстве -16,8 тыс. руб.
Слайд 35
Ведущее место занимается ОАО «СОМЗ», за  2021 год выручка от реализации продукции составила -  2,66 млрд. руб.

Численность работающих составила 680 человек.

Расходы, связанные с приобретением, созданием, модернизацией, реконструкцией и подготовкой к использованию внеоборотных активов составили 370,4 млн.руб. (+40,9% к уровню предыдущего года). 

Предприятие успешно сотрудничает не только с российскими, но и зарубежными партнерами в области технологии изготовления индивидуальных средств защиты. ОАО «СОМЗ» регулярно участвует в конкурсах и выставках регионального и федерального масштабов.

Слайд 36
На втором месте – рекреационная деятельность – 23,0%, или 936,7 млн. руб.

Самым крупным предприятием в данной области на сегодняшний день является ЗАО курорт «Ключи». Численность работающих на предприятии по состоянию на 01.01.2022 составила 513 человека. 

Слайд 37
Выручка от реализации продукции отрасли АПК за 2021 год составила 542,2 млн. руб., что выше уровня предыдущего года на 41,0 %.

Основная доля выручки от реализации приходится на ООО «Овен» - 49,6%, ООО «Суксунское» - 26,4%, ООО «Зерновое» - 10,3%, ООО «Элита» - 5,0%, ИП Малафеев (КФХ) – 5,0%.

Слайд 38
Численность работников в данной сфере на 01.01.2021 составила 328 человек, на 5,5 % меньше аналогичного периода прошлого года.

На 01.01.2022  в хозяйствах округа содержится 4 375 головы крупного рогатого скота, что на 6,5% выше аналогичного периода предыдущего года, из них молочного направления (КРС) 2 431 голов, в т.ч. 1 300 голов коров. Среднерайонный удой на 1 фуражную корову составил 5073 кг (рост 9,9% к уровню 2020 года).

Общая посевная площадь по данным 2021 года составила 25 477,2 га, что составляет 106,3% к уровню прошлого года. Урожайность зерновых и зернобобовых культур составила 14,2 ц/га. Урожайность картофеля составила 200,0 ц/га. 

В рамках долгосрочной целевой программы «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия в Пермском крае на 2013-2020 годы» сельхозпредприятиями, КФХ на территорию округа за 2020 год были привлечены средства бюджета в сумме 70,6 млн. руб.

Слайд 39-40
По состоянию на 01.01.2022 в округе зарегистрировано 129 юридических лиц и 340 индивидуальных предпринимателя без образования юридического лица.

На территории работают 58 юридических лиц -  субъекты малого и среднего предпринимательства, 

из них:

36,6% приходится на торговлю оптовую и розничную;

10,9% - на сельское хозяйство;

14,4%  - на строительство;

6,1% - на обрабатывающие производства, которые включают в себя производство хлебобулочных изделий, распиловку древесины и ремонт машин и оборудования.

23,2% – прочие виды услуг;

Структура ИП по видам деятельности представлена на слайде 40.

С целью поддержки малого бизнеса, оказания консультационных услуг осуществляет деятельность некоммерческая организация «Суксунский фонд микрофинансирования». За 2021 год выдано 24 займов на общую сумму 10,0 млн.руб.

Слайд 41
БЛОК Развитие инфраструктуры
Слайд 42
К концу 2021 года на территории Суксунского городского округа введено в эксплуатацию 50 объектов капитального строительства общей площадью 10 614,5 кв.м., из которых 5 945 кв.м. объекты частного жилфонда. 
На территории округа вело свою деятельность 1 ТСЖ, в управлении которого находилось 4 многоквартирных дома общей площадью 9,522 тыс. кв.м.

11 многоквартирных домов площадью 5,159 тыс. кв.м. выбрали и реализуют непосредственный способ управления. 

В управлении МУ «Управление благоустройством» находится 61 многоквартирный жилой дом общей площадью 39,354 тыс. квадратных метра.

Проведено обследование 23 жилых помещений общей площадью 801,4 кв.м., на факт пригодности (непригодности) для проживания, по результатам которых 8 жилых помещений признаны непригодными для проживания. 

Всего на территории Суксунского района сформировано 190 земельных участков (по состоянию на 01.01.2022 года свободно 57 земельных участков).

Поставлено на учет: 137 многодетные семьи, из них:

- обеспечены земельными участками 133 семья, что составляет 97,8 % от общего количества поставленных на учет многодетных семей, из них: под ИЖС предоставлено 109 земельных участков, для ЛПХ – 16 земельных участков, для ведения дачного строительства – 6 земельных участков, для огородничества – 2 участок.

По состоянию на 01.01.2022 года на учете стоят 4 многодетных семьи (2,2 % от общего количества поставленных на учет многодетных семей).

По обеспечению инфраструктурой:

Обеспечены ЛЭП – 131з.у., 

Обеспечены дорогами – 53 з.у.

78 земельных участков не обеспечены инфраструктурой.

Слайд 43
Количество детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из их числа, включенных в Список на территории Суксунского городского округа на 01.01.2022 года составляло 62 человека.

Количество детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из их числа, у которых наступило право на 01.01.2022 года 47 человек. 

Неисполненные судебные решения, вступившие в законную силу, отсутствуют.

По состоянию на 01.01.2022 в муниципальном специализированном жилищном фонде находится 37 жилых помещений, все они предоставлены по договорам найма.

В результате в 2021 году было приобретено 7 жилых помещений.

В 2022 году Администрацией СГО планируется приобрести 4 квартиры на сумму 6 124 272, 00 руб. 

Слайд 44
По состоянию на 01.01.2022 на территории газифицировано 3 795 домовладений и квартир. Округ газифицирован на 51%. Уровень газификации поселка – 79%.

Разрешение на право производство земляных работ для подведения газопровода получили 63 человека.

Слайд 45
Водоснабжение и водоотведение

Суксунский район имеет достаточные водные запасы для обеспечения всех потребителей доброкачественной питьевой водой в необходимом количестве.

На 01.01.2022 мощности водопровода составляли 2,2 тыс. м. куб. в сутки. Установленные мощности водопровода позволяют обеспечить подачу воды в среднем до 260 литров на одного жителя поселка в сутки. 

Протяженность водопроводных сетей составляет 95,58 км, из них 58,88 км нуждаются в замене.

Общая мощность канализационных очистных сооружений составляет 2,7 тыс. м. куб. в сутки, протяженность канализационных сетей 23,75 км, из них 19,05 км ветхие, тепловые сети 9,01 км, из них 4,5 км ветхие.

Практика эксплуатации водопроводно-канализационного хозяйства округа показала, что объекты ЖКХ имеют большой физический износ, в работе применяется устаревшее оборудование.

С целью обновления инженерных сетей в 2021 году были проведены работы по ремонту следующих водопроводов в Суксунском городком округе:

- с. Сабарка, ул. Октябрьская от дома № 15, до д. № 1 по ул. Зеленая, и ул. Молодежная общей протяженностью 1080 м с установкой 7 пожарных гидрантов;
-    д. Сызганка ул. Верхсызганская и ул. Центральная, протяженностью 533 м с установкой 4 пожарных гидрантов;

-     д. Сызганка ремонт водонапорной башни.

Итого отремонтировано 1613 метров водопроводов и установлено 11 пожарных гидрантов.

В 2022 г. запланированы ремонтные работы:

- ремонт водонапорной башни в п. Южный;

- ремонт водонапорной башни в с. Сабарка 

- ремонт водонапорной башни м-она Северный;

- ремонт водопровода м-она Северный;

- ремонт теплотрассы ЦРБ в п. Суксун.

Слайд 46
Все населенные пункты округа имеют таксофоны с проводной схемой включения и беспроводной стандарта GSM и MMT.
На территории работает сотовая связь операторов МТС, Би-Лайн, Теле-2, Мегафон. Зона покрытия сотовой связью недостаточна. 

Наиболее проблемные Поедугинская и Ключевская территории. Необходима установка добавочных базовых станций. 
Слайд 47
Автомобильные дороги Суксунского городского округа имеют разветвленную сеть.

На 01.01.2022 общая протяженность автомобильных дорог округа составляет 624,1, из них протяженность автомобильных дорог с асфальтобетонным типом покрытия 80,6 км, с переходным типом покрытия 540,9 км из них протяженность автомобильных дорог между населенными пунктами 256,7 км, из них 80,6 км с усовершенствованным типом и 176,1 км - с переходным типом покрытия.

Протяженность ремонтируемых участков дорог представлена на слайде.

Слайд 48
Объем средств на ремонты дорог в динамике 2018-2021 годов  и планов на 2022 годы представлены на слайде.
Слайд 49
Ремонт автомобильной дороги Суксун-Поедуги-Журавли, км 002+570 - км 004+250
Слайд 50
Ремонт автомобильной дороги Шахарово-Брехово (уч. Ключи-Брехово), км 004+670 - км 004+910, тротуара, км 004+860 - км 005+160

Слайд 51
Ремонт автомобильной дороги по ул. Капчагайская от ул. Первомайская до ул. Молодежная в с. Сабарка

Слайд 52
Ремонт автомобильной дороги Суксун-Шахарово, км 002+064-км 002+500, км 003+542 -км 003+893, км 004+476 - км 004+614, км 004+754 -км 005+829.

Слайд 53
Площадь земель в административных границах Суксунского городского округа составляет 167 756 га, которые распределены в соответствии с категориями следующим образом: 

земли сельскохозяйственного назначения – 86 647 га; 

земли населенных пунктов – 4 754 га; 

земли промышленности, энергетики, транспорта и иного специального назначения – 711 га; 

земли лесного фонда (находятся в федеральной собственности) – 70 483 га; 

прочие земли (земли водного фонда, земли особо охраняемых природных территорий и земли запаса) – 5 161 га.

За отчетный период площадь земель сельскохозяйственного назначения значительно изменилась в сторону уменьшения. Уменьшение площади связано с переводом земель в земли населенных пунктов (44 га), а также с переводом земель в земли промышленности (3 га). В этой связи, площадь земель сельскохозяйственного назначения уменьшилась на 47 га.

Слайд 54
Доходы консолидированного бюджета от использования земельных ресурсов в 2021 году составили 13,7 млн. руб.

Слайд 55
В 2021 году на территории округа было предоставлено в собственность и аренду 223 земельных участка общей площадью 215,5 га, из которых:

- предоставлено в собственность 74 земельных участка, общей площадью 82,5850 га на общую сумму 1 452 657,63 руб.;

- предоставлено в аренду 149 земельных участка, общей площадью 132,9154 га.

По состоянию на 01.01.2022 количество земельных участков, предоставленных по договорам аренды, составляет 1726, общей площадью 2694 га, сумма начисленной арендной платы составила 2,4 млн. руб. 

Общее количество земельных участков предоставленных в 2021 году под строительство составляет 114 участков, общей площадью 96,5 га, из них под жилищное строительство 27 участка, общей площадью 5,2538 га. 

Слайд 56
По состоянию на 01.01.2022 в собственности Суксунского городского округа Пермского края находится 1049 объекта недвижимости, из них: 376 закреплено за муниципальными учреждениями и предприятиями; 673 находится в казне Суксунского городского округа.

503 объекта недвижимости зарегистрированы в муниципальную собственность Суксунского городского округа, из них 225 закреплены за муниципальными учреждениями и предприятиями; 278 находится в казне Суксунского городского округа.

Имущество казны Суксунского городского округа имеет следующую структуру:

•
Всего объектов недвижимости 673, из них:

•
сооружения водоснабжения и водоотведения – 14 объектов;

•
нежилые здания и помещения – 75 объектов;

•
скульптура – 1 объект;

•
сооружения электроснабжения – 10 объектов;

•
земельные участки  – 42 объекта;

•
гидротехнические сооружения – 2 объекта;

•
сооружения газоснабжения – 6 объектов;

•
жилые дома и помещения – 101 объект;

•
автомобильные дороги – 422 объекта.

Муниципальное имущество по состоянию на 01.01.2022 закреплено за учреждениями и предприятиями следующим образом:

- на балансе 29 муниципальных учреждений находится: 143 объекта недвижимого имущества, балансовой стоимостью 661,89 млн. рублей, остаточной стоимостью 391,38 млн.рублей; 235 317 объектов движимого имущества, балансовой стоимостью 229,51 млн.рублей, остаточной стоимостью 61,68 млн. рублей;

- на балансе 2 муниципальных унитарных предприятий находится: 233 объекта недвижимого имущества, балансовой стоимостью 38,57 млн. рублей, остаточной стоимостью 24,84 млн. рублей; 102 объекта движимого имущества, балансовой стоимостью 8,99 млн. рублей, остаточной стоимостью 1,72 млн. рублей.

Слайд 57
Доходная база от использования имущества округа за 2021 год составляет 1785,031 тысяч рублей – это доходы от сдачи имущества городского округа в аренду.

Слайд 58 -59
В рамах муниципальной программы «Благоустройство территории и обустройство объектов общественной инфраструктуры Суксунского ГО» в 2021 году, в том числе были проведены следующие работы:

1. Ликвидация трех санкционированных свалок (около с. Ключи, д. Пепелыши, д. Ковалево) на сумму – 2 037 969,60 руб.
План на 2022 год – 1 объект (около д. Киселево) на сумму – 2 035 496,40 руб.
2. Ежегодно на территории Суксунского ГО проводятся работы по уничтожению борщевика «Сосновского» в 2021 году  обработано 2,5 га на сумму – 49 500,0 руб.
 (около д. Бырма, д. Пепелыши, д. Н.Истекаевка)

 План на 2022 год – 3,8 га.   (с. Тис, д. Мартьяново, д. Журавли, д. Кошелево, д. Васькино, д. Иванково, р.п. Суксун, с. Советная) на сумму – 87 000,0 руб.

3. Акаризация и дератизация общественных территорий парков и кладбищ в 2021 году обработано 43 га на общую сумму – 68 709,99 руб.: 

- п. Суксун – 10,2 га.                                                   

- Ключевская территория – 17,1 га.                          

- Киселевская территория – 5,7 га.                 

- Поедугинская территория – 10,0 га.             

План на 2022 год – 43,0 га. на общую сумму – 90 000,0 руб.     
Слайд 60 - 72
Одним из методов решения проблем современного общества является мотивация населения к активному участию в общественной жизни. Решать  вопросы местного значения помогают активисты территориального общественного самоуправления (ТОС)  и активисты проектов местных инициатив (Инициативное бюджетирование)  

На сегодняшний день  на территории округа функционируют 18 ТОСов.
В 2021 году было реализовано 12 инициативных проектов на общую сумму – 5 958 455,90 руб.:

1. д. Киселево «Обустройство спортивной площадки»,  сумма проекта 413 368,80 руб.
2. д. Ковалево, «Аллея памяти» - Установка памятника Воинам- освободителям 1941-1945 гг., замощение территории» общая сумма – 574 930,32 руб.

3. д. Кошелево, устройство информационной площадки с установкой памятника первому пароходу, общая сумма – 577 556,60 руб.

4. д. Тарасово, устройство детской площадки, общая сумма – 265 200,00 руб.

5. д. Каменка, обустройство детской спортивной площадки общая сумма – 277 478,40 руб.

6. д. Васькино, ремонт памятника воинам, погибшим в годы ВОВ и благоустройство прилегающей территории, общая сумма – 602 934,96 руб.

7. д. Тебеняки , установка памятника воинам, погибшим в годы ВОВ, общая сумма – 214 021,60 руб.

8. р.п. Суксун. Текущий ремонт: замена деревянных оконных блоков, ремонт отмостки, цоколя и эвакуационных лестниц» (ДШИ), Общая сумма – 824 561,86 руб. 

9. с. Сабарка, «Ограждение Сабарского кладбища, обустройство центрального входа», общая сумма – 905 324,00 руб. 

10.  с. Брехово, благоустройство территории около памятника и текущий ремонт памятника землякам, погибшим в годы ВОВ 1941-1945 г.» 

Общая сумма – 341 810,36руб. 
11.  с. Сыра, ремонт памятника ВОВ, благоустройство территории памятника, установление лавочек. Общая сумма – 425 000,00 руб. 
12.  с. Ключи, благоустройство территории около памятника и текущий ремонт памятника воинам, погибшим в годы ВОВ 1941-1945 гг.» Общая сумма – 536 269,0 руб. 
Слайд 73
В рамках программы «Комплексное развитие сельских территорий» 

Реализован проект «Обустройство парка Культуры и отдыха» ул. Кирова р.п. Суксун с обустройством спортивной площадки, фотозоны, летней сцены на общую сумму - 1 585 630,36  руб.

Слайд 74-77
В рамках национальных проектов программы «Формирование комфортной городской среды Суксунского городского округа» : 

1. Благоустроена одна общественная территория р.п. Суксун, «Парк Братьев Каменских», на общую сумму - 5 619 966,02 руб.
2. Благоустройство дворовых территорий р.п. Суксун на общую сумму –
 4 229 363,72 руб.  

- ул. Северная д. 29, 31, общая сумма – 1 077 013,09 руб. 

- ул. Космонавтов д.12, общая сумма – 528 424,59руб. 

- ул. Космонавтов д.14, 16, 18, 20, общая сумма – 3 152 350,63руб. 

Слайд 78-80
Планы на 2022 год:
1. Программа «Комплексное развитие сельских территорий» – 

 «Обустройство 21 площадки для сбора твердых коммунальных отходов»

Общая стоимость проекта: 734 105,64 руб. 
 с. Ключи – 7 площадок

д. Осинцево – 1 площадка

 р.п. Суксун – 13 площадок

2. Формирование комфортной городской среды 
-  Обустройство общественных территорий  (Обустройство детской игровой и спортивной площадок п. Суксун ул. Вишневая).Общая стоимость проекта: 5 380 475,30 руб. 
- Обустройство дворовых территорий многоквартирных домов п. Суксун, ул. Мичурина № 5; ул. Космонавтов № 6, № 8

Общая стоимость проектов:  4 625 545,90 руб.
3. Инициативное бюджетирование 
Общая стоимость проектов: 10 973 220,80 руб.
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Слайд 81
4. Самообложение граждан, общая сумма: 1 515 660,60 руб.

	Наименование мероприятия
	Общая стоимость мероприятия, руб
	в т.ч.

	
	
	краевые средства, руб.
	местные средства, руб.
	средства самообложения граждан, руб.

	Устройство ограждения территории кладбища в д. Нижняя Истекаевка
	1 007 424,0
	839 520,0
	0,00
	167 904,0

	Устройство ограждения территории кладбища в д. Верхняя Истекаевка
	508 236,6
	423 530,5
	0,00
	84 706,1


Слайд 82
В 2021 году Администрацией Суксунского городского округа была проведена работа по благоустройству территорий модульных фельдшерско-акушерских пунктов в с. Брехово и д. Ковалево.
