[bookmark: _GoBack]УВЕДОМЛЕНИЕ
о проведении публичных консультаций 
по проекту муниципального нормативного правового акта Суксунского муниципального района


Настоящим Дума Суксунского городского поселения уведомляет о проведении публичных консультаций в целях проведения оценки регулирующего воздействия по проекту решения Думы Суксунского городского поселения «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки Суксунского городского поселения, утвержденные решением Думы Суксунского городского поселения от 22.08.2013 № 278».
Разработчик проекта нормативного правового акта – организатор публичных консультаций: Комитет имущественных отношений Администрации Суксунского муниципального района.
Контактное лицо разработчика проекта муниципального нормативного правового акта по вопросам направления участниками публичных консультаций своих предложений (замечаний): Власова Елена Александровна (тел. 834275 3-11-50), Орлова Анастасия Сергеевна (834275  3-14-39), komitet.suksun@mail.ru 
Срок проведения публичных консультаций: 7 календарных дней с даты размещения на официальном сайте Суксунского муниципального района прилагаемых документов.
Предложения (замечания) участников публичных консультаций принимаются по адресу электронной почты komitet.suksun@mail.ru  в виде прикрепленного файла. 
Кроме того, участники публичных консультаций при направлении предложений (замечаний) должны указать свою контактную информацию (название организации или Ф.И.О. физического лица, сферу деятельности, Ф.И.О. контактного лица, контактные телефоны).
Все поступившие предложения будут рассмотрены. Свод предложений будет размещен на официальном сайте Суксунского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по адресу www.suksun.ru.


