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УВЕДОМЛЕНИЕ
о начале подготовки проекта муниципального нормативного 
правового акта Суксунского муниципального района и
обсуждении концепции (идеи) предлагаемого проекта 
муниципального нормативного правового акта 
в форме публичных консультаций


Настоящим отдел экономического развития, предпринимательства и сельского хозяйства  уведомляет
 наименование разработчика (функциональный, территориальный орган Администрации Суксунского муниципального района, Земское собрание Суксунского муниципального района)
[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2][bookmark: OLE_LINK3]о начале подготовки проекта муниципального нормативного правового акта Суксунского муниципального района и обсуждении концепции (идеи) предлагаемого  проекта постановления «Об установлении полного запрета розничной продажи алкогольной продукции в период проведения праздника «Последний звонок» общеобразовательных учреждений Суксунского муниципального района в 2016 году»
наименование проекта  
в форме публичных консультаций  в целях проведения оценки регулирующего воздействия проекта муниципального нормативного правового акта Суксунского муниципального района, затрагивающего вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности.
Разработчик проекта нормативного правового акта – организатор публичных консультаций отдел экономического развития, предпринимательства и сельского хозяйства.
                           наименование разработчика 
Контактное лицо Разработчика проекта нормативно правового акта по вопросам направления участниками публичных консультаций своих предложений (замечаний): Семкова Наталья Ивановна, 32004, semkova@list.ru 
ФИО контактного лица разработчика, телефон, адрес электронной почты

Срок  проведения публичных консультаций: 3 рабочих дня с даты размещения извещения на сайте.

Описание концепции (идеи) предлагаемого проекта нормативного правового акта: 
Организация запрета на продажу алкогольной продукции, пива, пивных напитков, сидра, пуаре, медовухи в целях обеспечения общественного порядка в период проведения праздника «Последний звонок» в общеобразовательных учреждениях Суксунского муниципального района.
Предложения (замечания) участников публичных консультаций принимаются по адресу электронной почты: semkova@list.ru  в виде прикрепленного файла. Кроме того, участники публичных консультаций при направлении предложений (замечаний) должны указать свою контактную информацию (название организации или ФИО физического лица, сферу деятельности,  ФИО контактного лица, контактные телефоны).
