Памятка для родителей

О предоставлении путевок в  загородные лагеря отдыха и оздоровления детей, санаторно-оздоровительные детские лагеря, приобретенных за счет средств бюджета Пермского края 
Основные понятия и термины, используемые в Законе Пермского края от 05 февраля 2016 г. № 602-ПК «Об организации и обеспечении отдыха детей и их оздоровления в Пермском крае»: 

заявитель – родитель (мать или отец), совместно проживающий с ребенком, занимающийся его воспитанием и содержанием. От имени заявителей могут также выступать законные представители детей, 
не являющихся детьми-сиротами, детьми, оставшимися без попечения родителей;

семья – лица, связанные родством, к которым относятся совместно проживающие и ведущие совместное хозяйство родители и их несовершеннолетние дети (не включаются военнослужащие, отбывающие наказание, находящиеся на полном государственном обеспечении, студенты старше 18 лет);

родительская плата – частичная оплата родителями стоимости путевки;

малоимущая семья – семья, в которой среднедушевой доход ниже величины прожиточного минимума, установленного в Пермском крае, состоящая на учете в территориальном управлении Министерства социального развития Пермского края как получатель мер социальной поддержки;

многодетная семья–семья, имеющая на содержании и воспитании 3-х и более детей в возрасте до 18 лет;

дети-инвалиды – лица в возрасте до 18 лет, которые имеют нарушение здоровья со стойким расстройством функций организма, обусловленное заболеваниями, последствиями травм или дефектами, приводящее к ограничению жизнедеятельности и вызывающее необходимость их социальной защиты;

среднемесячный доход семьи – совокупный ежемесячный доход родителей за последние 12 месяцев, деленный на 12 и количество членов семьи.
Условия предоставления путевки
 Путевка предоставляется детям в возрасте от 7 до 16 лет (включительно). Возраст ребенка для получения путевки учитывается по состоянию на первое число месяца, в котором начинается смена  в загородный лагерь отдыха и оздоровления детей или санаторно-оздоровительный лагерь.
Путевка предоставляется не более одного раза в год на каждого ребенка в семье.

 Родителю, получившему государственную поддержку в форме предоставления путевки, не предоставляются иные формы государственной поддержки организации и обеспечения отдыха детей и их оздоровления. Расчетная стоимость путевки: загородный лагерь – 18964,68 руб., санаторно-оздоровительный – 26046,48 руб.)
 Родительская плата за путевку для детей (за исключением детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей) в возрасте от 7 лет до 16 лет (включительно), проживающих на территории Пермского края, определяется в следующем размере: 

для детей, проживающих в малоимущих многодетных семьях; детей, проживающих в малоимущих семьях и состоящих на учете в комиссиях по делам несовершеннолетних и защите их прав как находящихся в социально опасном положении; для детей-инвалидов, проживающих в малоимущих семьях – родительская плата не взимается;

для детей, проживающих в малоимущих семьях; детей, состоящих на учете в комиссиях по делам несовершеннолетних и защите их прав как находящихся в социально опасном положении; детей-инвалидов – родительская плата составляет 20 % от расчетной стоимости путевки (загородный лагерь – 3792,93 руб., санаторно-оздоровительный – 5209,30 руб);

для детей, проживающих в семьях со среднемесячным доходом семьи не выше двукратной величины (включительно) прожиточного минимума в среднем по Пермскому краю на душу населения – родительская плата составляет 30 % от расчетной стоимости путевки (загородный лагерь – 5689,4 руб., санаторно-оздоровительный – 7813,94 руб.);

 для детей, проживающих в семьях со среднемесячным доходом, превышающим двукратную величину, но не выше трехкратной величины (включительно) прожиточного минимума в среднем по краю на душу 
населения – родительская плата составляет 70 % от расчетной стоимости путевки (загородный лагерь – 13275,3  руб., санаторно-оздоровительный – 18232,53 руб.).

 Путевки, приобретенные за счет средств бюджета Пермского края, не предоставляются детям, проживающим в семьях со среднемесячным доходом, превышающим трехкратную величину прожиточного минимума в среднем по Пермскому краю на душу населения.
 Для определения размера родительской платы за путевку принимается величина прожиточного минимума в среднем по Пермскому краю на душу населения, установленная в Пермском крае по состоянию 
на IV квартал года, предшествующего году, в котором планируется отдых ребенка и его оздоровление  (Величина прожиточного минимума в Пермском крае в среднем на душу населения в IV квартале 2017 года – 10098 рубля) – справка 2НДФЛ.

 Подача заявления на получение путевки
 Для получения путевки заявитель подает в уполномоченный орган по организации оздоровления заявление.

 При подаче заявления заявитель должен представить: 

1. копию паспорта (1 стр., прописка, сведения о детях);

2. копию свидетельства о рождении ребенка и копию паспорта ребенка (при достижении 14-летнего возраста);

3. копию документа, удостоверяющего регистрацию по месту жительства ребенка; 
4. копии документов, подтверждающих наличие оснований для определения размера родительской платы за путевку :

4.1. для родителей детей, проживающих в малоимущих или в малоимущих многодетных семьях, – справка о малоимущности, выданная территориальным управлением Министерства социального развития Пермского края; 

4.2 для родителей детей, проживающих в малоимущих семьях и состоящих на учете в комиссиях по делам несовершеннолетних и защите их прав как находящихся в социально опасном положении, – справка о малоимущности, выданная территориальным управлением Министерства социального развития Пермского края, и постановление комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав о постановке несовершеннолетнего на учет как находящегося в социально опасном положении; 

4.3. для родителей детей-инвалидов, проживающих в малоимущих семьях, – справка о малоимущности, выданная территориальным управлением Министерства социального развития Пермского края, и справка, подтверждающая факт установления инвалидности, выданная федеральным государственным учреждением медико-социальной экспертизы;

4.4. для родителей детей, состоящих на учете в комиссиях по делам несовершеннолетних и защите их прав как находящихся в социально опасном положении, проживающих в семьях, не являющихся малоимущими, – постановление комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав о постановке несовершеннолетнего на учет как находящегося в социально опасном положении; 

4.5. для родителей детей-инвалидов, проживающих в семьях, не являющихся малоимущими, – справка, подтверждающая факт установления инвалидности, выданная федеральным государственным учреждением медико-социальной экспертизы.

4.6. копию справки о составе семьи, выданной в установленном порядке (выписки из домовой книги). В случае если в паспорте заявителя имеются сведения о регистрации брака и о всех несовершеннолетних на момент обращения детях, предоставление справки о составе семьи не требуется;

4.7. документы, подтверждающие доходы, полученные каждым членом семьи в денежной форме (для работающих – справка 2НДФЛ; для предпринимателей – справка 3НДФЛ, декларация; для пенсионеров – справка о размере пенсии; для безработных – справка из ЦЗН, для неработающих – копия трудовой книжки, информация, что родитель не является предпринимателем)). 
Прием заявлений осуществляется уполномоченным органом по организации оздоровления в период с 11 января по 30 июня года, в котором планируется оздоровление ребенка с использованием государственной поддержки в форме предоставления путевки. Документы должны быть выполнены с использованием технических средств или разборчивым почерком, аккуратно, без помарок, подчисток и каких-либо неоговоренных исправлений.
Постановление Правительства Пермского края № 169-п от 31.03.2016 «Об утверждении порядков по реализации государственных полномочий в сфере обеспечения отдыха детей и их оздоровления в Пермском крае» размещено на сайте Администрации Суксунского муниципального района в разделе «Отдых и оздоровление детей», на сайте отдела образования Администрации района.

 Уважаемые родители! Вы можете самостоятельно расчитать размер государственной поддержки, на который может претендовать семья, и посмотреть, какие документы необходимо будет представить в уполномоченный орган вместе с заявлением. Калькулятор расчета размера компенсации на детский отдых (для загородного лагеря) размещен на сайте «Пермские каникулы» в разделе «Все о компенсации и сертификате» под заголовком «Расчет размера компенсации».
По всем интересующим Вас вопросам Вы можете обратиться в кабинет №3 – отдел образования Администрации Суксунского муниципального района, к Таипову Сергею Вадимовичу, 

т. (34275)31430, время работы 8.00. – 17.00., перерыв 12.00. – 13.00., выходные дни – суббота, воскресенье.
