
Информация «О регистрации в ФГИС «Меркурий»
ГБУВК «Суксунская СББЖ» напоминает, что согласно Федеральному закону от 13.07.2015 № 243-ФЗ "О внесении изменений в Закон Российской Федерации "О ветеринарии" и отдельные законодательные акты Российской Федерации" в редакции от 28.12.2017, переход на обязательное оформление ветеринарных сопроводительных документов в электронном виде произойдет с 1 июля 2018 года.

До 1 июля 2018 года установлен переходный период, на протяжении которого электронная ветеринарная сертификация может осуществляться как в бумажном виде, так и в электронном.

Обращаем внимание, что перечень продукции подлежащей ветеринарной сертификации с 1 июля 2018 года расширен. Ветеринарные сопроводительные документы надлежит оформлять при обороте (производстве, перемещении, переходе прав собственности) живых животных и продукции животного происхождения, включая готовую молочную продукцию, готовые или консервированные мясные продукты, ракообразные, моллюски и прочие водные беспозвоночные, жиры и масла растительные и их фракции, готовые корма для животных и другие продукты переработки. Полный перечень подконтрольных товаров, подлежащих сопровождению ветеринарными сопроводительными документами, утвержден Приказом Минсельхоза России от 18 декабря 2015 г. № 648.

Электронная ветеринарная сертификация осуществляется на сайте Россельхознадзора в государственной информационной системе «Меркурий». Для получения доступа к системе «Меркурий» (логин и пароль) хозяйствующим субъектам необходимо скачать бланк заявления с официального сайта Россельхознадзора (http://vetrf.ru/vetrf-docs/mercuryquickstart, раздел Регистрация в системе Меркурий) или с сайта Управления Россельхознадзора по Пермскому краю. Заполнив и подписав заявление, его необходимо отправить в Управление Россельхознадзора по Пермскому краю посредством почты (Почта России, экспересс-почта и пр.) на адрес: 614513, Пермский край, Пермский район, дер. Песьянка, ул. Строителей, 1Б, привезти лично по вышеуказанному адресу, либо отправить по электронной почте на адрес: prruk06@mail.ru (в данном случае заявление должно быть подписано ЭЦП). 

Рекомендуем получить реквизиты доступа уже сейчас, не дожидаясь 01.07.2018 года. По вопросам, связанным с регистрацией и работой в системе «Меркурий» можно обратиться к специалистам ГБУВК «Суксунская СББЖ» (эл.почта: suksun-sbbg@mail.ru, контактный телефон: 8(342) 753-11-09, режим работы: 08:00 – 16:30).

Здоровья вам и вашим животным.

ГБУВК «Суксунская СББЖ»
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