ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту Постановления Администрации 
Суксунского городского округа 
«Об утверждении схемы размещения нестационарных торговых объектов

на территории Суксунского городского округа»
Предлагаемый к рассмотрению проект Постановления Администрации Суксунского городского округа «Об утверждении схемы размещения нестационарных торговых объектов на территории Суксунского городского округа» разработан в соответствии с частью 3 пункта 3 статьи 17 Федерального закона от 28.12.2009 № 381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации», с частью 10 пункта 1 статьи 14  Федерального закона  от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», с пунктом 3.1 Порядка разработки и утверждения схемы размещения нестационарных торговых объектов, утвержденного Постановлением Правительства Пермского края от 28.11.2017 № 966-п «Об утверждении Порядка разработки и утверждения схемы размещения нестационарных торговых объектов», с пунктом 3 статьи 79 Устава Суксунского городского округа.
Предпосылками принятия Проекта Постановления является необходимость создания условий для обеспечения населения услугами торговли.
Проект Постановления не потребует дополнительных расходов бюджета Суксунского муниципального района. 

Проект Постановления и пояснительная записка подготовлены ведущим специалистом отдела экономического развития, предпринимательства и сельского хозяйства Т.Г. Пономаревой, т. 3 10 99. 
