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УВЕДОМЛЕНИЕ
о начале подготовки проекта муниципального нормативного 
правового акта Суксунского муниципального района и
обсуждении концепции (идеи) предлагаемого проекта 
муниципального нормативного правового акта 
в форме публичных консультаций
Настоящим Администрация Ключевского сельского поселения уведомляет
 наименование разработчика (функциональный, территориальный орган Администрации Суксунского муниципального района, Земское собрание Суксунского муниципального района)

о начале подготовки проекта решения Земского собрания Суксунского муниципального района  «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки Ключевского сельского поселения, утвержденных решением Совета депутатов Ключевского сельского поселения от 27.10.2014 № 82».
наименование проекта  
в форме публичных консультаций  в целях проведения оценки регулирующего воздействия проекта муниципального нормативного правового акта Суксунского муниципального района, затрагивающего вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности.
Разработчик проекта нормативного правового акта – организатор публичных консультаций  Администрация Ключевского сельского поселения Суксунского муниципального района.
                           наименование разработчика 
Контактное лицо Разработчика проекта нормативно правового акта по вопросам направления участниками публичных консультаций своих предложений (замечаний): Малафеев Александр Петрович (тел. 834275 3-33-72), Квалдыколва Федосья Васильевна(тел. 8342753-34-31),  kluchi-zemotdel@mail.ru 
ФИО контактного лица разработчика, телефон, адрес электронной почты
Срок  проведения публичных консультаций: 3 рабочих дня с даты размещения извещения на сайте.
Описание концепции (идеи) предлагаемого проекта нормативного правового акта: 

В целях создания условий для устойчивого развития территории  Ключевского сельского поселения; обеспечения прав и законных интересов физических и юридических лиц, в том числе правообладателей земельных участков и объектов капитального строительства; создания условий для привлечения инвестиций, в том числе путем предоставления возможности выбора наиболее эффективных видов разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства; и в целях  приведения установленных градостроительным регламентом видов разрешенного использования земельных участков в соответствие с видами разрешенного использования земельных участков, предусмотренными классификатором видов разрешенного использования земельных участков (согласно пункту 12 статьи 34 Федерального закона от 23.06.2014 № 171-ФЗ «О внесении изменений в Земельный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации»).
Предложения (замечания) участников публичных консультаций принимаются по адресу электронной почты: kluchi-zemotdel@mail.ru в виде прикрепленного файла. Кроме того, участники публичных консультаций при направлении предложений (замечаний) должны указать свою контактную информацию (название организации или ФИО физического лица, сферу деятельности,  ФИО контактного лица, контактные телефоны).
