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Сводный годовой доклад 
о ходе реализации и оценке эффективности муниципальных программ, действующих на территории Суксунского муниципального района за 2016 год
1. Общие сведения
Сводный годовой отчет о ходе реализации и оценке эффективности муниципальных программ, действующих на территории Суксунского муниципального района за 2016 год составлен отделом экономического развития, предпринимательства и сельского хозяйства Администрации Суксунского муниципального района (далее - Отдел) в соответствии с п.5.5 Порядка принятия решений о разработке муниципальных программ Суксунского муниципального района, формирования, реализации и проведения оценки эффективности реализации муниципальных программ Суксунского муниципального района, утвержденного Постановлением Администрации Суксунского муниципального района  от 06.10.2014 № 334 (далее - Порядок).

К Сводному докладу прилагаются: 

Сведения о достижении целевых показателей муниципальных программ Суксунского муниципального района за  2016 год (приложение 1);

Сведения об уровне достижения показателей муниципальных программ Суксунского муниципального района в 2016 году (приложение 2);

Сведения о выполнении расходных обязательств Суксунского муниципального района, связанных с реализацией муниципальных программ в 2016 году (приложение 3);

2. Общие сведения о муниципальных  программах Суксунского муниципального района 

Перечень муниципальных программ Суксунского муниципального района утвержден Постановлением Администрации Суксунского  муниципального района от 24.10.2014 № 327 (в редакции от 13.08.2015 №208).
Перечень муниципальных программ сформирован по отраслевому признаку, исходя из приоритетов социально-экономического развития Пермского края, отраженных в Программе социально-экономического развития Суксунского муниципального района на 2013-2017 годы, утвержденной Решением Земского собрания Суксунского муниципального района от 03.10.2013 № 134 «Об утверждении Программы социально-экономического развития Суксунского муниципального района на 2013-2017 годы».
Следует отметить, что в соответствии с Порядком муниципальная программа Суксунского муниципального района (далее муниципальная программа) - это система мероприятий и инструментов, обеспечивающих в рамках решения вопросов местного значения Суксунского муниципального района достижение приоритетов и целей социально-экономического развития Суксунского муниципального района, определенных документами стратегического планирования социально-экономического развития Суксунского муниципального района.

Таким образом, целью формирования и реализации муниципальных программ является не охват расходов на выполнение какой-либо функции, а необходимость решения целей и задач социально-экономического развития Суксунского муниципального района.

Реализация муниципальных программ в 2016 году была направлена на решение ключевых задач и достижение важнейших стратегических целей и приоритетов социально-экономического развития Суксунского муниципального района, определенных Программой социально-экономического развития Суксунского муниципального района на 2013-2017 годы.
3. Сведения о степени соответствия установленных и достигнутых
целевых показателей муниципальных программ

Отделом  на основе  данных, представленных ответственными исполнителями, проведен анализ степени достижения целевых показателей муниципальных программ 

Всего в муниципальных программах Суксунского муниципального района установлено 210 целевых показателей, 159 из них достигнуты. Средний уровень достижения показателей по всем муниципальным программам – 76,4 %. 

Наиболее низкий уровень достижения целевых показателей (ниже 70%) у  следующих муниципальных  программ:

«Территориальное развитие и муниципальная политика» (61,9%);

«Управление имуществом и земельными ресурсами Суксунского муниципального района» (60,0%);

«Экономическое развитие» (25%).

3.1. Развернутые сведения по муниципальным программам с низким уровнем достижения целевых показателей

3.1.1. Муниципальная программа «Территориальное развитие и муниципальная политика»
Подпрограмма «Развитие общественного самоуправления».

Основное мероприятие 1.1 «Создание условий для развития ТОС», освоение бюджетных средств – 0%. Не реализовано мероприятие «Разработка, печать и распространение памяток и брошюр по формам участия населения в осуществлении местного самоуправления». 

Основное мероприятие 1.2 «Создание и реализация программы празднования 365-летия п. Суксун», освоение бюджетных средств – 100%. 

Основное мероприятие 1.4 «Организация мероприятий, обеспечивающих  проведение социологического опроса «Народная стратегия», освоение средств - 100%.

Подпрограмма 2 «Муниципальная поддержка социально ориентированных некоммерческих организаций».

Основное мероприятие 2.1. «Оказание содействия общественным объединениям», исполнение – 100%.

Основное мероприятие 2.2 «Проведение мероприятий патриотической направленности», освоение бюджетных средств – 90,6% в связи с отменой 1 мероприятия.
Основное мероприятие 2.3. «Поддержание жизненной активности людей старшего возраста», исполнение- 100%.

Уровень освоения средств на реализацию муниципальной программы из всех источников финансирования составил – 98,3%.

Из 21 показателя муниципальной программы, запланированных к достижению, выполнено 13 показателей (уровень исполнения 61,9%).

Перечень невыполненных показателей и причины невыполнения
В 2016 году новых органов ТОС на территории района не создано, велась подготовка к образованию новых органов ТОС: на территориях сельских поселений района проводилась информационная работа, организовывались собрания жителей. Регистрация органов ТОС в Поедугинском и Киселевском сельских поселениях организовано в 1 квартале 2017 года, в результате не выполнен целевой показатель «Количество органов ТОС» (план-6 шт., факт-3 шт.).

Конкурс «Лучшее территориальное общественное самоуправление года» не состоял по причине отсутствия заявок, и как следствие не выполнен показатель «Количество органов ТОС, принявших участие в конкурсе «Лучшее территориальное общественное самоуправление года».  

В связи с отсутствием заявок на участие в обучающих семинарах в 2016 году мероприятия не проводились, целевой показатель «Число  граждан, принявших участие в обучающих семинарах».

С целью информирования населения о деятельности в районной газете «Новая жизнь» было размещено 3 публикации. Плановое значение -5 шт., и как результат  не выполнен целевой показатель «Количество материалов, размещенных в средствах массовой информации, в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» о деятельности ТОС». 

Мероприятие «Разработка, печать и распространение памяток и брошюр по формам участия населения в осуществлении местного самоуправления» не реализовано, целевой показатель «Количество разновидностей распространенных информационных материалов» не выполнен (план -2 шт., факт-0). 

Происходит снижение количества членов общества инвалидов за счет «стареющего» состава членов общества. Жители района, получающие статус «Инвалид», не желают афишировать данную информацию, целевой показатель «Численность членов районного Общества инвалидов» выполнен на 95,6%.

Целевой показатель «Численность членов Союза участников боевых действий и их семей» не выполнен по причине технической ошибки при формировании планового значение показателя. Необходимо внесение изменений в муниципальную программу.

Конкурс «Ветеранское подворье» проводится по нескольким номинациям. В 2016 году заявки подали 20 семей, участие приняло только 17 семей. Таким образом, целевой показатель «Увеличение количества участников конкурса «Ветеранское подворье» выполнен на 85%.
3.1.2. Муниципальная программа «Управление имуществом и земельными ресурсами Суксунского муниципального района»
Подпрограмма «Управление имуществом Суксунского муниципального района».

Основное мероприятие 1.1 «Эффективный учет муниципального имущества», освоение бюджетных средств – 88,48%. Неосвоение бюджетных средств связано с экономией средств в результате проведения конкурсных процедур.

Основное мероприятие 1.2 «Эффективное управление муниципальным имуществом», освоение бюджетных средств – 86,89%. Неосвоение связано с экономией по мероприятию  «1.2.3. Информирование о торгах по объектам муниципальной собственности»  и экономией образовавшейся в результате проведения конкурсных процедур на проведение независимой оценки рыночной стоимости объектов муниципальной собственности.

Основное мероприятие 1.3. «Обеспечение надлежащего использования и содержания муниципального имущества», освоение бюджетных средств – 87,75%. Экономия средств по мероприятию «1.3.1. Обеспечение содержания и обслуживания нежилого муниципального фонда объектов имущества, входящих в муниципальную казну»  в результате перерасчета начисления по контракту на теплоснабжение по помещениям, переданным для размещения МФЦ.

Подпрограмма 2 «Управление земельными ресурсами Суксунского муниципального района».

Основное мероприятие 2.1 «Эффективное управление земельными ресурсами», освоение бюджетных средств – 69,82%. Неосвоение связано с экономией по мероприятию  «2.1.2. Информирование населения посредством СМИ о распоряжении земельными участками».

Основное мероприятие 2.2 «Эффективное распоряжение земельными ресурсами», освоение бюджетных средств - 89,82%. Неосвоение средств связано с экономией, образовавшейся в результате проведения конкурсных процедур на проведение работ  по формированию и постановке на учет в ГКН земельных участков.
Подпрограмма 3 «Управление имуществом Суксунского городского поселения»

Основное мероприятие 3.1 «Эффективный учет муниципального имущества»-100%. 

Основное мероприятие 3.2 «Эффективное управление муниципальным имуществом», освоение бюджетных средств - 0,64%, т.к. по мероприятию «3.2.6. Реализация преимущественного права на предоставление жилых помещений по договорам социального найма отдельным категориям граждан» все аукционы, объявленные в течение 2016 года в целях реализации мероприятия признаны несостоявшимися из-за отсутствия заявок на участие в них. Средства в размере 670 тыс. руб. были переведены целевым остатком на 2017 год.
Основное мероприятие 3.3 «Обеспечение надлежащего использования  и содержания муниципального имущества», освоение  – 44,57%, т.к. работы по мероприятию «3.3.1. Обеспечение содержания и обслуживания нежилого муниципального фонда объектов имущества, входящих в муниципальную казну» (восстановление видеонаблюдения в п. Суксун) были перенесены на  2017 год, средства в размере 304 тыс. руб. были переведены целевым остатком на 2017 год. 

Подпрограмма 4 «Управление земельными ресурсами Суксунского городского поселения»
 Основное мероприятие 4.1 «Эффективное управление земельными ресурсами Суксунского городского поселения», освоение - 93,32%. Неисполнение связано с экономией средств по мероприятию  «4.1.5. Информирование населения посредством СМИ о распоряжении земельными участками». 

Основное мероприятие 4.2. «Эффективное распоряжение земельными ресурсами», освоение - 65,28%, т.к. работы по контракту на формирование земельных участков под детскими площадками на территории Суксунского городского поселения завершены в 2017 году.  Средства в сумме 22 тыс. руб.  были переведены целевым остатком на 2017 год. Кроме того, неисполнение связано с экономией средств по мероприятиям  «4.2.3. Проведение независимой оценки земельных участков» и «4.2.6. Совершенствование системы ЭМВ при предоставлении ЗУ». 

Подпрограмма 5 «Обеспечение жилищного строительства на территории Суксунского городского поселения земельными участками».

Основное мероприятие 5.1 «Обеспечение жилищного строительства земельными участками» - 0%. В результате конкурсных процедур начальная цена контракта на разработку Проекта планировки территории с 450 тыс. руб. была снижена до 130 тыс. руб. Работы по контракту завершены в 2017 году, поэтому средства в размере 450 тыс. руб. были переведены целевым остатком на 2017 год. 

Уровень освоения средств на реализацию муниципальной программы из всех источников финансирования составил – 87,55%.

Из 20 целевых показателей муниципальной программы, запланированных к достижению, выполнено 12 показателей (уровень исполнения 60%). 
Перечень невыполненных показателей и причины невыполнения

В результате снижения доходов от перечисления части прибыли МУП «Центральная районная аптека № 64», что в свою очередь связано с падением прибыли предприятия от продаж на 539 тыс. руб. привело к неисполнению планового показателя «Поступление доходов от хозяйствующих субъектов».
Невыполнение планового показателя «Доля объектов, приведенных в нормативное состояние, от общего количества объектов, требующих приведения в нормативное состояние» связано с тем, что основная часть объектов недвижимости, состоящих в казне, и свободных от прав третьих лиц, находятся в ветхом состоянии  и  приведение их в нормативное состояние требует значительно большего бюджетного финансирования. Кроме того, заинтересованность в приобретении такого имущества со стороны третьих лиц отсутствует.
Невыполнение показателя «Увеличение площади земель вовлеченных в гражданский оборот» связано с некорректной установкой значения показателя, требуется внесение изменений в программу.
Невыполнение показателя «Площадь вовлеченных земельных участков  под жилищное строительство и строительство промышленных предприятий и промышленных парков» связано с ограниченным ресурсом земель в границах населенных пунктов, на которых в соответствии с Правилами землепользования и застройки поселений района возможно осуществлять жилищное строительство. Корректировки документов территориального планирования поселений, начатые в начале 2016 года до настоящего времени не завершены.
Невыполнение показателя «Площадь предоставленных сельскохозяйственным организациям и фермерам земель, изъятых в счет невостребованных долей» связано с некорректной установкой значения показателя, требуется внесение изменений в программу.

Невыполнение показателя «Поступление доходов от реализации имущества» по Суксунскому городскому поселению связано с отсутствием заинтересованности в приобретении имеющегося в муниципальной собственности поселения имущества, которое может быть выставлено на торги (здание клуба ЗМИ).

Невыполнение показателя «Поступление земельного налога, а так же арендной платы и доходов  от продажи земельных участков в бюджет поселения» связано с высоким уровнем недоимки по земельному налогу и арендной плате за землю и не достаточно развитой системой учета заключенных договоров аренды земельных участков, расчета арендной платы, контроля за поступлением денежных средств по договорам аренды и системой осуществления претензионно-исковой работы.

Невыполнение показателя «Увеличение площади земель вовлеченных в гражданский оборот» связано с большой долей земель  ограниченных в обороте (водный и лесной фонд  - 13,9 % от земель находящихся в распоряжении Суксунского  городского поселения), а так же большой  долей земель сельскохозяйственного назначения в черте населенного пункта, которые предусмотрены для сенокосов и  пастбищ (23,2% от земель находящихся в распоряжении Суксунского городского поселения). Требуется изменение территориального зонирования и установление соответствующих видов разрешенного использования в документах территориального планирования.

3.1.3. Муниципальная программа «Экономическое развитие» 
Подпрограмма 1 «Развитие малых форм хозяйствования на селе Суксунского муниципального района».

Основное мероприятие 1.2. «Поддержка начинающих крестьянских (фермерских) хозяйств», освоение бюджетных средств -0%. 

Основное мероприятие 1.3 «Предоставление субсидий на возмещение части процентной ставки», освоение бюджетных средств – 102,8%. Согласно письму Администрации Суксунского МР выделено дополнительно из резерва на финансирование мероприятия средств в размере 8,591 тыс. руб.

Подпрограмма 2 «Развитие малого и среднего предпринимательства на территории Суксунского муниципального района».

Мероприятие 2.1.1 «Участие в форумах, выставках, ярмарках с целью создания условий для привлечения инвестиций в экономику района», освоение бюджетных средств – 75,4%, в связи с экономией.
Мероприятие 2.1.4 «Разработка инвестиционной стратегии», освоение бюджетных средств -86,2%. Расходы на разработку произведены согласно заключенным муниципальным контрактам.

Мероприятие 2.2.1 «Предоставление субсидий вновь зарегистрированным и действующим менее одного года на момент принятия решения о предоставлении субсидии субъектам малого предпринимательства на возмещение части затрат по государственной регистрации юридического лица или индивидуального предпринимателя, расходов связанных с началом предпринимательской деятельности», освоение бюджетных средств -0%, ввиду отсутствия потенциальных участников мероприятия.

Мероприятие 2.2.2 «Предоставление субсидий на возмещение части затрат, связанных с уплатой субъектами малого и среднего предпринимательства первого взноса (аванса) при заключении договора (договоров) лизинга оборудования с российскими лизинговыми организациями в целях создания и (или) модернизации производства товаров (работ, услуг), включая затраты на монтаж оборудования», освоение бюджетных средств -0%, ввиду несоответствия заявочного пакета документов потенциального участника мероприятия. 

Мероприятие 2.3.1 «Разработка схемы размещения рекламных конструкций строительства и инфраструктуры», освоение – 100%.

Уровень освоения средств на реализацию муниципальной программы из всех источников финансирования составил – 32,1%.

По итогам реализации муниципальной программы выполнено 2 из 8 целевых показателей (процент выполнения 25).
Перечень невыполненных показателей и причины невыполнения
В течение 2016 года откорректирован планируемый объем поступлений НДФЛ в консолидированный бюджет Суксунского муниципального района. В постановление по утверждению МП «Экономическое развитие» изменения (уточнения) не вносили. В результате показатель «Рост объема поступлений в бюджет муниципального района от уплаты налога на доходы физических лиц» не выполнен;

В 2016 году ИП Егоров В.И. (КФХ) принял решение о закрытии, поголовье было продано в СХО, в связи, с чем не выполнен показатель «Увеличение поголовья сельскохозяйственных животных».

Ввиду отсутствия потенциальных участников не выполнены показатели:

«Количество  вновь созданных  рабочих мест, в малых формах  хозяйствования на селе в результате реализации мероприятий подпрограммы 1»;

 «Количество КФХ, получивших государственную поддержку на развитие семейных ферм в результате реализации мероприятий подпрограммы 1»;

«Количество начинающих КФХ, получивших государственную поддержку в результате реализации мероприятий подпрограммы 1»;  

«Количество субъектов СМСП, получивших государственную поддержку в результате реализации мероприятий подпрограммы 2».

4. Предложения по повышению эффективности
С целью повышения эффективности реализации муниципальных программ Суксунского муниципального района ответственным исполнителям муниципальных программ предлагается следующее:
· сформировать план информирования потенциальных участников программ (в случае наличия мероприятий, предполагающих участие юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и физических лиц);

· предусматривать корректное планирование финансирования мероприятий и своевременно корректировать плановые целевые значения показателей.

· исключить дублирование показателей в рамках каждой муниципальной программы.
