Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав

Администрации Суксунского муниципального района

Отчёт

о работе КДН и ЗП, учреждений и организаций субъектов профилактики в территории Суксунского муниципального района по профилактике безнадзорности, преступности, правонарушений среди несовершеннолетних 
за период 2016 года.
п. Суксун

2017 г.

Целью работы по профилактике безнадзорности, преступности и правонарушений в районе является:

Повышение эффективности профилактической и реабилитационной деятельности субъектов профилактики с категорией семей и детей, находящихся в социально - опасном положении, с категорией семей Группы риска, имеющих детей от 0- 1 года, беременных женщин, детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

Приоритетные задачи:

· поддержка и организация межведомственного взаимодействия (для действенной и системной работы) субъектов профилактики с категорией семей социально-опасного положения, а также с категорией «группы риска социально опасного положения».

· создание комплекса мер, направленных на предупреждение групповых и повторных правонарушений и преступлений несовершеннолетних (рейдовая деятельность), организация досуговой и трудовой занятости несовершеннолетних; обеспечить 100% охват детей «группы риска» и детей, семьи которых находится в социально-опасном положении при организации круглогодичного оздоровления, отдыха и занятости.
· снижение численности семей и детей, находящихся в социально опасном положении, через систему межведомственного взаимодействия, направленную на повышение уровня благополучия семей и детей в районе.

Базовые и штатные ресурсы района.
Численность детского населения в Суксунском муниципальном районе на 01.01.2016 года составляет 4537 человек (от 0-17), количество несовершеннолетних в возрасте от 14-17 – 872 человека.
В сфере учреждений и организаций, занятых проведением профилактических мероприятий функционирует 13 школ, в которых работают 239 педагогов. В школах проходят обучение 2282 учащихся. В 10 детских садах получают дошкольное образование 1073 детей. В трех структурных подразделениях при образовательных организациях занимаются 111 детей. Всего дошкольным образованием охвачено 1184 ребенка в возрасте 1,5 до 7 лет с которыми работают 97 педагогов из них 77 воспитателей. В образовательных организациях функции социального педагога осуществляют педагоги-совместители. Методическое сопровождение образовательных организаций осуществляют 6 специалистов и 1 методист отдела образования Администрации Суксунского муниципального района. 

На территории Суксунского муниципального района функционирует ГБПОУ «Кунгурский центр образования № 1» в пгт. Суксун. В данном образовательном учреждении обучается 204 учащихся, с учащимися работают 12 преподавателей 7 мастеров.
Функции опеки и попечительства выполняет отдел по Суксунскому муниципальному району МТУ №3 МСР по ПК, где свою деятельность осуществляют 3 специалиста. В 2015 г. выявлено 8 детей, нуждающийся в государственной защите.
Система дополнительного образования представлена двумя учреждениями дополнительного образования. В МАОУ ДО «Суксунская детская школа искусств». занимается 430 детей, которых обучают 18 педагогических работников. В МАОУ ДО «Дом детского творчества» где работают 33 педагогических работника, в детских объединениях занимаются - 1110 несовершеннолетних.
Формирование здорового образа жизни и профилактики негативных явлений в молодежной среде посредством вовлечения подростков и молодежи в социально- активную деятельность является одним из основных направлений МУ «Молодежный центр», который объединяет 2 клуба по месту жительства. Задача клубов - организация досуга молодежи, одним из направлений, по которому работают специалисты клубов по месту жительства «Пилигрим» и «Эльдорадо» - является работа с трудными подростками. В клубах работают 6 специалистов.
Специалисты клубов по месту жительства работают в тесном контакте со специалистами МО МВД России «Суксунский». Для этого проводиться совместное планирование работы, направленное на привлечение ребят группы СОП в различные объединения, функционирующие в клубах. Всего клубы посещают 1430 человек (подростки и молодежь)
Так же на территории района функционирует физкультурно - оздоровительный комплекс «Лидер» который посещают 724 человека, с которыми занимаются 8 специалистов по спорту.
Социальную работу с семьей курирует руководитель отделения социальной реабилитации по Суксунскому муниципальному району (которая является членом КДН и ЗП). 
В МО МВД России «Суксунский» осуществляют профилактическую деятельность 3 инспектора подразделения по делам несовершеннолетних, 8 участковых уполномоченных полиции.
В районе функционирует центральная районная больница, в которой ведут практику 4 врачей узкой специальности, 2 врача общей практики, 6 врачей - педиатров, в территориях сельских поселений функционируют 16 фельдшерско-акушерских пунктов и 2 сельских врачебных амбулатории, 2 медицинские сестры, осуществляющие деятельность в общеобразовательных учреждениях.
Помощь в информировании населения оказывает – районная газета «Новая жизнь».
Анализ преступлений и правонарушений среди несовершеннолетних:

За 12 месяцев 2016 года на территории Суксунского муниципального  района согласно данных ИЦ ГУ МВД РФ по Пермскому краю несовершеннолетними совершено 8 преступлений-8 подростками (АППГ - 5 преступлений, 5 подростками), рост подростковой преступности составляет 60 % уд. вес. преступности 3,1 % (АППГ - 2,5 %), по краю уд. вес 6,3 %. В группах было совершено 7 преступлений (АППГ - 0), удельный вес групповых составляет- 87,5 % (АППГ - 0 %), по краю 41,8 %, в состоянии опьянения совершили преступления - 4 подростка (АППГ- 4), удельный вес пьяной преступности н/л составляет 50 % (АППГ - 80 %) по краю 20 %, ранее судимые подростки преступления не совершали (АППГ - 0), ранее совершали преступления 3 подростка (АППГ - 2), уд. вес ранее совершавших составляет- 37,5 % (АППГ- 40 %), по краю 27,8 %. 
Основными преступлениями совершаемыми несовершеннолетними по-прежнему являются кражи, их совершено несовершеннолетними за 2016 год -7 (АППГ-3). Из 8 подростков, совершивших преступления 4 являлись жителями Ординского муниципального района. Из 8 подростков, совершивших преступления, 8 являлись учащимися, из них учащимися общеобразовательных школ – 7, 1 учащийся ГБОУ НПО «Кунгурский с/х колледж».

В основном подростки, совершают преступления в состоянии алкогольного опьянения. Одна из причин совершения преступлений - отсутствие родительского контроля, особенно в вечернее и ночное время. 
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За 2016 год в отношении несовершеннолетних было совершено - 26 преступлений. Из них по ч.1 ст.157 УК РФ - 10 преступлений (АППГ- 22),  ч.1 ст.116 УК РФ - 6 преступлений (АППГ - 18), ст.119 УК РФ - 1 преступление (АППГ-1), ст.134 УК РФ - 4 преступления (АППГ - 1), ст. 156 УК РФ - 1 преступление (АППГ - 0), ч. 2 ст. 117 УК РФ - 3 преступления (АППГ - 1). 

За 12 месяцев 2016 года против половой неприкосновенности несовершеннолетних было совершено - 4 преступления (АППГ- 1 (ст.134 УК РФ).  Из них по ст.131 УК РФ было возбуждено 1 уголовное дело, ст.134 УК РФ - 3 уголовных дела. Все потерпевшие по указанным делам являются учащимися общеобразовательных школ района. Из трех потерпевших, состоят на учете ОУУП и ПДН МО МВД России « Суксунский» 2 несовершеннолетних, семья 1 н/л состоит на учете в СОП.
Кроме того при проведении оперативно-профилактических мероприятий по ст.5.35 КоАП РФ в отношении родителей было составлено и рассмотрено - 136 административных материалов (АППГ- 141).
Количество совершенных ООД за 2016 год

За 12 месяцев 2016 года несовершеннолетними, не достигшими возраста с которого наступает уголовная ответственность, совершено 5 общественно-опасных деяний - 7 подростками (АППГ- 9 ООД - 10 подростками). Из 5 совершенных общественно-опасных деяний по ст.116 УК РФ совершено - 2 ООД,  ст. 158 УК РФ – 2 ООД, ст. 166 УК РФ - 1 ООД. Все общественно-опасные деяния совершены учащимися школ района, наибольшее количество ООД, а именно – 4 совершены учащимися МАОУ «Суксунская СОШ № 1». Из 7 подростков, совершивших ООД, ранее состояли на учете 2 подростка, также за совершение ООД. За 2016 год  сотрудниками ПДН материалы в суд для решения по направлению подростков, не достигших возраста с которого наступает уголовная ответственность, в ЦВСНП ГУ МВД России по Пермскому краю не направлялись. Причиной не использования возможностей ЦВСНП в работе послужили следующие обстоятельства. Из 7 подростков, ранее не состояли на учете 5 подростков, совершили ООД небольшой тяжести. Указанные подростки проживают в семьях, не состоящих на учетах, что является одними из положительных показателей при вынесении решений судьями Суксунского районного суда.
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На 1 января 2017 года на учете ОУУП и ПДН МО МВД России «Суксунский» состоит 32 подростка (АППГ- 40), из них:

- до 14 лет - 15 (АППГ - 17);
- учащиеся - 32 (АППГ - 36);
- употребляющие наркотические вещества - 1(АППГ - 0);
- одурманивающие вещества - 1 (АППГ - 2);
- употребляющие спиртные напитки – 9 (АППГ - 11).
Реализация межведомственного взаимодействия:

На территории Пермского края и Суксунского муниципального района реализуется Порядок межведомственного взаимодействия по профилактике детского и семейного неблагополучия, утвержденный постановлением КДН и ЗП Пермского края № 12 от 29.06.2016 года. Осуществляется реализация Постановления Правительства Пермского края от 28.09.2016 № 846-п «Об утверждении Порядка ведения информационного учета семей и детей группы риска социально опасного положения».


За 2016 год количество учащихся, состоящих в «группе риска социально опасного положения» в системе образования составляет 100 семей и 150 несовершеннолетних, в системе здравоохранения -53 семьи и 87 несовершеннолетних. 
По состоянию на 01.01.2017 года на учете в муниципальной КДН и ЗП состоит 42 семьи (АППГ – 48), в которых проживают 86 несовершеннолетних (АППГ - 95).
	Год
	Количество семей
	Количество несовершеннолетних

	2014
	52
	94
(38 н/л от 0 до 7 лет)

	2015
	48
	95
(36 н/л от 0 до 7 лет)

	2016
	42
	86

(39 н/л от 0 до 7 лет)
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Постановка в СОП

	Год
	Количество семей
	Количество несовершеннолетних

	2014
	17
	40

	2015
	18
	36

	2016
	11
	21



Показателями эффективности работы по реабилитации несовершеннолетних являются снятие с учета по итогам положительной реабилитации. В 2016 году специалистами КДН и ЗП снято 17 семей (АППГ- 22 семьи):

 2 семьи на основании достижения совершеннолетнего возраста (АППГ -6 семей), 

12 семей на основании положительной реабилитации (АППГ- 9 семей), 

1 семья на основании лишения родительских прав (АППГ- 6 семей); 

1 семья в связи со сменой места жительства (АППГ- 1 семья). 

Повторно поставленных семей нет.
К сожалению, не всегда достигаются положительные результаты работы. Специалисты КДН и ЗП участвовали в качестве свидетеля в 5 судебных процессах по ограничению в родительских правах, взысканию алиментов. 5 родителей ограничены в родительских правах в отношении 4 детей, 1 родитель лишен родительских прав в отношении 1ребенка.

Специалистами КДН и ЗП совместно со специалистами субъектов профилактики было проведена 31 межведомственная локальная рабочая группа (далее - МЛРГ), рассмотрено 37 вопросов. Из них 10 – дополнение, разработка, реализация и коррекция индивидуальных программ реабилитации семей и детей, находящихся в социально-опасном положении; закрепление ответственности за реализацию реабилитационных (коррекционных) мероприятий ИПР между субъектами профилактики.24 вопроса – обобщение информаций о семье, изучение предоставленной документации, справок о целесообразности снятия семей с учета как находящихся в социально – опасном положении, снятие семей. На заседаниях МЛРГ рассмотрено 20 вопросов по проблемам семей и задачам по их решению, из них- 15 семей (10 семей СОП, 5 семей, находящихся на сопровождении в МТУ №3 по Суксунскому району), в отношении которых поступила информация об ухудшении семейной ситуации, отрицательной динамике, найдены пути решения проблем и пути их реализации.

По работе восстановительных технологий в деятельности субъектов профилактики необходимо отметить, что в районе действует 4 школьные службы примирения, 1 МСП.
Специалистом МСП было проведены 3 примирительных программы. По источнику информации: Заявка из суда- 3.
Положение Порядка исполнения районными (городскими) комиссиями по делам несовершеннолетних и защите их прав постановлений суда  о применении к несовершеннолетнему принудительных мер воспитательного воздействия в виде передачи под надзор специализированного государственного органа, утвержденного постановлением комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Пермского края № 14 от 26.07.2016 года доведено до сведения всех субъектов системы профилактики, также направлено в прокуратуру Суксунского района, Суксунский районный суд, судебный участок № 1 Суксунского судебного района для организации работы. Данный Порядок рассмотрен на заседании комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Администрации Суксунского муниципального района 15.09.2016 года. По состоянию на 01.12. 2016 года в комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав отсутствуют несовершеннолетние, переданные под надзор специализированного государственного органа. 

Защита прав и интересов несовершеннолетних.

Проводимые мероприятия.

В течение 2016 года организована информационно - методическая деятельность с субъектами системы профилактики:


30.03.2016 года на совещании руководителей общеобразовательных и дошкольных организаций рассматривался вопрос «Механизм взаимодействия субъектов системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних по выявлению случаев нарушения прав и законных интересов детей, в том числе фактов пренебрежения основными нуждами ребенка…», утвержденного постановлением КДН и ЗП Пермского края № 12 от 11.11.2015 года.

 
05.05.2016 года организовано и проведено совещание для социальных педагогов и общественных инспекторов «Межведомственное взаимодействие в профилактической работе образовательных организаций». Одним из вопросов также было рассмотрение вышеуказанного Механизма взаимодействия.

08.09.2016 года проведено межведомственное совещание – семинар «Организация профилактической работы в условиях реализации новых Порядков межведомственного взаимодействия». Участниками семинара стали социальные педагоги, общественные инспектора по охране прав детства, инспектор ПДН, специалисты опеки и попечительства, отделения социальной реабилитации. В процессе работы были рассмотрены следующие документы: Порядок межведомственного взаимодействия по профилактике детского и семейного неблагополучия, Порядок учета несовершеннолетних, обучающихся в образовательных организациях, систематически пропускающих или не посещающих учебные занятия без уважительной причины, Порядок межведомственного взаимодействия по профилактике суицидальных попыток и суицидов несовершеннолетних. Даны необходимые методические рекомендации по организации деятельности. 

С целью принятия управленческих решений по организации профилактической работы в условиях реализации новых Порядков, информация доведена до сведения заместителей по воспитательной работе на совещании 18.10.2016 года. По организации работы по внедрению Порядка межведомственного взаимодействия по профилактике суицидальных попыток и суицидов несовершеннолетних комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав Администрации Суксунского муниципального района  разработан проект Порядка реагирования и предупреждения суицидальных попыток и суицидов несовершеннолетних. Документ рассмотрен на заседании комиссии 24.11.2016 года и утвержден Постановлением № 19 от 24.11.2016 года.

С целью организации деятельности по профилактике детского и семейного неблагополучия в дошкольных образовательных организациях, информация об организации профилактической работы в условиях введения новых нормативных документов КДН и ЗП Пермского края предоставлена  на совещании руководителей дошкольных образовательных организаций 15.09.2016 года. Для более эффективной работы в данном направлении с руководителями и методистами дошкольных образовательных учреждений 27.10.2016 года проведено методическое совещание. Сформирован пакет документов, необходимых для работы, даны рекомендации. 

В целях обеспечения своевременного обмена информацией и предоставления отчетности комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав Администрации Суксунского муниципального района принято постановление № 11 от 15.09.2016 года «Об утверждении форм и сроков отчетности специалистов исполнителя услуг, специалистов организаций и ведомств, ответственных за реализацию мероприятий ИПР семьи». Постановление доведено до всех субъектов системы профилактики.


В рамках осуществления своей деятельности КДН и ЗП совместно с субъектами профилактики проведены мероприятия:


Составлен график рейдов в новогодние праздники, а именно с 01.01.2016 года по 11.01.2016 года (ежедневно), дополнительное дежурство субъектов профилактики на телефоне. Участие в оперативно – профилактической операции «Быт» в период с 14 по 18 марта 2016 года. 

Постановлением КДН и ЗП Администрации Суксунского муниципального района № 3/1 от 25.03.2015 года «Об организации и проведении оперативно профилактического мероприятия на территории поселка Суксун» утвержден график проведения оперативно профилактического мероприятия 12.03.2016 года. 

13.03.2016 года ОПМ проведено с целью профилактики пьянства, а так же по противодействию незаконному обороту наркотических средств, психотропных веществ, их прекурсоров и запрещенных курительных смесей и смесей, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья граждан на территории Суксунского муниципального района, нарушений зафиксировано не было, участие в рейде приняли 7 человек;

Организован график проведения рейда членов комиссии в соответствии с постановлением КДН и ЗП от 17.05.2016 № 3/1. В рейде приняли участие 8 членов комиссии. Согласно постановлению Администрации Суксунского муниципального района № 109 от 16.05.2016 «Об установлении полного запрета розничной продажи алкогольной продукции в период проведения праздника «Последний звонок» в общеобразовательных организациях Суксунского муниципального района в 2016 году» был установлен полный запрет на продажу алкогольной продукции с 08.00 часов до 23.00 часов местного времени. 


12.06.2015 года, организовано контрольное сопровождение субъектами профилактики в связи с праздником «Сабантуй» в д. Истекаевка. В период проведения вечерних мероприятий нарушений не выявлено.  

В целях профилактики безнадзорности и беспризорности несовершеннолетних, предупреждения совершения ими правонарушений антиобщественных действий, а также во исполнение Закона Пермского края № 460 – ПК от 06.04.2015 в период длительных праздников в общеобразовательных учреждениях района продолжили свою деятельность учительско - родительские группы. Группы сформированы из числа педагогов и родительской общественности. Учительско – родительские рейды осуществляли свою деятельность в вечерний период времени с 20.30 до 23.30 в выходные дни и каникулы. В каждой школе был составлен график рейдов. По итогам вышеуказанных мероприятий ответственные за профилактическую работу направили отчет в КДН и ЗП о проделанной работе. Анализируя полученную информацию, необходимо отметить, что административных правонарушений не выявлено, также не выявлено фактов злоупотребления несовершеннолетними алкогольных напитков. Отсутствие протоколов по административным материалам подтверждает эффективность подобных мероприятий. 

Информация о проведении рейдов доведена до сведения родителей на классных родительских собраниях, а также проведена разъяснительно-профилактическая беседа о недопущении нахождения несовершеннолетних после 23 часов без сопровождения взрослых, особенно в летний период. 

Вышеуказанная форма привлечения родительской общественности используется при проведении районного мероприятия «Последний звонок – 2016», выпускных вечеров во всех общеобразовательных учреждениях района, а также на период проведения районного праздника «С днем рождения, Суксун!». В работе учительско – родительских групп на «Последнем звонке» приняли участие педагоги и родители школ поселка – всего 31 человек. Во время  проведения Праздника – фестиваля «С днем рождения, Суксун!» в рейдах приняли участие 39 человек.

Членами комиссии принято решение об организации рейдовых мероприятий, особенно в летний период, в ночное время с целью установления фактов нахождения несовершеннолетних в общественных местах, с привлечением субъектов системы профилактики, определена периодичность проведения  - один раз в две недели. Проведено 4  рейда по сельским поселениям, включая Суксунское городское поселение.

В профилактических целях комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав с участием субъектов системы профилактики организован рейд в праздничный день 04.11.2016 года. 

С целью информирования родителей (законных представителей) и подростков о соблюдении ст. 7.3. Закона Пермского края № 460-ПК «Об административных правонарушениях» материал для двух заметок направлен в районную газету «Новая жизнь» №№ 177-178 от 12.11.2016 года, №№ 179 -180 от 15.11.2016 года.
В целях снижения количества подростков, употребляющих спиртные напитки за 12 месяцев 2016 года совместно с субъектами профилактики согласно ФЗ № 120 «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» был проведено 132  рейда, в том числе: ОПМ « Правопорядок», профилактическое мероприятие «Досуг», «Здоровье»,  «Подросток-улица»,  целью которых являлась проверка по месту жительства подростков, родителей,  состоящих на учете, проверка мест концентрации несовершеннолетних, выявление взрослых лиц, вовлекающих несовершеннолетних в совершение преступлений и правонарушений, а также выявление несовершеннолетних, находящихся в общественных местах в период времени ограниченным ЗПК № 460 от 06.04.2015 года, выявление несовершеннолетних в состоянии алкогольного опьянения, и потребляющих спиртные напитки, одурманивающие и наркотические вещества. По линии несовершеннолетних за 12 месяцев 2016 года составлено - 163 административных протокола (АППГ - 194).

В этом году начали сотрудничество с благотворительным фондом помощи малоимущим семья и детям, попавшим в трудную жизненную ситуацию «Хорошие дела». Волонтеры Фонда участвуют в рейдах Пермского молодежного центра «Стоп – Алкоголь» по противодействию продаж алкоголя и табачных изделий несовершеннолетним. В конце марта 2016 года волонтеры организовали закупку алкоголя в 12 торговых точках Суксуна и Суксунского района. В 6 торговых точек спиртное было продано несовершеннолетним. По итогам акции составлены протоколы, материалы направлены мировому судье. 

В сентябре – октябре на территории района проведено межведомственное профилактическое мероприятие «Занятость». При организации рейдовых мероприятий осуществлены выезды в одиннадцать общеобразовательных организаций. Цель подобных встреч – организация взаимного информирования и выстраивания дальнейших действий по несовершеннолетним, находящимся на различных учетах. Таким образом, после проведенных мероприятий охват несовершеннолетних системой дополнительного образования или учреждений культуры, спорта и молодежной политики составляет: 36 несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении, что составляет 90% от общего числа состоящих на учете СОП; состоящих на учете «группы риска социально опасного положения» - 100 человек, что составляет 82% от общего числа состоящих на данном учете; состоящих на профилактическом учете ОВД – 17 человек, что составляет 53% от общего числа состоящих на данном учете. По итогам проведенных рейдовых мероприятий необходимо отметить, что с неорганизованными несовершеннолетними проводится индивидуальная работа по привлечению в дополнительную занятость. Одной из причин неорганизованности является отсутствие личного желания подростка и отсутствие контроля со стороны родителей за времяпрепровождением их детей. 

21.05.2016 года в селе Култаево Пермского района делегация Суксунского района в составе 17 человек приняла участие  в краевой Спартакиаде «Волшебный мяч», организованной  среди несовершеннолетних, состоящих на профилактическом учете в территориальных органах внутренних дел, состоящих на учете в СОП и группе риска в образовательных учреждениях. В общем зачете наша команда заняла третье общекомандное место из восьми команд. В состав группы вошли учащиеся Суксунской СОШ № 1, Суксунской СОШ № 2  и КЦО № 1. С целью создания ситуации успеха заметка с фотографией команды была опубликована в районной газете «Новая жизнь» № 92 - 94  от 25 июня 2016 года. 
В летний период в целях предотвращения преступлений, профилактики наркомании и алкоголизма, КДН и ЗП и субъектами профилактики обеспечивается организация летнего отдыха для детей, семьи которых состоят на учете в СОП, в ПДН, в группе риска при образовательных учреждениях, на сопровождении в МТУ № 3. Таким образом, из 52 детей, в возрасте от 7 до 18 лет, находящихся в социально опасном положении, задействованы в летней кампании – 47 человек (90,3%). А именно: профильный лагерь при школе – 31 человек; сплав – 9 человек; санаторно – оздоровительный лагерь – 11 человек; неофициально трудоустроен – 1 человек.

Специалисты комиссии приняли участие в родительским собрании в МОУ «Киселевская общеобразовательная школа - интернат» и  с замещающими семьями. Тематика выступлений – Жестокое обращение родителей с несовершеннолетним. Ответственность родителей.  Среди родителей были распространены листовки по теме выступления. 


В целях организации межведомственного взаимодействия проведены два выездных заседания комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав 26.05.2016 г. и 10.11.2016 г. на территории с. Ключи. На заседания были приглашены специалисты поселения, и глава Малафеев А.П. 

В целях предотвращения трагических случаев гибели детей, а также сохранения жизни и здоровья несовершеннолетних организованы и проведены ряд профилактических мероприятий. В период длительных новогодних праздников посещены все семьи, находящиеся в социально опасном положении, а также семьи, требующие особого контроля. Несовершеннолетним из 35 семей СОП  переданы новогодние подарки. За период праздничных дней несовершеннолетние общественно-опасные деяния и преступления не совершили. 
Председатель КДН и ЗП




                                Н.А. Шарова
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				Для изменения диапазона данных диаграммы перетащите правый нижний угол диапазона.






_1546773577.xls
Диаграмма1

		2014		2014

		2015		2015

		2016		2016



количество семей

количество н/л

52

94

48

95

42

86



Лист1

				количество семей		количество н/л		Ряд 3

		2014		52		94		2

		2015		48		95		2
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				Для изменения диапазона данных диаграммы перетащите правый нижний угол диапазона.
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				Для изменения диапазона данных диаграммы перетащите правый нижний угол диапазона.






