Информация о результатах проведения плановой выездной  проверки Муниципального автономного  общеобразовательного  учреждения «Моргуновская основная общеобразовательная школа - детский сад»
Предоставляем информацию о результатах проведения плановой выездной  проверки Муниципального автономного  общеобразовательного учреждения «Моргуновская основная общеобразовательная школа - детский сад».
Проверка проводилась на основании приказа начальника Финансового управления Администрации Суксунского городского округа от 27.07.2021 № 22. 

В ходе проведения плановой выездной проверки целевого и эффективного использования средств субсидий, выделенных за счет средств бюджета Суксунского городского округа на иные цели Муниципальному автономному общеобразовательному учреждению «Моргуновская основная общеобразовательная школа - детский сад»  за период с 1 января 2020 года по 31 декабря 2020 года, нарушений не установлено.
Однако, в ходе проверки Муниципального автономного  общеобразовательного учреждения «Моргуновская основная общеобразовательная школа - детский сад» установлены следующие замечания: 

1. 
В нарушение требований ст. 314, 486, 516 ГК РФ не соблюден порядок расчетов в части сроков оплаты, который указан в договоре № 2020.397834 от 01.06.2020, что может повлечь за собой взыскание пени, предусмотренной условиями договора. 

2. 
Учреждением не направлялось требование по уплате неустойки к исполнителю за просрочку обязательств, предусмотренных условиями договора № 2020.397834 от 01.06.2020.

