1
3

Приложение к отчету о результатах контрольной деятельности Финансового управления Администрации Суксунского городского округа
Пояснительная записка

к отчету о результатах контрольной деятельности Финансового управления Администрации Суксунского городского округа в рамках осуществления полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю в сфере бюджетных правоотношений за 2021 год.

1. Общие положения.
Финансовое управление Администрации Суксунского городского округа (далее - Управление) создано в соответствии с требованиями статьи 269.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации. Полномочия и функции Управления закреплены пунктом 4.1.6. Положения «О Финансовом управлении Администрации Суксунского городского округа Пермского края», утвержденного Решением Думы Суксунского городского округа от 19.12.2019 г. № 68, Постановлением Правительства Российской Федерации от 17.08.2020 № 1235 (ред. от 31.12.2020) «Об утверждении федерального стандарта внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля «Проведение проверок, ревизий и обследований и оформление их результатов», Постановления Правительства РФ от 06.02.2020 № 100 (ред. от 31.12.2020) «Об утверждении федерального стандарта внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля «Права и обязанности должностных лиц органов внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля и объектов внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля (их должностных лиц) при осуществлении внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля», иными нормативно-правовыми актами.
Деятельность Управления по осуществлению финансового контроля в сфере бюджетных правоотношений и финансового контроля в сфере закупок основывается на принципах законности, объективности, эффективности, независимости, профессиональной компетенции, достоверности результатов и гласности.

Общая штатная численность Управления составляет 15 единиц. В Управлении функции по осуществлению полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю в сфере бюджетных правоотношений возложены на отдел консолидированной отчетности и контроля. Штатная численность лиц, осуществляющих функции контроля 2 единицы, среднегодовая фактическая численность сотрудников отдела консолидированной отчетности и контроля, осуществляющих функции по осуществлению контроля в сфере бюджетных правоотношений - 2 человека.
2. Основные итоги работы в 2021 году.
В отчетном году деятельность Управления по внутреннему муниципальному финансовому контролю в сфере бюджетных правоотношений осуществлялась на основании плана проведения контрольных мероприятий Финансового управления Администрации Суксунского городского округа по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля в сфере бюджетных правоотношений на 2021 год. 
Всего на 2021 год было запланировано 8 контрольных мероприятий. Фактически проведено 9 контрольных мероприятий. Годовой план по количеству контрольных мероприятий выполнен в полном объеме, также в отчетном периоде проведена 1 внеплановая проверка. 
В течение года было проверено:

- муниципальных учреждений – 2;

- казенных учреждений – 1; 
- автономных общеобразовательных учреждений – 6. 
В результате проведенных контрольных мероприятий выявлены нарушения по ведению бухгалтерского учета, несоблюдение нормативных правовых актов бюджетного законодательства, локальных нормативных актов учреждений, отдельные нарушения в расчете оплаты труда, а также неправомерные, и необоснованные расходы за счет средств субсидий на выполнение муниципального задания, и иные цели.
Количество проверенных объектов контроля с выявленными нарушениями составило 6 единиц.

  Общая сумма проверенных бюджетных средств составила 66 604,4 тыс. руб. Выявлено нарушений на общую сумму 404,6 тыс. руб.

Возмещению в бюджет подлежит общая сумма 404,6 тыс. руб.  (необоснованно использованные средства бюджета Суксунского городского округа). 
Сумма восстановленных средств местного бюджета по результатам контрольных мероприятий составила 156,8 тыс. руб. 
Акты по результатам проведенных контрольных мероприятий направлены руководителям объектов контроля.
По итогам проведенных в 2021 году контрольных мероприятий в целях устранения выявленных нарушений в адрес руководителей проверяемых учреждений, а также учредителей данных учреждений направлено 5 представлений об устранении выявленных нарушений.
В соответствии с Соглашением о порядке взаимодействия между Финансовым управлением Администрации Суксунского городского округа, МО МВД России «Суксунский» и Прокуратурой Суксунского района от 09.12.2020 г., направлено 8 материалов проверок в Прокуратуру Суксунского района.
Исковых заявлений в суды о возмещении объектом контроля ущерба, причиненного МО Суксунского городского округа Управлением не подавалось.
Производств по делам об административных правонарушениях не осуществлялось. 
Уведомлений о применении бюджетных мер принуждения в органы управления государственными внебюджетными фондами не направлялось.
Жалоб и исковых заявлений на решения Управления, а также жалоб на действия (бездействие) должностных лиц Управления при осуществлении ими полномочий по внутреннему государственному (муниципальному) финансовому контролю не поступало.

Начальник Финансового управления
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