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ПРЕСС-РЕЛИЗ

Утверждены размеры платы за предоставление сведений  из Единого государственного реестра недвижимости

Филиал ФГБУ «ФКП Росреестра» по Пермскому краю обращает внимание, что с 1 января 2017 года Приказом Минэкономразвития России от 10.05.2016 № 291 утверждены размеры платы за предоставление сведений, содержащихся в Едином государственном реестре недвижимости и размеры платы за предоставление сведений, содержащихся в Едином государственном реестре недвижимости, посредством обеспечения доступа к федеральной государственной информационной системе ведения Единого государственного реестра недвижимости.


В частности, выписка из Единого государственного реестра недвижимости об объекте недвижимости, за 1 единицу в рублях в виде бумажного документа составит для физических лиц составляет 750 рублей, для юридических лиц — 2200 рублей, в виде электронного документа, для физических лиц — 300 рублей, для юридических лиц — 600 рублей. 

Кроме того, с 1 января 2017 года изменен порядок взимания платы за предоставление сведений об объектах недвижимости и их правообладателях. 


Теперь оплатить запрашиваемые сведения необходимо в течение 7 календарных дней с момента подачи запроса. 


Запрос о предоставлении сведений из ЕГРН подлежит рассмотрению после внесения платы. 

Оплата за предоставление сведений, содержащихся в ЕГРН, осуществляется в соответствии с порядком взимания и возврата платы за предоставление сведений, содержащихся в ЕГРН, и размерах такой платы, установленным в соответствии с частью 2 статьи 63 Федерального закона от 13.07.2015 № 218-ФЗ « О государственной регистрации недвижимости». 

Более подробную информацию о размерах платы за предоставление сведений и порядке оплаты вы можете получить по телефону горячей линии ВЦТО Росреестра: 8-800-100-34-34 (Звонок по РФ бесплатный). 

О Кадастровой палате по Пермскому краю
Филиал ФГБУ «ФКП Росреестра» по Пермскому краю (Кадастровая палата) осуществляет функции по ведению Единого государственного реестра недвижимости (ЕГРН), приёму документов на государственный кадастровый учёт и (или) государственную регистрацию прав и предоставлению сведений, содержащихся в Едином государственном реестре недвижимости (ЕГРН). 
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