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ПРЕСС-РЕЛИЗ
Кадастровая палата по Пермскому краю оказывает дополнительные услуги по выездному приёму и курьерской доставке документов

Кадастровая палата по Пермскому краю на возмездной основе оказывает такие виды дополнительных услуг, как выездной приём запросов о предоставлении запросов о выдаче сведений, содержащихся в Едином государственном реестре недвижимости, и курьерская доставка документов, подготовленных по результатам запросов, а также по результатам государственного кадастрового учёта и (или) государственной регистрации прав.

Воспользоваться данными услугами могут как физические, так и юридические лица. Для этого необходимо обратиться по телефону: 8 (342) 235-71-44 или направить заявку по электронной почте: VP@59.kadastr.ru.

При любой форме обращения специалист Кадастровой палаты связывается с Заявителем для согласования времени и места оказания услуги и заключения соответствующего договора. Оплату услуг возможно произвести по безналичному расчету. 


Тарифы на оказание услуг по приёму и доставке одного пакета документов: 


- выезд к заявителю для приема запроса о предоставлении сведений из ЕГРН - 1 000 руб. для физических лиц, 1 500 руб. для юридических лиц;


- курьерская доставка документов, подлежащих выдаче по результатам рассмотрения запросов о предоставлении сведений из ЕГРН - 500 руб. для физических и юридических лиц;


 - курьерская доставка документов, подлежащих выдаче после осуществления государственного кадастрового учёта, (и) или государственной регистрации прав - 500 руб. для физических лиц и  1 000 руб. для юридических лиц.


Услуги по выездному приёму и курьерской доставке документов предоставляются бесплатно для ветеранов ВОВ, инвалидов ВОВ, инвалидов I и II групп при предъявлении документов, выданных в установленном порядке. Бесплатно услуга оказывается только в отношении объектов недвижимости, правообладателем которых являются указанные лица.

О Кадастровой палате по Пермскому краю
Филиал ФГБУ «ФКП Росреестра» по Пермскому краю (Кадастровая палата) осуществляет функции по ведению Единого государственного реестра недвижимости (ЕГРН), приёму документов на государственный кадастровый учёт и (или) государственную регистрацию прав и предоставлению сведений, содержащихся в Едином государственном реестре недвижимости (ЕГРН). 
Контакты для СМИ
Пресс-служба филиала 

ФГБУ «ФКП Росреестра» 

по Пермскому краю
 Тел.: + 7 (342) 281-82-42
press59@59.kadastr.ru
www.kadastr.ru
