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ПРЕСС-РЕЛИЗ
На сайте Росреестра открыт личный кабинет правообладателя 

Росреестром разработан и запущен в эксплуатацию новый сервис - "Личный кабинет правообладателя", размещённый на официальном портале Росреестра по адресу: https://lk.rosreestr.ru. 


Сервис содержит актуальную информацию по всем объектам недвижимости, зарегистрированным за правообладателем, независимо от места его проживания. Таким образом, если у вас есть в собственности недвижимость не только в Пермском крае крае, но и в других городах России, в разделе "Мои объекты" будет отражена вся информация о них, в частности - кадастровый номер объекта недвижимости и его кадастровая стоимость, адрес, площадь, сведения о зарегистрированных правах, ограничениях и обременениях. 


Непосредственно в "Личном кабинете" владельцы могут просматривать сведения о своих объектах недвижимости, не заказывая выписку из Единого государственного реестра недвижимости и сравнивать эти данные (в том числе информацию о кадастровой стоимости) с данными "Личного кабинета налогоплательщика". 


Кроме того, "Личный кабинет" также упрощает доступ заявителя к получению государственных услуг в электронном виде. Так с помощью данного сервиса можно заказать выписку из реестра прав, подать документы на кадастровый учет или государственную регистрацию прав, отслеживать статус исполнения государственных услуг в случае подачи заявления в электронном виде и при личном обращении в органы регистрации прав, записываться на прием в офисы приема-выдачи документов. 


Ещё одной удобной функцией сервиса является возможность получать посредством электронной почты или смс-сообщений уведомления об изменениях характеристик объектов недвижимости, принадлежащих зарегистрированному на сайте лицу, об ограничении (обременении) прав на объект недвижимости, о факте наложения или снятия ареста (запрещения) на имущество. 


Чтобы войти в "Личный кабинет правообладателя", необходимо иметь подтвержденную учетную запись на сайте: www.gosuslugi.ru. С целью обеспечения защиты данных правообладателя для доступа к электронному сервису Росреестра используется Единая система идентификации и аутентификации для получения доступа к государственным услугам в электронном виде. 


Зарегистрироваться и подтвердить учетную запись можно в центрах обслуживания пользователей, в том числе в офисах приёма-выдачи документов КГАУ «Пермский краевой МФЦ ПГМУ». Полный список центров обслуживания размещен на сайте www.gosuslugi.ru. 

Подробную информацию о сервисе "Личный кабинет правообладателя" можно получить по телефону единой «горячей линии» Росреестра: 8-800-100-34-34 (звонок по РФ бесплатный).


О Кадастровой палате по Пермскому краю
Филиал ФГБУ «ФКП Росреестра» по Пермскому краю (Кадастровая палата) осуществляет функции по ведению Единого государственного реестра недвижимости (ЕГРН), приёму документов на государственный кадастровый учёт и (или) государственную регистрацию прав и предоставлению сведений, содержащихся в Едином государственном реестре недвижимости (ЕГРН). 
Контакты для СМИ
Пресс-служба филиала 

ФГБУ «ФКП Росреестра» 

по Пермскому краю
 Тел.: + 7 (342) 235-71-32
press59@59.kadastr.ru
www.kadastr.ru
