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ПРЕСС-РЕЛИЗ
Кадастровая палата информирует о работе офисов приема-выдачи документов в период мартовских праздников


Филиал ФГБУ «ФКП Росреестра» по Пермскому краю информирует о том, что в связи с праздничным днём 8 марта 2017 года на площадках Кадастровой палаты, расположенных на территории Прикамья, приём и выдача документов осуществляться не будут.



В связи с предпраздничным днём 7 марта во всех офисах Кадастровой палаты по Пермскому краю время приёма и выдачи документов сокращено на 1 час.


С 9 марта 2017 года все офисы приема и выдачи документов Кадастровой палаты по Пермскому краю будут работать в обычном режиме согласно установленному графику.



Кадастровая палата напоминает о возможности получения государственных услуг Росреестра в филиалах КГАУ «Пермский краевой многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг» (МФЦ).



Уточнить режим работы офисов приёма МФЦ в предпраздничные и праздничные дни, а также осуществить предварительную запись на приём можно по телефонам 8 (342) 270-11-20 и 8-800-555-05-53 и на официальном сайте МФЦ: www.mfc-perm.ru.

О Кадастровой палате по Пермскому краю
Филиал ФГБУ «ФКП Росреестра» по Пермскому краю (Кадастровая палата) осуществляет функции по приёму документов на государственный кадастровый учёт и (или) государственную регистрацию прав и предоставлению сведений, содержащихся в Едином государственном реестре недвижимости (ЕГРН). 
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