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ПРЕСС-РЕЛИЗ
В Пермском крае закрываются офисы приема Кадастровой палаты

Управление Росреестра по Пермскому краю сообщает о плановом закрытии офисов приема-выдачи документов филиала ФГБУ «Федеральная кадастровая палата Росреестра» по Пермскому краю. Так, с 1 июня 2017 года закрылись офисы Кадастровой палаты, расположенных в Гремячинске, Кочево, Юсьве, Юрле, Усть-Кишерти и в городе Перми по ул. Кронита, д.4. 

Получить услуги Росреестра жители этих муниципальных образований могут одним из следующих способов:

1. Обратиться в офисы многофункциональных центров предоставления государственных и муниципальных услуг (МФЦ), а именно:

- г. Гремячинск, ул. Ленина, д.164а;

- с. Кочево, ул. Калинина, д.5;

- с. Юсьва, ул. Красноармейская, д.14;

- с. Юрла, ул.Ленина, д.15;

- с. Усть- Кишерть, ул. Рабочая, д.12;

- г. Пермь, Орджоникидзевский р-н, м-р Гайва, ул.Коспашская, д.12.

Единый телефон бесплатной линии для консультации МФЦ: 8-800-555-05-53, электронные ресурсы МФЦ -  www.mfc.permkrai.ru.

2. Воспользоваться порталом Росреестра (www.rosreestr.ru), единым порталом государственных услуг  (www.gosuslugi.ru).

3. Направить документы посредством почтового отправления в адрес Кадастровой палаты: 614068, г. Пермь, ул. Дзержинского, д.35.
Лариса Аржевитина, руководитель Управления Росреестра по Пермскому краю:

«Мероприятия по плавному переводу предоставления государственных услуг Росреестра на площадки многофункционального центра «Мои документы» реализуются по всей стране. Это делается для сведения к минимуму общения заявителя и чиновника, снижению административных барьеров и антикоррупционной составляющей в деятельности государственного органа, активного внедрения бесконтактных технологий. Качество предоставления услуг в краевом многофункциональном центре постоянно повышается. Любой заявитель может оценить качество предоставленной услуги в инфоматах центра «Мои документы» или на сайте Открытого правительства «Ваш контроль».  Глава Пермского края Максим Решетников отметил, что в Пермском крае работает 53 филиала МФЦ. По итогам прошлого года они оказали почти миллион услуг в краевом центре, и чуть больше 800 тысяч – в крае. В настоящее время  согласно показателям «дорожной карты» 76,6 процента госуслуг Управления представлено через офисы многофункционального центра «Мои документы». Максим Решетников поставил перед руководством МФЦ задачу, «чтобы максимальное количество людей получали услугу за одно посещение». К 2021 году планируется, что 90 процентов документов по услугам Росреестра в Пермском крае будет представлено через многофункциональные центры».
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Об Управлении Росреестра по Пермскому краю

Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестр) по Пермскому краю является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих, организации работы Комиссии по оспариванию кадастровой стоимости объектов недвижимости. Осуществляет контроль за деятельностью подведомственного учреждения Росреестра - филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Пермскому краю по предоставлению государственных услуг Росреестра. Руководитель Управления Росреестра по Пермскому краю – Лариса Аржевитина.
http://rosreestr.ru/ 

http://vk.com/public49884202
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