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ПРЕСС-РЕЛИЗ
Информацию о грядущих проверках контрольно-надзорных органов можно узнать в Едином реестре проверок
Юридические лица, индивидуальные предприниматели и органы власти могут узнать информацию о проверках надзорных органов в Едином реестре проверок (ФГИС ЕРП).  Сервис поиска проверок размещён на специализированном сайте http://proverki.gov.ru.  Доступ к информации, содержащейся в ФГИС ЕРП, предоставлен неограниченному кругу лиц на безвозмездной основе.
На данном ресурсе размещается информация о плановых и внеплановых проверках юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, проводимых в соответствии с Федеральным законом от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», а также результаты этих проверок и все необходимые документы.
 Ведение единого реестра проверок, внесение в него соответствующей информации и ее раскрытие осуществляются с учетом требований законодательства Российской Федерации о государственной и иной охраняемой законом тайне.

Ресурс ФГИС ЕРП является полезным инструментом проверки контрагентов, либо в иных познавательных целях. Любое лицо в режиме реального времени может ознакомиться с информацией о проведенных и запланированных проверках, об их результатах. В частности, возможно проконтролировать наличие выданных по итогам проверки предписаний. Представители малого бизнеса могут подсчитать общегодовое количество часов плановых выездных проверок. В целом подобная система способствует прозрачности осуществления государственного надзора.
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Об Управлении Росреестра по Пермскому краю

Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестр) по Пермскому краю является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих, организации работы Комиссии по оспариванию кадастровой стоимости объектов недвижимости. Осуществляет контроль за деятельностью подведомственного учреждения Росреестра - филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Пермскому краю по предоставлению государственных услуг Росреестра. Руководитель Управления Росреестра по Пермскому краю – Лариса Аржевитина.
http://rosreestr.ru/ 
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