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ПРЕСС-РЕЛИЗ
В краевом Росреестре подведены предварительные итоги государственной землеустроительной экспертизы  
Управление Росреестра по Пермскому краю  (далее - Управление) с 1 января 2015 года осуществляет государственную экспертизу землеустроительной документации, подготовленной в отношении объектов землеустройства – территории всего Пермского края, территорий муниципальных образований, населенных пунктов, территориальных зон, а также их частей. 

Государственная экспертиза землеустроительной документации осуществляется постоянно действующей экспертной комиссией, созданной при Управлении. Всего за время ее работы (по состоянию на 01 октября 2017 года) на рассмотрение поступило 3419 землеустроительных дел: в 2015 году - 960, в 2016 – 1640, в 2017  году - 819. 
Исполнители землеустроительных работ в обязательном порядке  предоставляют в Управление подготовленную по итогам выполненных работ документацию для проведения экспертизы. Если документация получила положительное заключение экспертной комиссии, сведения об объектах землеустройства вносятся в Единый государственный реестр недвижимости (ЕГРН).

Экспертиза проводится для того, чтобы избежать различного рода ошибок, которые допускаются из-за некачественно выполненных землеустроительных работ. Так, сельскохозяйственные угодья могут быть включены в границы населенных пунктов или предоставлены под застройку, границы населенных пунктов могут пересекаться с границами земельных участков, по земельным участкам садоводов и дачников может быть запланировано проведение автомобильных или железнодорожных магистралей, фактические конфигурация и местоположение границ населенных пунктов не соответствуют утвержденным в генеральных планах поселений и городских округов и т.д.
В настоящее время в рамках реализации задач «дорожной карты», утвержденной в Пермском крае, достижения показателей целевых моделей  упрощения ведения бизнеса и повышения инвестиционной привлекательности нашего края для потенциальных инвесторов ведется активная работа, в том числе, со стороны органов местного самоуправления, по проведению землеустроительных работ по установлению границ населенных пунктов и территориальных зон.

Сведения о границах муниципальных образований Пермского края содержатся в ЕГРН в полном объеме с 2015 года. Поэтому в 2017 году на экспертизу было представлено всего 6 землеустроительных дел, подготовленных в связи с внесением изменений в местоположение границ муниципальных образований. 
Елена Чернявская, заместитель руководителя Управления Росреестра по Пермскому краю, председатель экспертной комиссии:

- По-прежнему отмечается низкое качество документов, подготовленных по итогам проведения землеустроительных работ. Из поступивших в текущем году на государственную землеустроительную экспертизу 273 землеустроительных дела в отношении границ населенных пунктов экспертной комиссией рассмотрены положительно только 170. 540 землеустроительных дел в 2017 году поступило на государственную экспертизу по установлению границ территориальных зон, из которых 341 рассмотрено положительно, остальные – отрицательно.

При утверждении органами местного самоуправления результатов работ, на которые затрачены немалые средства бюджета, допускается наличие пересечения границ населенных пунктов с границами земельных участков, внесенных в ЕГРН, ошибки при формировании карты-плана объекта землеустройства, отсутствие согласования включения в границы населенных пунктов земель сельскохозяйственного назначения и лесного фонда. 

Всего на территории Пермского края находится 3628 населенных пунктов, из них в ЕГРН содержатся сведения о 495. В 2017 году в Единый реестр недвижимости внесены сведения о 116 населенных пунктах.

Всего в Пермском крае правилами землепользования и застройки установлены 5513 территориальных зон. В настоящее время в ЕГРН содержатся сведения только о 572 из них. 

Лидерами по количеству внесенных в ЕГРН сведений о территориальных зонах являются города Пермь и Кунгур, Куединский муниципальный район (100 процентов), Кунгурский муниципальный район (около 80 процентов), г. Соликамск (50 процентов). Также содержатся сведения о территориальных зонах Карагайского,  Бардымского, Чусовского, Оханского, Очерского, Пермского и Уинского муниципальных районов.

По остальным муниципальным образованиям сведения о территориальных зонах в ЕГРН отсутствуют.   
  

Об Управлении Росреестра по Пермскому краю

Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестр) по Пермскому краю является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих, организации работы Комиссии по оспариванию кадастровой стоимости объектов недвижимости. Осуществляет контроль за деятельностью подведомственного учреждения Росреестра - филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Пермскому краю по предоставлению государственных услуг Росреестра. Руководитель Управления Росреестра по Пермскому краю – Лариса Аржевитина.
http://rosreestr.ru/ 
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