


ПРЕСС-РЕЛИЗ

Вопросы о банкротстве гражданина задавали по телефону и не только

Отвечая  на звонки граждан в ходе «горячей» телефонной линии, а также подошедшим лично,  начальник отдела краевого Управлении Росреестра Ирина Маковецкая разъяснила:  как работает законодательство о банкротстве физических лиц.
Напомним, что с 1 октября 2015 года появилась возможность признавать банкротами граждан России. Соответствующие положения включены в Закон о банкротстве Федеральным законом от 29.06.2015 № 154-ФЗ.
Практически все обратившиеся оказались в сложной финансовой ситуации в связи с невозможностью погасить имеющуюся у них задолженность  по долгам (кредитам).
 В основном задавались вопросы: можно ли объявить себя банкротом; как и куда подать заявление о банкротстве и какие нужны для этого документы;  чем грозит процедура банкротства для гражданина и дальнейшие последствия. 
Ирина Маковецкая пояснила, что с заявлением о признании  себя банкротом в арбитражный суд может обратиться любой гражданин, задолженность  которого в совокупности  составляет более 500 тыс. рублей. К заявлению о признании банкротом, в том числе должны быть приложены документы, подтверждающие задолженность, основание ее возникновения и неспособность погасить данную задолженность. В случае признания гражданина банкротом  суд вправе вынести ограничение на выезд  гражданина из Российской Федерации; все сделки, финансовые операции осуществляются финансовым управляющим от имени гражданина.  После завершения процедуры в течение 5 лет  гражданин  не вправе принимать на себя обязательства по кредитным договорам и займам, без указания на факт своего банкротства и вновь объявить себя банкротом. Три года он не вправе занимать должности в органах управления юридического лица, иным образом участвовать в управлении юридическим лицом.
  Также, дополнительно  поступили звонки от бывших работников должника - КТ «Пермская ДПМК» по невыплате задолженности по заработной плате. В настоящий момент на предприятии идет реализация имущества – утвержден порядок продажи имущества, объявлено о торгах. Задолженность перед 299 бывшими работниками по заработной плате и выходным пособиям на данном предприятии составляет более 19 млн. рублей.   Денежные средства от реализации имущества должника позволят в полном объеме погасить задолженность по заработной плате перед бывшими работниками.     
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