Вниманию юридических лиц и индивидуальных предпринимателей!

12 октября 2017 года с 11.00 час. Управление Роспотребнадзора по Пермскому краю (далее – Управление) проводит «День открытых дверей для предпринимателей» (г. Пермь, ул. Куйбышева, 50 5 этаж).
В целых реализации пунктов 2 и 3 статьи 8.2 Федерального закона от 26.12.2008 г. № 29-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», положений Паспорта проекта Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека приоритетной программы « Реформа контрольной и надзорной деятельности» по направлению «Внедрение системы комплексной профилактики нарушений обязательных требований», в рамках Дня открытых дверей для предпринимателей, руководитель Управления В.Г. Костарев проведет публичные обсуждения результатов правоприменительной практики за 3 квартал 2017 года и руководств по соблюдению обязательных требований органа государственного контроля (надзора).

Программа дня открытых дверей и Доклад о результатах правоприменительной практики размещены на сайте Управления Роспотребнадзора по Пермскому краю по адресу: www.59.rospotrebnadzor.ru в анонсе мероприятий.

Для участия в публичных обсуждениях приглашаются представители прокуратуры Пермского края, Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Пермском крае, региональных отделений общероссийских общественных организаций предпринимателей «Опора России», «Деловая Россия», торгово-промышленной палаты Пермского края, министерства промышленности, предпринимательства и торговли Пермского края, а также юридические лица и индивидуальные предприниматели, в отношении которых Управлением были проведены и/или запланированы проверки. Доступ на публичное обсуждение является открытым.
Вопросы, замечания и комментарии к Докладу можно направить по электронной почте: urpn@59.rospotrebnadzor.ru с пометкой «Вопрос для публичных обсуждений». Ответы на них будут даны при проведении мероприятия.

Контактный телефон в Управлении: 8(342) 239 35 72, в Центральном территориальном отделе: 8(342) 299 75 70.

Также, 12 октября 2017 года с 14.00 до 16.00 в Управлении состоится семинар для юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих свою деятельность предприятий общественного питания и торговли пищевыми продуктами.

В программе семинара:

· Результаты государственного санитарно-эпидемиологического надзора за предприятиями общественного питания и торговли пищевыми продуктами, типичные нарушения обязательных требований выявляемые в ходе проверок с возможными мероприятиями по их устранению, принятые меры к нарушителям законодательства;

· Санитарно-эпидемиологические требования к организациям общественного питания и торговли;

· Новое в законодательстве.

Обращаем внимание юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, что в период с 09 по 13 октября 2017 года (09-12 октября с 09.00-18.00, 13 октября с 09.00-16.45) работает телефонная «горячая линия», в ходе которой можно получить консультацию по интересующим вопросам по направлениям деятельности. Телефон горячей линии.

В Управлении вопросы можно задать:

- в сфере предоставления коммунальных, социальных и персональных услуг – по телефону: 8 (342) 233 40 65;

- образовательных детских и подростковых организаций-по телефону:  8 (342) 239 35 75;
- по производству пищевых продуктов, общественного питания и торговли пищевыми продуктами-по телефону: 8(342) 239 35 54;

- промышленных предприятий-по телефону: 8 (342) 239 34 35;

- в области здравоохранения-по телефону: 8 (342) 236 51 90;

- организаций по оказанию жилищно-коммунальных услуг-по телефону: 8 (342) 239 34 20.

В Центральном территориальном отделе по телефону: 8 (342) 229 75 70.
