Вниманию предпринимателей и молодежи 
Суксунского муниципального района!
На территории Пермского края с 1 декабря 2017 года планируется реализация проекта «Бизнес Среда» (далее – Проект). Продолжительность проекта 6 месяцев. Организатором Проекта выступает Пермское региональное отделение «ОПОРА РОССИИ». Основная цель Проекта – популяризация малого и среднего предпринимательства на территории Пермского края.

Проект состоит из двух основных частей: телевизионного проекта «Бизнес Среда» и бизнес-семинаров.

Герои телевизионного проекта – предприниматели из Пермского края, работающие в разных отраслях бизнеса. Они расскажут истории становления своих компаний. Будут говорить о проблемах, с которыми им пришлось столкнуться, и о найденных решениях. Дадут реальные советы начинающим, откроют некоторые секреты ведения бизнеса. Выход телевизионных передач будет еженедельно в прайм-тайм на каналах: Ветта, Ветта 24, Россия 24 и других региональных каналах, а также на различных Интернет-ресурсах.

Параллельно с телевизионным проектом будут организованы 6 семинаров. Семинары рассчитаны на молодежь, начинающих и действующих предпринимателей. Участие в семинарах бесплатное. Аудитория каждого семинара – не менее 200 человек. Список спикеров формируется, ведутся переговоры с ведущими специалистами инновационной сферы, представителями государственных корпораций, руководителями крупных корпораций региона, а также с органами региональной власти.

Заявку на участие представителей Суксунского муниципального района направить на электронную почту ekaterinaopora59@yandex.ru.
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