Вниманию предприятий и организаций Суксунского муниципального района!
В адрес Министерства промышленности, предпринимательства 
и торговли Пермского края (далее – Министерство) поступило письмо 
ООО «АМСКОРТ ИНТЕРНЭШНЛ» от 10 января 2018 г. № 1068/18С 
о проведении 39-го конкурса «Всероссийская марка (III тысячелетие). Знак качества ХХI века».

Знак качества ХХI века - долгосрочный проект, направленный 
на продвижение качественных товаров, услуг и передовых технологий 
на российский рынок, решение стратегических задач импортозамещения. 
К участию в конкурсе допускаются предприятия, фирмы и организации, выпускающие собственную продукцию, оказывающие услуги или поставляющие товары на российский рынок, независимо от формы собственности предприятия. Продукция предприятий-лауреатов будет представлена на соискание Золотых и Платиновых Знаков качества.

Программа действует с 1999 года. В ее рамках проводится экспертиза продукции, услуг и передовых технологий по критериям качества. Функции экспертной комиссии осуществляет ФБУ «РОСТЕСТ-Москва». По результатам экспертизы лауреатам присваивается Знак качества XXI века.

За время существования Программы участие в ней приняли более 1300 предприятий из 72 регионов России и 9 стран ближнего зарубежья. Совет Знака качества ХХI века удостоил около 11 000 видов продукции Знаками качества различного достоинства.
По вопросам участия можно обращаться в Исполнительную дирекцию конкурса по адресу: 129223, Россия, г. Москва, Проспект Мира, ВДНХ, павильон № 69, тел.: (499)760-33-86, (499)760-33-82, (499)760-36-13, 
е-mail: bmv@amscort.ru, rybkina@amscort.ru, kataeva@amscort.ru, а также ознакомиться на сайте http://www.rosmarka.ru/.

