Ремесленное предпринимательство в новом мире. Возрождение

В качестве новых мер поддержки для малого и среднего предпринимательства Пермского края с 16 по 18 октября 2020 года в формате on-line пройдет мероприятие «Intensivecraftweekend» – Ремесленное предпринимательство в новом мире. Возрождение.

Мероприятие проводится для ремесленников, а также тех, кто организует интересные мастер-классы, activity и готов продавать свои услуги туристам посредством современных цифровых технологий.

В программе примут участие 10 экспертов федерального уровня, туроператоры и другие специалисты от которых каждый участник сможет узнать о том, как использовать сторителлинг, о работе с агрегаторами в travel индустрии, о том, как заводить полезные связи – нетворкинг, как пройти путь от идеи до мейнстрима. Также участники получат знания о юридических нюансах организации продаж товаров и услуг в сети интернет, информацию о том, как стать самозанятым. Каждый сможет получить живую обратную связь от потенциальных оптовых потребителей Ваших услуг и обычных туристов.

Мероприятие реализуется в рамках национального проекта «Малое 
и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы», инициированного президентом России Владимиром Путиным. Организаторами выступили Некоммерческая организация «Пермский фонд развития предпринимательства», Агентство по туризму и молодежной политике Пермского края совместно с ГБУ Пермского края «Центр развития туризма» и Пермским региональным отделением Российского Союза туриндустрии по поручению Правительства Пермского края.

Подробная информация на сайте https://craftweekend.tb.ru/. 

Те, кто успешно завершат образовательную программу, получат соответствующий сертификат и бесплатный доступ к работе и продаже своих услуг на on-line платформе Агрегатор «craft&activity».

