Новое в налогообложении
Законом Пермского края от 26.11.2020 № 597-ПК установлены дополнительные основания и условия предоставления отсрочки или рассрочки по уплате налога на имущество организаций и (или)  транспортного налога для организаций, занятых в сферах деятельности, наиболее пострадавших в связи с распространением новой коронавирусной инфекции.

Изменения предусматривают предоставление организациям, чей доход снизился более чем на 20%, отсрочки или рассрочки по уплате налога на имущество организаций, а также транспортного налога за соответствующий период  2020 года в сравнении с показателями 2019 года за аналогичный период. 

Закон позволит снизить налоговое бремя на предпринимателей в 4 квартале 2020 года, поскольку именно в этот период из-за переноса необходимо уплачивать транспортный и имущественный налоги за первые три квартала 2020 года. 

Отсрочка по уплате налогов предоставляется  на 6 месяцев, рассрочка — на 9 месяцев.
Настоящий Закон вступает в силу со дня его официального опубликования и распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2020 года.

Законом Пермского края от 26.11.2020 № 598-ПК установлено, что ставка налога на имущество организаций на территории Пермского края сохранится на уровне 2020 года — 1,6%.

Также для впервые зарегистрированных индивидуальных предпринимателей, выбравших упрощенный и патентный режимы налогообложения, региональные власти продлили налоговые каникулы до 2023 года. 

В Пермском крае нулевыми налоговыми ставками смогут воспользоваться индивидуальные предприниматели с количеством работников до 15 человек и доходом по установленному виду деятельности более 70%, ведущие деятельность в сферах сельского хозяйства, обрабатывающих производств, информационных технологий, научных исследований и разработок, образования, здравоохранения и социальных услуг, ремонта компьютеров и бытовых предметов, гостиничного бизнеса, а также некоторых прочих персональных услуг (ОКВЭД 96).
Закон вступает в силу с 01.01.2021, но не ранее чем по истечении одного месяца со дня официального опубликования и не ранее первого числа очередного налогового периода по соответствующему налогу.

