Транспортировка древесины
В соответствии с подпунктом 4 пункта 6 статьи 4 Федерального закона от 04.02.2021 № 3-ФЗ «О внесении изменений в Лесной кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации в части совершенствования правового регулирования лесных отношений»
(далее – Федеральный закон № 3-ФЗ) с 1 января 2022 года сопроводительный документ формируется исключительно в электронном виде с использованием единой государственной автоматизированной информационной системы учета древесины и сделок с ней (далее – ЛесЕГАИС) или специального, интегрированного с ней программного обеспечения, сведения о прекращении действия такого сопроводительного документа вносятся в указанную информационную систему.
Как любая новация, работа с электронным сопроводительным документом требует разъяснений. Вашему вниманию предлагаются наиболее частые вопросы лесопользователей и ответы на них (ссылка на сайт - https://docs.google.com/document/d/1kuVC1HDwFY_jtR4OZA9LvRJyHNyPl8Jh-jb8VjMWp3U/edit).
Также предлагаем лесопользователям ознакомиться с видеотрансляцией семинара по внедрению электронного сопроводительного документа, проведенного руководителем Рослесхоза И.В. Советниковым, перейдя по ссылке в социальной сети Инстаграм: https://www.instagram.com/tv/CYDxItBpmSk/?utm_medium=share_sheet 
