Отправляясь в туристический поход, 
не забудьте предупредить МЧС

С каждым годом география туристических походов  расширяется. Чтобы достичь намеченной точки  любители активного отдыха отправляются в путешествия по рекам района, края. Пешим туристам приходится преодолевать разнообразные препятствия: болота, ручьи, реки.

В случае возникновения чрезвычайной ситуации, туристы и отдыхающие иногда остаются наедине с неожиданно возникшей, угрожающей жизни проблемой.

Одним из главных условий безопасности туристов – это регистрация своего туристического похода не позднее чем за 15 суток до выхода на маршрут в Главном управлении МЧС России по Пермскому краю и (или)  в единой дежурно - диспетчерской службе  Суксунского муниципального района (ЕДДС района).

Туристической организацией (руководителем группы) подается заявка на проведение туристического мероприятия.

В заявке указываются следующие сведения:

- название, адрес, телефон организации;

- дата начала и окончания туристического мероприятия;

- маршрут движения с указанием начального, промежуточных и конечного пунктов, контрольные пункты на маршруте и предполагаемое время их прохождения;

- маршрут аварийного выхода;

- порядок связи с группой на маршруте;

- планируемое количество туристов, их гражданство, местожительство;

- фамилия, имя, отчество руководителя группы, его заместителя, их телефоны;

Также организаторы туристических походов обязаны:

- ознакомиться с необходимой и достоверной информацией о потенциальной опасности на маршруте;

- ознакомиться с имеющейся информацией о гидро, метео условиях, сложившихся в районе предполагаемого маршрута;

- в соответствии с гидро, метео условиями, сложившимися в районе предполагаемого маршрута, потенциальными опасностями на маршруте, проконсультироваться о безопасном прохождении маршрута, соблюсти правила личной и групповой безопасности, проверить групповое и личное снаряжение, касающееся безопасного прохождения маршрута, имеющиеся средства связи, средства сигнализации, маршрутные документы, наличие продуктов питания, медикаментов;

- проверить наличие страховых документов группы (участников) и предоставить их для занесения информации в «Журнал регистрации спортивных туристских групп и отдельных граждан».
Не позднее срока начала мероприятия в Главное управление МЧС России по Пермскому краю и (или) в ЕДДС района направляется сообщение, подтверждающее фактический выход группы на маршрут, а так же указываются изменения состава участников, сроков проведения и другие данные.

После выхода группы с маршрута, но не позднее заявленного срока окончания мероприятия, Главное управление МЧС России по Пермскому краю и (или) ЕДДС района уведомляется об окончании мероприятия.

При возникновении бедствия на маршруте, чрезвычайного происшествия с группой туристические организации, туристы обязаны принять меры по спасению пострадавших собственными силами и передать сообщение о происшествии в Главное управление МЧС России по региону и (или) ЕДДС района  по согласованным каналам связи.

В случае любой чрезвычайной ситуации звоните по телефону «112», «01», «101»,. Телефон доверия Главного управления МЧС России по Пермскому краю 8 (342) 210-45-67.

ТУРИСТИЧЕСКУЮ ГРУППУ МОЖНО ЗАРЕГИСТРИРОВАТЬ:
ЕДДС СУКСУНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА – 112, (34275)3-12-77

ПЕРМСКАЯ КРАЕВАЯ СЛУЖБА СПАСЕНИЯ – (342) 267-82-59. 

ТУРИСТСКИЙ ИНФОРМАЦИОННЫЙ ЦЕНТР ПЕРМСКОГО КРАЯ - (342) 291-91-21.

