Регистрация туристических групп

Регистрация уведомления о туристическом мероприятии осуществляется по форме установленного бланка, одним из следующих способов:
- на официальном сайте Главного управления в информационно – телекоммуникационной сети «Интернет» в разделе «Регистрация туристических групп»;

- по адресу электронной почты ОДС ЦУКС - cukspk@mail.ru, с темой «заявка на регистрацию туристических групп»;

- посредством заказного почтового отправления с уведомлением о вручении, по адресу: 614990, г. Пермь, ул. Екатерининская, д. 53а.
- по телефону в ОДС ЦУКС: 8(342)258-40-01 (доб. 486 или 487);

- при личном обращении в Главное управление.

Сотрудниками ОДС ЦУКС проводится регистрация, учет, снятие с учета и контроль передвижения туристических групп на территории Пермского края, доведение до туристов (туристических групп) контактных данных единых дежурно-диспетчерских служб муниципальных образований (далее - ЕДДС МО) и оперативных служб, по территории которых проходят туристические маршруты. Доведение до ЕДДС МО и оперативных служб информации о зарегистрированных туристических мероприятиях.

Инструктаж туристов (туристических групп) осуществляется в ГКУ «Пермская краевая служба спасения» в круглосуточном режиме по телефону – 8(342)267-82-59.
