Информация

О проведении второго этапа оперативно-профилактической операции «Мак-2020»
В период с 17 по 26 августа 2020 года на территории Суксунского городского округа проводится второй этап оперативно-профилактической операции «Мак-2020» направленной на получение информации о незаконном обороте наркотиков,  а также осуществление целевых ОПМ направленных на выявление, пресечение  преступлений, связанных с хранением, изготовлением, сбытом наркотических средств, растительного происхождения, наркосодержащих растений, незаконным культивированием наркосодержащих растений, привлечением к уголовной ответственности  лиц, за незаконный оборот наркотиков и перекрытие каналов поступления наркотических средств.
Сотрудники полиции напоминают гражданам: об ответственности за хранение некротических средств и наркосодержащих растений по ст. 228 УК РФ и 6.8 КоАП РФ, об ответственности за культивирование наркосодержащих растений мак и конопля по ст. 231 УК РФ и 10.5.1 КоАП РФ, а также об ответственности за сбыт наркосодержащих растений и наркотических средств по ст. 228.1 УК РФ.


При выявлении случаев хранения, наркотических средств и наркосодержащих растений, культивирования наркосодержащих растений или поступления информации в отношении лиц совершающих правонарушения и преступления в сфере незаконного оборота наркотиков на территории Суксунского городского округа, просьба сообщить в МО МВД России «Суксунский» информацию по телефонам: дежурная часть-3-14-68, 3-11-00, 02. Также можно обратится по телефону 89082586527, 89027946441 конфиденциальность о лице сообщившем информацию гарантируется.
