Документ предоставлен КонсультантПлюс


ГУБЕРНАТОР ПЕРМСКОГО КРАЯ

УКАЗ

от 22 октября 2021 г. N 148

ОБ УСТАНОВЛЕНИИ ОГРАНИЧИТЕЛЬНЫХ МЕРОПРИЯТИЙ (КАРАНТИНА)

ПО АФРИКАНСКОЙ ЧУМЕ СВИНЕЙ НА ОТДЕЛЬНЫХ ТЕРРИТОРИЯХ

ПЕРМСКОГО КРАЯ

В соответствии со статьей 17 Закона Российской Федерации от 14 мая 1993 г. N 4979-1 "О ветеринарии", пунктом 35 Ветеринарных правил осуществления профилактических, диагностических, ограничительных и иных мероприятий, установления и отмены карантина и иных ограничений, направленных на предотвращение распространения и ликвидацию очагов африканской чумы свиней, утвержденных приказом Министерства сельского хозяйства Российской Федерации от 28 января 2021 г. N 37, на основании представления начальника Государственной ветеринарной инспекции Пермского края от 21 октября 2021 г. N 49-01-05исх-150 постановляю:

1. Установить ограничительные мероприятия (карантин) по африканской чуме свиней на отдельных территориях Пермского края.

2. Определить эпизоотическим очагом по африканской чуме свиней территорию крестьянского (фермерского) хозяйства Минаевой Татьяны Анатольевны по адресу: Пермский край, городской округ ЗАТО Звездный, ул. Промышленная, 9/2.

3. Определить границы угрожаемой зоны:

в пределах административных границ городского округа ЗАТО Звездный Пермского края - территорию в радиусе 5 км от границ эпизоотического очага, поселок Звездный, садовое некоммерческое товарищество (далее - СНТ) "Заречное";

в пределах административных границ Бершетского сельского поселения Пермского муниципального района Пермского края - село Бершеть, СНТ "Рябинушка".

4. Установить границы зоны наблюдения:

в пределах административных границ городского округа ЗАТО Звездный Пермского края - территорию в радиусе 10 км от границ угрожаемой зоны;

в пределах административных границ населенных пунктов, СНТ, садовых товариществ (далее - СТ), садовых кооперативов (далее - СК), садовых некоммерческих партнерств (далее - СНП), садоводческих потребительских кооперативов (далее - СПК), садоводческих дачных товариществ (далее - СДТ) и иных форм садоводческих, огороднических и дачных некоммерческих объединений на территориях Пермского муниципального района Пермского края:

Юговского сельского поселения - поселок Юг, СНТ "Строитель", СТ "Юг";

Бершетского сельского поселения - село Янычи, СНТ "Родник", СНТ "Юг", СНТ "Медовый Дол-3", СТ "Медовый Дол-2", СНТ "Медовый Дол-1", СК "Строитель-3", СТ "Радуга", СНТ "Крона", СНТ "Родничок", СНТ "Лесное", СНТ "Родничок", СТ "Сосенки", СНТ "Заречный", СНТ "Солнечный", СНТ "Автомобилист", СТ "Рябинка", СНТ "Ягодка", СНП "Лесное", СНТ "Южный", СНТ "Кама", СНТ "Липовая роща", СНТ "Гознак-4", СНТ "Лесной ландыш", СТ "Полет", СНТ "Ромашка", СНТ "Метролог";

Кукуштанского сельского поселения - поселок Кукуштан, СНТ "Кукуштанка", СНТ "Лесное", СТ "Геофизик", СНТ "Дорожник", СПК "Дачный", СНТ "Лесной Уголок", СНТ "Дружба", СНТ "Зайково-2", СНТ "Переделкино", СНТ "Восход", СНТ "Маяк", СНТ "Таежный", СДТ "Лесное";

Лобановского сельского поселения - деревня Баские, деревня Касимово, село Кояново, деревня Малый Буртым, деревня Грибаново, поселок Мулянка, деревня Березники, деревня Баландино, хутор Верхняя Мулянка, СНТ "Рыж", СНТ "Нефтяник", СНТ "Учитель", СНТ "Горбунок", СТ "Мулянка", СНТ "Россиянка", СНТ "Сосновый бор", СНТ N 6, СНТ "Ручеек 2", СНТ "Коллективный сад N 5", СНТ "Горбунок";

Пальниковского сельского поселения - поселок Бырма, село Нижний Пальник, деревня Челяба, деревня Ключики, деревня Бессоновский Кордон, СТ "Челяба", СНТ "Строительный", СНТ "Березка", СНТ "Мечта", СНТ "Восход", СНТ "Посад", СНТ "Юбилейный", СНТ "Лесной Уголок", СНТ "Швейник", СТ "Романовка", СТ "Лесной уголок",

за исключением хозяйств, отнесенных к компартментам III и IV в соответствии с приказом Министерства сельского хозяйства Российской Федерации от 23 июля 2010 г. N 258 "Об утверждении Правил определения зоосанитарного статуса свиноводческих хозяйств, а также организаций, осуществляющих убой свиней, переработку и хранение продукции свиноводства".

5. На период действия ограничительных мероприятий (карантина):

5.1. в эпизоотическом очаге запрещается:

посещение территории посторонними лицами, кроме персонала, выполняющего производственные (технологические) операции, в том числе по обслуживанию свиней, специалистов государственной ветеринарной службы и привлеченного персонала для ликвидации очага, лиц, проживающих и (или) временно пребывающих на территории, признанной эпизоотическим очагом;

перемещение и перегруппировка свиней;

ввоз (ввод) и вывоз (вывод) свиней;

убой свиней;

вывоз продукции животноводства и растениеводства, включая корма;

въезд и выезд транспортных средств (за исключением транспорта, задействованного в мероприятиях по ликвидации эпизоотического очага и (или) по обеспечению жизнедеятельности людей, проживающих и (или) временно пребывающих на территории хозяйства);

5.2. в угрожаемой зоне запрещается:

вывоз свиней;

реализация свиней и продуктов убоя свиней непромышленного изготовления;

вывоз и пересылка, включая почтовые отправления, продуктов убоя свиней и продуктов их переработки, отходов свиноводства, оборудования и инвентаря, используемого при содержании свиней;

проведение сельскохозяйственных ярмарок, выставок (аукционов) и других мероприятий, связанных с передвижением, перемещением и скоплением свиней;

заготовка на территории угрожаемой зоны и вывоз кормов, за исключением комбикормов промышленного производства и фуражного зерна, прошедших термическую обработку при температуре не менее 70 °C, обеспечивающую их обеззараживание;

все виды охоты, за исключением охоты в целях регулирования численности охотничьих ресурсов;

5.3. в зоне наблюдения запрещается:

ввоз свиней для воспроизводства, за исключением ввоза в хозяйства, отнесенные к компартментам III и IV и исключенные из зоны наблюдения в соответствии с пунктом 38 Ветеринарных правил осуществления профилактических, диагностических, ограничительных и иных мероприятий, установления и отмены карантина и иных ограничений, направленных на предотвращение распространения и ликвидацию очагов африканской чумы свиней, утвержденных приказом Министерства сельского хозяйства Российской Федерации от 28 января 2021 г. N 37 (далее - Ветеринарные правила);

ввоз свиней для откорма, за исключением ввоза свиней, вакцинированных в хозяйстве-поставщике против рожи свиней и классической чумы свиней не ранее 30 календарных дней до дня ввоза на территорию зоны наблюдения;

реализация свиней и продуктов убоя свиней непромышленного изготовления;

проведение сельскохозяйственных ярмарок, выставок, торгов и других мероприятий, связанных с передвижением, перемещением и скоплением свиней, кроме случаев, связанных с производственной деятельностью хозяйств, отнесенных к компартментам III и IV и исключенных из зоны наблюдения в соответствии с пунктом 38 Ветеринарных правил;

выгульное содержание свиней, в том числе под навесами;

убой свиней, за исключением убоя на предприятиях по убою и переработке, с отбором проб для лабораторных исследований на африканскую чуму свиней в соответствии с пунктами 24-28 Ветеринарных правил;

вывоз свиней, кроме вывоза свиней из хозяйств, отнесенных к компартментам III и IV и исключенных из зоны наблюдения в соответствии с пунктом 38 Ветеринарных правил;

вывоз продуктов убоя свиней и продуктов их переработки, за исключением продукции промышленного изготовления, продукции непромышленного изготовления, переработанной или обеззараженной в соответствии с пунктом 58 Ветеринарных правил, и продукции, происходящей из хозяйств, отнесенных к III и IV компартментам и исключенных из зоны наблюдения в соответствии с пунктом 38 Ветеринарных правил;

охота на дикого кабана, за исключением охоты в целях регулирования численности.

6. Ограничительные мероприятия (карантин), установленные настоящим указом, действуют со дня вступления в законную силу настоящего указа и до принятия решения об их отмене в установленном законодательством Российской Федерации порядке.

7. Контроль за исполнением указа возложить на заместителя председателя Правительства - министра промышленности и торговли Пермского края.

Д.Н.МАХОНИН

