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                               МЧС РОССИИ

«Телефон спасения 01»
КУРИШЬ ЛЕЖА – СГОРИШЬ ЗАЖИВО!

Подавляющее большинство пожаров, на территории Ординского муниципального округа, происходит в жилом секторе. Чаще всего пожары происходят в результате неосторожного обращения с огнем и нарушении требований пожарной безопасности при устройстве и эксплуатации печного отопления. 
За прошедшие 3 месяца 2022 года на территории Ординского муниципального округа произошло 3 пожара, в результате которых погиб один человек. Большая часть пожаров приходится на жилой сектор. В сравнении с аналогичным периодом 2021 года (АППГ-7) количество пожаров снизилось в 2,3 раза. Количество погибших людей снизилось в 2 раза (АППГ-2). Причинами возникновения пожаров явились: 2 пожара или 69% - неосторожное обращение с огнем при курении, 1 пожар или 31 % нарушение правил пожарной безопасности при монтаже и эксплуатации электрооборудования и приборов. Причиной смерти погибшего явилось получение ожогов пламенем несовместимых с жизнью. Причиной возникновения пожара с гибелью людей явилось - неосторожное обращение с огнем при курении.  

Десятки человек за последние годы погибли и были травмированы на пожарах, возникших в результате их собственной неосторожности.


Чаще всего пожар с гибелью человека происходит по следующему сценарию – неумеренное употребление алкоголя, курение, лежа в постели, сон с сигаретой в руке, горящая постель и мучительная смерть в огне. Одурманенный алкоголем, надышавшийся угарным дымом от горящей постели, человек, как правило, не в состоянии быстро проснуться и спастись. Пожар обычно замечают соседи, когда дым и огонь появляются снаружи дома через образовавшиеся прогары. Человек к этому моменту уже мертв и прибывшим пожарным остается только извлечь его обгоревший труп.

Картина очень простая, смерть нелепая и тем особенно трагичная. Избежать пожара и смертельной агонии в огне также просто, как и вызвать пожар. Нужно просто не курить в доме и надворных постройках. Если вы не в состоянии отказаться от сигарет возьмите за правило курить на улице в месте, оборудованном металлической урной для окурков. Делайте так всегда и в трезвом и в нетрезвом состоянии. Пусть это станет обязательной привычкой. А манера курить в доме, отравляя табачным дымом не только себя, но и домочадцев, станет неприличной и не допустимой. 


Привычка курить в доме. Привычка весной сжигать сухую траву и мусор возле дома. Привычка готовить шашлыки под крышей сарая или привычка там же складировать золу и угли от печи для приготовления удобрений. Запуск фейерверков с балкона или игры детей со спичками при попустительстве взрослых. Рано или поздно это обернется пожаром. Вопрос времени. 
Вас это может не коснуться и пожара в Вашем доме не будет, если, прочитав данный текст. Вы приняли, его к сведению и будете придерживаться наших рекомендаций. 

Экстренный вызов пожарных и спасателей

телефон 01 (сотовый телефон 101)

Телефон единой диспетчерской службы - 112                   
 Отпечатано: 11.04.2022 г. Тираж 500 экз.  
