Информация о произошедших пожарах и проведенной профилактической работе за сутки (11 октября 2022 года)

За истекшие сутки 11 октября 2022 года на территории Пермского края произошло 13 пожаров: 4 пожара в городе Перми, по 1 пожару в Бардымском, Александровском муниципальных округах, Верещагинском, Соликамском, Березниковском городских округах, Пермском муниципальном районе.
К сожалению, на пожарах есть погибшие. Травмированных нет.
Основными причинами возникновения пожаров стали: неосторожное обращение с огнем, нарушение правил устройства и эксплуатации электрооборудования.
За аналогичный период прошлого года (11 октября 2021 года) произошло 9 пожаров.

В целях стабилизации обстановки с пожарами 11 октября 2022 года 
на территории Пермского края 149 профилактическими группами в количестве 308 человек проведены мероприятия:

1. Осуществлено 1 295 обходов объектов проживания граждан, в ходе которых прошли выездные обследования территорий населенных пунктов, подверженных угрозе распространения лесных пожаров и других ландшафтных (природных) пожаров, садоводческих или огороднических некоммерческих товариществ;
2. Проинструктировано мерам пожарной безопасности 1 988 человек;
3. Распространено 1 476 листовок (памяток).

Главное управление МЧС России по Пермскому краю напоминает о соблюдении требований пожарной безопасности, в частности о правилах эксплуатации печей и электрообогревателей, которые помогут избежать трагедии. Необходимо постоянно поддерживать отопительные печи в исправном состоянии: заделывать трещины, очищать дымоход. Печи нельзя перекаливать, оставлять возле них горючие, в том числе легковоспламеняющиеся вещества. На полу перед топочным отверстием должен лежать металлический (предтопочный) лист размерами не менее 50×70 см. Нельзя использовать для обогрева помещений неисправные электроприборы и самодельные электрообогреватели.
Категорически запрещается оставлять топящуюся печь и включенные электрические приборы без присмотра или поручать надзор за ними маленьким детям — это одна из распространенных ситуаций, когда возникают пожары.
Главное управление МЧС России по Пермскому краю рекомендует жителям в местах проживания установить автономные дымовые пожарные извещатели. В ночное время обнаружить пожар на ранней стадии очень сложно. Опасность для жизни и здоровья представляет дым. Автономные пожарные извещатели являются одним из наиболее эффективных средств по предупреждению гибели людей от пожаров.
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