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Ревизионной комиссии Суксунского муниципального района 
по результатам экспертизы проекта Решения Земского 
собрания Суксунского муниципального района
«О деятельности АНО «Предуралье» в 2015 году»


«11» декабря 2014 г.                                                                                                                  № 16
п. Суксун


Экспертиза проекта Решения Земского собрания Суксунского муниципального района «О деятельности АНО «Предуралье» в 2015 году» осуществлена Ревизионной комиссией Суксунского муниципального района на основании пункта 7 части 2 статьи 9 Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» и подпункта 7 пункта 1 части 8 Положения о Ревизионной комиссии Суксунского муниципального района, утвержденного Решением Земского собрания Суксунского муниципального района от 09.10.2014 № 187 «Об утверждении Положения о Ревизионной комиссии Суксунского муниципального района».

На проверку представлены:
проект Решения Земского собрания Суксунского муниципального района «О деятельности АНО «Предуралье» в 2015 году» (далее – проект Решения);
пояснительная записка к проекту Решения Земского собрания Суксунского муниципального района «О деятельности АНО «Предуралье» в 2015 году».

Проверка проводилась с использованием СПС «КонсультантПлюс» с обновлением на 29.07.2014.

В ходе проведения экспертизы установлено следующее.

Предмет регулирования проекта Решения соответствует предмету ведения муниципального образования, проект Решения соответствует компетенции Земского собрания Суксунского муниципального района.

Проектом Решения рекомендуется включить в состав Совета АНО «Предуралье» на 2015 год главу муниципального района – председателя Земского собрания Суксунского муниципального района Пучкина Игоря Александровича.
Одновременно проектом Решения предлагается утвердить ежегодный взнос в размере 2 500,00 рублей с целью формирования имущества АНО «Предуралье».

В целом, проект Решения соответствует нормам действующего бюджетного законодательства.

Вывод: проект решения Земского собрания Суксунского муниципального района «О деятельности АНО «Предуралье» в 2015 году» может быть рассмотрен на заседании Земского собрания Суксунского муниципального района.


Председатель Ревизионной комиссии
Суксунского муниципального района                                                                      О.Г. Туголукова



