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ОТЧЕТ
по результатам проверки целевого и эффективного использования
средств субсидии, направленных на реализацию муниципальной
программы «Культура Суксунского городского округа»
в рамках реализации приоритетного регионального проекта
«Приведение в нормативное состояние объектов общественной
инфраструктуры муниципального значения» (на ремонт
помещений Сыринского сельского Дома культуры МУ «ЦРК»),
в муниципальном учреждении «Центр развития культуры»
за 2022 год
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В соответствии с пунктом 2.2 Плана работы Контрольно-счетной палаты Суксунского городского округа Пермского края на 2023 год и на основании распоряжения Контрольно-счетной палаты Суксунского городского округа Пермского края от 28.02.2023 № 4 «О проведении проверки целевого и эффективного использования средств субсидии, направленных на реализацию муниципальной программы «Культура Суксунского городского округа» в рамках реализации приоритетного регионального проекта «Приведение в нормативное состояние объектов общественной инфраструктуры муниципального значения» (на ремонт помещений Сыринского сельского Дома культуры МУ «ЦРК»), в муниципальном учреждении «Центр развития культуры» за 2022 год» инспектором Контрольно-счетной палаты Суксунского городского округа Пермского края Пономаревой Тамарой Ивановной проведено контрольное мероприятие – проверка целевого и эффективного использования средств субсидии, направленных на реализацию муниципальной программы «Культура Суксунского городского округа» в рамках реализации приоритетного регионального проекта «Приведение в нормативное состояние объектов общественной инфраструктуры муниципального значения» (на ремонт помещений Сыринского сельского Дома культуры МУ «ЦРК»), в муниципальном учреждении «Центр развития культуры» за 2022 год.
Проверка проведена в период с 01.03.2023 по 27.03.2023.
Цель контрольного мероприятия
Проверка целевого и эффективного использования средств субсидии, направленных на реализацию муниципальной программы «Культура Суксунского городского округа» в рамках реализации приоритетного регионального проекта «Приведение в нормативное состояние объектов общественной инфраструктуры муниципального значения» (на ремонт помещений Сыринского сельского Дома культуры МУ «ЦРК»), в муниципальном учреждении «Центр развития культуры».
Краткая информация об объекте контрольного мероприятия
Муниципальное учреждение «Центр развития культуры» является учреждением культуры, реализующим деятельность по созданию условий для организации досуга и обеспечения жителей Суксунского городского округа услугами организаций культуры, для развития местного традиционного народного художественного творчества.
[bookmark: _GoBack]Учреждение является юридическим лицом, имеет в оперативном управлении обособленное имущество, бланк и гербовую печать со своим наименованием, другие печати, штампы и бланки, необходимые для его деятельности.
МУ «ЦРК» от своего имени приобретает и осуществляет имущественные и неимущественные права, выступает истцом и ответчиком в суде, несет ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации.
Учреждение имеет самостоятельный баланс, осуществляет операции с бюджетными средствами через лицевые счета, открытые в Финансовом управлении Администрации Суксунского городского округа Пермского края.
Как юридическое лицо в соответствии с Федеральным законом от 08.08.2001 № 129-ФЗ «О государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей» Учреждение внесено в Единый государственный реестр юридических лиц под основным государственным регистрационным номером № 1025902467557.
Полное наименование Учреждения: муниципальное учреждение «Центр развития культуры».
Сокращенное наименование Учреждения: МУ «ЦРК».
Организационно-правовая форма – учреждение.
Форма собственности – муниципальная.
Тип учреждения – автономное.
Вид учреждения – досуговое учреждение прочей направленности.
Юридический адрес: Россия, 617560, Пермский край, Суксунский район, п. Суксун, ул. Кирова, д. 45.
Учредителем и собственником имущества Учреждения является Суксунский городской округ.
Функции и полномочия учредителя в отношении Учреждения осуществляет Администрация Суксунского городского округа Пермского края (далее – Администрация Суксунского городского округа).
Функции и полномочия собственника имущества, переданного Учреждению, осуществляет Управление имущественных отношений и градостроительства Администрации Суксунского городского округа.
В проверяемом периоде МУ «ЦРК» осуществляло свою деятельность на основании Устава, утвержденного постановлением Администрации Суксунского городского округа от 24.01.2020 № 24 (далее – Устав), с учетом изменений в Устав, внесенных постановлением Администрации Суксунского городского округа Пермского края от 27.12.2021 № 838 «О внесении изменений в Устав муниципального учреждения «Центр развития культуры», утвержденный Постановлением Администрации Суксунского муниципального района от 24.01.2020 № 24».
Основным видом деятельности Учреждения в 2022 году являлась деятельность многоцелевых центров и подобных заведений с преобладанием культурного обслуживания.
В соответствии с Уставом Учреждение имеет следующие структурные подразделения без права юридического лица:
- Суксунский Дом культуры, п. Суксун;
- Сыринский сельский Дом культуры, с. Сыра;
- Ключевской сельский Дом культуры, с. Ключи;
- Бреховский сельский клуб, с. Брехово;
- Торговищенский сельский Дом культуры, с. Торговище;
- Тисовский сельский Дом культуры, с. Тис;
- Агафонковский сельский Дом культуры, д. Агафонково;
- Поедугинский сельский Дом культуры, д. Поедуги;
- Иванковский сельский клуб, д. Васькино;
- Сызганский сельский клуб, д. Сызганка;
- Пепелышевский сельский клуб, д. Пепелыши;
- Истекаевский сельский клуб, д. Н. Истекаевка;
- Бырминский сельский клуб, д. Бырма;
- Боровской сельский клуб, д. Бор;
- Каменский Дом досуга, д. Каменка;
- Усть-Иргинский Дом досуга, д. Усть-Иргино;
- Тебеняковский Дом досуга, д. Тебеняки;
- Киселевский Дом культуры, д. Киселево;
- Сабарский Дом культуры, с. Сабарка;
- Ковалевский Дом досуга, д. Ковалево.
Ответственным за финансово-хозяйственную деятельность Учреждения с правом первой подписи является директор Мамаева Алина Васильевна, назначенная на должность постановлением Администрации Суксунского муниципального района от 26.02.2019 № 71 «О назначении на должность Мамаевой А.В.».
В проверяемом периоде источниками финансирования деятельности Учреждения являлись средства бюджета Суксунского городского округа в форме предоставления субсидий на выполнение муниципального задания, субсидий на иные цели и доходы от оказания платных услуг.
Руководствуясь частью 11 статьи 2 Федерального закона от 03.11.2006 № 174-ФЗ «Об автономных учреждениях», частью 3 статьи 7 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» (далее – Федеральный закон о бухгалтерском учете), МУ «ЦРК» заключено Соглашение об оказании услуг по ведению бухгалтерского (бюджетного), налогового, статистического учета, планирования бюджетной сметы и составления отчетности от 07.05.2020 № 11 (далее – Соглашение от 07.05.2020 № 11) с муниципальным казенным учреждением «Централизованная бухгалтерия Суксунского городского округа Пермского края» (далее – МКУ «ЦБ Суксунского городского округа»).
МКУ «ЦБ Суксунского городского округа» соответствует требованиям части 6 статьи 7 Федерального закона о бухгалтерском учете.
Наблюдательный совет МУ «ЦРК» утвержден постановлением Администрации Суксунского муниципального района от 16.05.2019 № 209 «Об утверждении состава Наблюдательного совета МУ «Центр развития культуры» в составе 5 человек.
Постановлением Администрации Суксунского городского округа Пермского края от 28.08.2020 № 731 «О внесении изменений в состав Наблюдательного совета МУ «Центр развития культуры», утвержденного постановлением Администрации Суксунского муниципального района от 16.05.2019 № 209» утвержден новый состав Наблюдательного совета, также в составе 5 человек.
Согласно пунктам 3.7, 3.8 Устава Наблюдательный совет создается в составе 6 членов, в его состав входят 2 представителя Учредителя Учреждения, 2 представителя трудового коллектива, 2 представителя общественности.
Таким образом, количественный состав членов Наблюдательного совета не соответствует уставным требованиям.
Здание Сыринского сельского Дома культуры с кадастровым номером 59:35:0870101:554, общей площадью 482 кв. м., расположенное по адресу: Пермский край, Суксунский район, с. Сыра, ул. Ленина, д. 64, закреплено за Учреждением на праве оперативного управления на основании постановления Администрации Суксунского городского округа Пермского края от 24.03.2020 № 260 «Об исключении муниципального имущества из казны муниципального образования «Суксунский городской округ Пермского края» и закреплении его на праве оперативного управления за муниципальным учреждением «Центр развития культуры» и зарегистрировано в Едином государственном реестре недвижимости 26.10.2020 №  59:35:0870101:554-59/093/2020-4.
Здание Сыринского сельского Дома культуры общей площадью 482 квадратных метра находится на балансе Учреждения (инвентарная карточка учета нефинансовых активов от 28.10.2020 № ЦК0525).

В ходе контрольного мероприятия установлено следующее:

1) Анализ нормативных правовых актов и распорядительных документов, регулирующих порядок предоставления и использования средств субсидии на реализацию муниципальной программы «Культура Суксунского городского округа» в рамках реализации приоритетного регионального проекта «Приведение в нормативное состояние объектов общественной инфраструктуры муниципального значения», выделенных муниципальному учреждению «Центр развития культуры» на ремонт помещений Сыринского сельского Дома культуры

В соответствии с Законом Пермского края от 07.12.2020 № 582-ПК «О бюджете Пермского края на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов», Порядком предоставления субсидий из бюджета Пермского края на реализацию приоритетного регионального проекта «Приведение в нормативное состояние объектов общественной инфраструктуры муниципального значения», утвержденным постановлением Правительства Пермского края от 10.04.2015 № 206-п «О предоставлении субсидий на реализацию муниципальных программ, инвестиционных проектов муниципальных образований Пермского края и приоритетного регионального проекта «Приведение в нормативное состояние объектов общественной инфраструктуры муниципального значения», и приказом Министерства территориального развития Пермского края от 24.11.2021 № СЭД-53-01.02-833 «Об утверждении объема расходов на реализацию муниципальной программы «Культура Суксунского городского округа» между Министерством территориального развития Пермского края и Администрацией Суксунского городского округа Пермского края было заключено Соглашение о предоставлении субсидии и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, из бюджета Пермского края бюджету муниципального образования Пермского края, источником предоставления которых являются средства бюджета Пермского края от 09.12.2021 № 53-09.05-47 (далее – Соглашение от 09.12.2021 № 53-09.05-47). Предметом вышеназванного Соглашения являлось предоставление в 2021 году из бюджета Пермского края бюджету Суксунского городского округа Субсидии на софинансирование муниципальной программы в соответствии с лимитами бюджетных обязательств, доведенными Министерству по кодам классификации расходов бюджетов Российской Федерации. Общий объем бюджетных ассигнований, предусмотренных на финансовое обеспечение по Соглашению от 09.12.2021 № 53-09.05-47 на ремонт помещений Сыринского сельского Дома культуры МУ «ЦРК», составил 4 449 392,40 руб., в том числе за счет бюджета Пермского края – 3 337 044,30 руб. (75%), за счет бюджета Суксунского городского округа – 1 112 348,10 руб. (25%).
В соответствии с пунктом 1 статьи 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Порядком определения объема и условий предоставления субсидий муниципальным бюджетным и автономным учреждениям на иные цели, утвержденным постановлением Администрации Суксунского городского округа Пермского края от 21.04.2020 № 357 «Об утверждении Порядков предоставления субсидий муниципальным бюджетным и автономным учреждениям на финансовое обеспечение выполнения ими муниципального задания, определения объема и условий предоставления субсидий муниципальным бюджетным и автономным учреждениям на иные цели», финансовое обеспечение на иные цели автономному учреждению должно осуществляться в виде субсидий.
В проверяемом периоде Администрации Суксунского городского округа Пермского края, которой как получателю средств бюджета Суксунского городского округа доведены лимиты бюджетных обязательств на предоставление субсидий автономным учреждениям на иные цели, с муниципальным учреждением «Центр развития культуры» заключено Соглашение о предоставлении субсидии на иные цели от 20.01.2022 № 85 (далее – Соглашение от 20.01.2022 № 85).
Предметом данного Соглашения является предоставление Учреждению из бюджета Суксунского городского округа в 2022 году Субсидии на приведение в нормативное состояние объектов общественной инфраструктуры муниципального значения (ремонт помещений Сыринского сельского Дома культуры) на основании постановления Администрации Суксунского городского округа Пермского края от 20.01.2022 № 29.
На финансовое обеспечение МУ «ЦРК» в 2022 году по Соглашению от 20.01.2022 № 85 предусмотрены средства субсидии на иные цели в размере 4 449 392,40 руб., в том числе за счет бюджета Пермского края – 3 337 044,30 руб., бюджета Суксунского городского округа – 1 112 348,10 руб.
Финансирование по Соглашению от 20.01.2022 № 85 в сумме 4 449 392,40 руб. поступило на лицевой счет Учреждения 03.08.2022, что подтверждают распоряжения на зачисление средств от 03.08.2022 № 16080 на сумму 1 112 348,10 руб., от 03.08.2022 № 16081 на сумму 3 337 044,30 руб.
В соответствии со статьей 4 Закона Пермского края от 23.02.2019 № 358-ПК «Об образовании нового муниципального образования Суксунский городской округ» пунктами 1.7 и 1.8 Порядка принятия решений о разработке муниципальных программ Суксунского городского округа, формирования, реализации и проведения оценки эффективности реализации муниципальных программ Суксунского городского округа, утвержденного постановлением Администрации Суксунского муниципального района от 15.10.2019 № 493 «Об утверждении Порядка принятия решений о разработке муниципальных программ Суксунского городского округа, формирования, реализации и проведения оценки эффективности реализации муниципальных программ Суксунского городского округа», в целях создания условий для организации культурно-массового досуга, развития и реализации творческого потенциала, участия в культурной жизни жителей Суксунского городского округа постановлением Администрации Суксунского муниципального района от 27.12.2019 № 641 «Об утверждении муниципальной программы Суксунского городского округа «Культура Суксунского городского округа» утверждена муниципальная программа «Культура Суксунского городского округа».
Срок реализации программы: 2020-2022 годы.
Одними из задач Программы являются реализация основных направлений муниципальной политики в сфере культуры на территории Суксунского городского округа, развитие культурно-досуговой деятельности, улучшение материально-технической базы и приведение учреждений культуры в нормативное состояние.
В подпрограмме 1 «Развитие сферы культуры» муниципальной программы «Культура Суксунского городского округа» предусмотрено основное мероприятие 1.3 «Совершенствование инфраструктуры и модернизация материально-технической базы учреждений культуры», в рамках которого предусмотрено мероприятие 1.3.3 «Реализация приоритетного регионального проекта «Приведение в нормативное состояние объектов общественной инфраструктуры муниципального значения».
С целью улучшения технического состояния имущества структурного подразделения МУ «ЦРК» – Сыринского сельского Дома культуры, расположенного по адресу: Суксунский район, с. Сыра, ул. Ленина, 64, ремонт помещений указанного объекта включен в объем расходов на реализацию муниципальной программы «Культура Суксунского городского округа» (далее – Программа) в рамках мероприятия «Реализация приоритетного регионального проекта «Приведение в нормативное состояние объектов общественной инфраструктуры муниципального значения» подпрограммы 1 «Развитие сферы культуры» в 2022 году.
Бюджетом Суксунского городского округа на 2022 год, утвержденным решением Думы Суксунского городского округа от 09.12.2021 № 255 «О бюджете Суксунского городского округа на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов», предусмотрены бюджетные ассигнования на исполнение расходного обязательства муниципального образования, в целях софинансирования которого предоставляется субсидия на ремонт помещений Сыринского сельского Дома культуры МУ «ЦРК» в сумме 1 112 348,10 руб.
Расходы МУ «ЦРК» осуществляются в соответствии с утвержденным планом финансово-хозяйственной деятельности (далее – план ФХД) в разрезе субсидий на выполнение муниципального задания, субсидий на иные цели, от приносящей доход деятельности.
В соответствии с пунктом 2 Требований к составлению и утверждению плана финансово-хозяйственной деятельности государственного (муниципального) учреждения, утвержденных приказом Министерства финансов Российской Федерации от 31.08.2018 № 186н «О Требованиях к составлению и утверждению плана финансово-хозяйственной деятельности государственного (муниципального) учреждения», Учреждение составляет и утверждает план ФХД в соответствии с Требованиями и порядком, установленным органом-учредителем.
Порядок составления и утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности муниципальных бюджетных и автономных учреждений, в отношении которых Администрация Суксунского городского округа осуществляет функции и полномочия учредителя (далее – Порядок составления и утверждения плана ФХД), утвержден постановлением Администрации Суксунского городского округа Пермского края от 30.12.2020 № 1045 «Об утверждении Порядка составления и утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности муниципальных бюджетных и автономных учреждений, в отношении которых Администрация Суксунского городского округа осуществляет функции и полномочия учредителя».
План ФХД МУ «ЦРК» на 2022 год согласован Наблюдательным советом и утвержден директором Учреждения, в соответствии с пунктом 4.1 Порядка составления и утверждения плана ФХД.
Форма плана ФХД предусматривает обязательное включение в него показателей по субсидиям на иные цели.
Показатели субсидии на иные цели, предусмотренные Соглашением от 20.01.2022 № 85, включены в План ФХД, нарушений не выявлено.

2) Анализ правовых актов и внутренних документов муниципального учреждения «Центр развития культуры», регулирующих организацию и осуществление закупочной деятельности в соответствии с законодательством о контрактной системе в сфере закупок и закупок товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц

В проверяемом периоде Учреждение осуществляло закупки в соответствии с Федеральным законом от 18.07.2011 № 223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц» (далее – Федеральный закон № 223-ФЗ).
В соответствии с требованиями Федерального закона № 223-ФЗ в Учреждении утверждено Положение о закупке. В проверяемом периоде действовало Положение о закупке, утвержденное приказами МУ «ЦРК» от 29.10.2021 № 65 «Об утверждении Типового положения о закупке товаров, работ, услуг МУ «ЦРК», осуществляющих закупки в соответствии с Федеральным законом от 18.07.2011 № 223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц» (Протокол заседания Наблюдательного совета МУ «ЦРК» от 27.10.2021), от 04.07.2022 № 18а «Об утверждении Положения о закупке товаров, работ, услуг МУ «ЦРК» осуществляющих закупки в соответствии с Федеральным законом от 18.07.2011 № 223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц», от 25.11.2022 № 45 «О внесении изменений в Положение о закупке товаров, работ, услуг для нужд Муниципального учреждения «Центр развития культуры», осуществляющих закупки в соответствии с Федеральным законом от 18.07.2011 № 223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц».
В соответствии с разделом 2.2 «Комиссия по осуществлению закупок» Положения о закупке МУ «ЦРК» создана единая комиссия по осуществлению закупок, утвержденная приказом МУ «ЦРК» от 27.04.2020 № 15 «О создании единой комиссии по осуществлению закупок для нужд муниципального учреждения «Центр развития культуры».
На основании подпункта 2 пункта 3.2.2 Положения о закупке МУ «ЦРК» закупка у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) может осуществляться по закупкам товара, работ или услуг на сумму, не превышающую шестисот тысяч рублей.
В соответствии с подпунктом 3.16.9 пункта 3 Устава Наблюдательный совет рассматривает предложения директора Учреждения о совершении крупных сделок.
Размер крупной сделки Учреждения, рассчитанный в соответствии со статьей 14 Федерального закона от 03.11.2006 № 174-ФЗ «Об автономных учреждениях» (далее – Федеральный закон № 174-ФЗ), на 2022 год составляет 1 599 139,00 руб. (строка 350 Баланса (ф. 0503730) по состоянию на 01.01.2022*10%).
Крупная сделка на ремонт помещений Сыринского сельского Дома культуры одобрена Протоколом заседания Наблюдательного совета МУ «ЦРК» от 24.03.2022.

3) Проверка законности и эффективности проведения процедур определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей) в целях выполнения работ в рамках реализации приоритетного регионального проекта «Приведение в нормативное состояние объектов общественной инфраструктуры муниципального значения» (ремонту помещений Сыринского сельского Дома культуры) муниципальным учреждением «Центр развития культуры»

План закупок товаров, работ, услуг МУ «ЦРК» на 2022 год № 2220572932 был размещен в Единой информационной системе в сфере закупок (далее – ЕИС) 04.01.2022.
С целью проведения закупки для выполнения ремонтных работ в рамках реализации приоритетного регионального проекта «Приведение в нормативное состояние объектов общественной инфраструктуры муниципального значения» (ремонт Сыринского сельского Дома культуры) Учреждением 06.04.2022 был опубликован в ЕИС измененный План закупок по виду услуг «Ремонт помещений Сыринского сельского Дома культуры МУ «ЦРК» на сумму 4 449 392,40 руб.
Закупка на ремонт помещений Сыринского сельского Дома культуры соответствует уставной деятельности Учреждения. Помещения Сыринского сельского Дома культуры используются в процессе деятельности МУ «ЦРК».
В рамках реализации Соглашения о предоставлении субсидии на иные цели от 20.01.2022 № 85 в соответствии с пунктом 3.7 Положения о закупке Учреждением в апреле 2022 года проведен аукцион в электронной форме, участниками которого могут быть только субъекты малого и среднего предпринимательства, на Электронной Торговой Площадке АО «Российский аукционный дом».
В соответствии с частью 12 статьи 4 Федерального закона № 223-ФЗ протоколы, составляемые в ходе закупки, размещаются заказчиком в ЕИС не позднее чем через 3 дня со дня подписания таких протоколов.
Протокол рассмотрения первых частей заявок от 22.04.2022 размещен в ЕИС 25.04.2022, без нарушения установленных сроков.
Протокол рассмотрения вторых частей заявок от 26.04.2022 и итоговый протокол от 26.04.2022 размещены в ЕИС 26.04.2022, также без нарушения установленного Федеральным законом № 223-ФЗ срока.
По результатам аукциона в электронной форме с победителем торгов – Индивидуальным предпринимателем Коряковым Андреем Юрьевичем (далее – ИП Коряков А.Ю.) заключен Договор от 11.05.2022 № 1 на ремонт помещений Сыринского сельского Дома культуры МУ «ЦРК» на сумму 4 427 145,44 руб. (номер в реестре договоров 55951006080220000090000).
В соответствии с частью 15 статьи 3.2 Федерального закона № 223-ФЗ договор по результатам конкурентной закупки заключается не ранее чем через 10 дней и не позднее чем через 20 дней с даты размещения в ЕИС итогового протокола, составленного по результатам конкурентной закупки.
Договор от 11.05.2022 № 1 на ремонт помещений Сыринского сельского Дома культуры МУ «ЦРК» на сумму 4 427 145,44 руб. заключен по результатам конкурентной закупки в установленный законом срок.
Начальная (максимальная) цена договора на ремонт помещений Сыринского сельского Дома культуры МУ «ЦРК» составляла 4 449 392,40 руб.
По результатам аукциона в электронной форме экономия бюджетных средств составила 22 246,96 руб., или 0,5 %.
На основании пункта 4.7.1 Положения о закупке информация о результатах исполнения договора вносится заказчиком в реестр договоров в течение десяти дней со дня исполнения.
В нарушение части 2 статьи 4.1 Федерального закона № 223-ФЗ, пункта 4.7.1 Положения о закупке в реестре договоров несвоевременно размещена информация о результатах исполнения по Договору от 11.05.2021 № 1 на сумму 4 427 145,44 руб.

4) Проверка исполнения обязательств по договорам, заключенным в целях выполнения работ (оказания услуг) в рамках реализации приоритетного регионального проекта «Приведение в нормативное состояние объектов общественной инфраструктуры муниципального значения» (ремонту помещений Сыринского сельского Дома культуры) муниципальным учреждением «Центр развития культуры»

Проверка исполнения обязательств по Договору от 11.05.2022 № 1 на сумму 4 427 145,44 руб. с ИП Коряков А.Ю. на выполнение работ по ремонту помещений Сыринского сельского Дома культуры МУ «ЦРК» показала следующее.
На основании пункта 5.1 Договора от 11.05.2022 № 1 окончание всех работ, предусмотренных договором, осуществляется Подрядчиком до 09.10.2022.
ИП Коряков А.Ю. обязательство по Договору от 11.05.2022 № 1 выполнил в срок, определенный договором, что подтверждает Акт о приемке выполненных работ от 01.08.2022 № 1 на сумму 4 427 145,44 руб.
Исполнительская документация (в том числе акты скрытых работ) по Договору от 11.05.2022 № 1 с ИП Коряков А. Ю. для проверки в КСП Суксунского городского округа не представлялась, так как не оформлялась подрядчиком.
Авансовый платеж Договором от 11.05.2022 № 1 не предусмотрен.
Согласно пункту 6.2.2 Договора от 11.05.2022 № 1 оплата производится Заказчиком на основании счета, выставленного Подрядчиком в течение семи рабочих дней по факту выполнения Подрядчиком работ в полном объеме с даты подписания Заказчиком акта о приемке выполненных работ по форме КС-2 и справки о стоимости выполненных работ и затрат по форме КС-3.
Оплата по счету от 01.08.2022 № 65 на основании Акта о приемке выполненных работ от 01.08.2022 № 1 и Справки о стоимости выполненных работ, затрат от 01.08.2022 № 1 на сумму 4 427 145,44 руб. подтверждена платежными поручениями от 04.08.2022 № 16182 на сумму 1 106 786,36 руб. (за счет бюджета Суксунского городского округа), от 04.08.2022 № 16183 на сумму 3 320 359,08 руб. (за счет бюджета Пермского края).
Денежные обязательства Учреждением исполнены в срок, определенный Договором от 11.05.2022 № 1.
Проверка исполнения обязательств по Договору от 27.05.2022 № 2 на сумму 22 246,96 руб. с ИП Коряков А.Ю. на выполнение работ по ремонту помещений Сыринского сельского Дома культуры МУ «ЦРК» показала следующее.
На основании пункта 5.1 Договора от 27.05.2022 № 2 окончание всех работ, предусмотренных договором, осуществляется Подрядчиком до 09.10.2022.
ИП Коряков А.Ю. обязательство по Договору от 27.05.2022 № 2 выполнил в срок, определенный договором, что подтверждает Акт о приемке выполненных работ от 01.08.2022 № 2 на сумму 22 246,96 руб.
Авансовый платеж Договором от 27.05.2022 № 2 не предусмотрен.
Оплата по счету от 08.08.2022 № 66 на основании Акта о приемке выполненных работ от 01.08.2022 № 2 и Справки о стоимости выполненных работ, затрат от 01.08.2022 № 2 на сумму 22 246,96 руб. подтверждена платежными поручениями от 10.08.2022 № 16970 на сумму 5 561,74 руб. (за счет бюджета Суксунского городского округа), от 10.08.2022 № 16971 на сумму 16 685,22 руб. (за счет бюджета Пермского края).
Денежные обязательства Учреждением исполнены в срок, определенный договором от 27.05.2022 № 2, в течение 7 рабочих дней со дня подписания акта о приемке выполненных работ.
В ходе контрольного осмотра установлено:
1. Визуальный осмотр объема видимой части выполненных работ, подтвержденных Актом о приемке выполненных работ от 01.08.2022 № 1 на сумму 4 427 145,44 руб. по Договору от 11.05.2022 № 1, Актом о приемке выполненных работ от 01.08.2022 № 2 на сумму 22 246,96 руб. по Договору от 27.05.2022 № 2 с индивидуальным предпринимателем Коряковым Андреем Юрьевичем (предмет договоров – ремонт помещений Сыринского сельского Дома культуры МУ «ЦРК»), показал, что он соответствует фактически выполненным работам.
2. Проверить скрытые работы не представляется возможным. Таким образом, установить соответствие скрытых работ, предусмотренных указанными Актами о приемке выполненных работ, фактически выполненным работам невозможно.

5) Оценка результативности и целевого использования средств субсидии на реализацию муниципальной программы «Культура Суксунского городского округа» в рамках реализации приоритетного регионального проекта «Приведение в нормативное состояние объектов общественной инфраструктуры муниципального значения» на ремонт помещений Сыринского сельского Дома культуры

График перечисления субсидии на иные цели в рамках реализации приоритетного регионального проекта «Приведение в нормативное состояние объектов общественной инфраструктуры муниципального значения» на ремонт помещений Сыринского сельского Дома культуры, определенный в Соглашении от 20.01.2022 № 85, соблюден.
В связи с тем, что Соглашением о предоставлении субсидии на иные цели от 20.01.2022 № 85 Учредитель не определил показатели достижения измеримого результата, оценить результативность предоставления субсидии невозможно.
В то же время, поскольку Соглашением от 09.12.2021 № 53-09.05-47 Министерством территориального развития Пермского края Администрации Суксунского городского округа Пермского края определены показатели результативности использования субсидии на софинансирование муниципальных программ (мероприятий в рамках муниципальных программ) по приведению в нормативное состояние объектов общественной инфраструктуры муниципального значения, можно проанализировать показатели результативности и оценить результат использования средств субсидии на иные цели (на ремонт помещений Сыринского Дома культуры МУ «ЦРК»).
Соглашением от 09.12.2021 № 53-09.05-47 определены следующие показатели результативности:
- выполнение объемов работ по мероприятию (объекту): ремонт помещений Сыринского сельского Дома культуры МУ «ЦРК» – 100%;
- соблюдение сроков выполнения работ (обязательств, услуг) по мероприятию (объекту): ремонт помещений Сыринского сельского Дома культуры МУ «ЦРК» – 100 дней.
Показатель результативности по выполнению объемов работ, определенный Соглашением от 09.12.2021 № 53-09.05-47, выполнен на 100%.
По Договорам на ремонт помещений Сыринского сельского Дома культуры МУ «ЦРК» от 11.05.2022 № 1, от 27.05.2022 № 2 работы выполнены 01.08.2022.
Показатель результативности по соблюдению сроков выполнения работ, определенный Соглашением от 09.12.2021 № 53-09.05-47 в 100 дней, также выполнен.
Предоставленные субсидии на иные цели по Соглашению от 20.01.2022 № 85 направлены Учреждением на цели, соответствующие целям, определенным названным Соглашением о предоставлении субсидии на иные цели.

Возражения или замечания руководителей
объектов контрольного мероприятия
на результаты контрольного мероприятия

Муниципальным учреждением «Центр развития культуры» замечания и возражения на результаты контрольного мероприятия в Контрольно-счетную палату Суксунского городского округа Пермского края не представлены.

Выводы:
1. В проверяемом периоде Администрацией Суксунского городского округа Пермского края были предоставлены МУ «ЦРК» субсидии из бюджета Суксунского городского округа на иные цели в общей сумме 4 449 392,40 руб., в том числе за счет бюджета Пермского края в сумме 3 337 044,30 руб., за счет бюджета Суксунского городского округа в сумме 1 112 348,10 руб.
Указанные средства направлены на ремонт помещений Сыринского сельского Дома культуры МУ «ЦРК.
2. В нарушение пунктов 3.7, 3.8 Устава количественный состав членов Наблюдательного совета не соответствует уставным требованиям.
3. В нарушение части 2 статьи 4.1 Федерального закона № 223-ФЗ, пункта 4.7.1 Положения о закупке в реестре договоров несвоевременно размещена информация о результатах исполнения по Договору от 11.05.2021 № 1 на сумму 4 427 145,44 руб.

Предложения (рекомендации):
1. Направить представление Контрольно-счетной палаты Суксунского городского округа Пермского края в муниципальное учреждение «Центр развития культуры».
2. Направить информационные письма в Администрацию Суксунского городского округа Пермского края, Управление Федеральной антимонопольной службы по Пермскому краю.
3. Направить отчет и информацию об основных итогах контрольного мероприятия в Думу Суксунского городского округа и главе городского округа – главе Администрации Суксунского городского округа Пермского края.


Председатель Контрольно-счетной
палаты Суксунского городского
округа Пермского края                                                                          О.Г. Туголукова
