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ИНФОРМАЦИЯ
об исполнении Представления от 30.05.2014 № 2


Ревизионной комиссией Суксунского муниципального района по результатам проведенного контрольного мероприятия на основании статьи 16 Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счётных органов субъекта Российской Федерации и муниципальных образований» Администрации Суксунского муниципального района было внесено Представление от 30.05.2014 № 2 для рассмотрения и принятия мер по устранению выявленных нарушений и недостатков.
Администрации Суксунского муниципального района указанным Представлением было предложено:
1. не допускать нарушения Порядка ведения учета многодетных семей Суксунского муниципального района в целях предоставления земельных участков в собственность бесплатно, утвержденного постановлением Администрации Суксунского муниципального района от 30.12.2011 № 263;
2. обеспечить своевременность и достоверность представляемой в Министерство по управлению имуществом и земельным отношениям Пермского края отчетности, предусмотренной Порядком предоставления бюджетам муниципальных образований Пермского края из бюджета Пермского края иных межбюджетных трансфертов на формирование земельных участков, находящихся в муниципальной собственности и государственная собственность на которые не разграничена, и их постановку на государственный кадастровый учет, предназначенных для предоставления многодетным семьям, утвержденным Постановлением Правительства Пермского края от 09.04.2012 № 187-п.

О принятом по Представлению решении и о мерах по его реализации необходимо было уведомить Ревизионную комиссию Суксунского муниципального района в срок до 31.07.2014.
Ответ Администрации Суксунского муниципального района в Ревизионную комиссию Суксунского муниципального района не представлен.
[bookmark: _GoBack]Ревизионной комиссией Суксунского муниципального района Администрации Суксунского муниципального района направлено письмо от 03.04.2015 № 01-17/17 «О неисполнении Представления от 30.05.2014 № 2 по результатам проведенной проверки», которым предлагалось в срок до 15.04.2015 представить информацию о рассмотрении Представления в Ревизионную комиссию Суксунского муниципального района.
Ответ представлен в Ревизионную комиссию Суксунского муниципального района 28.04.2015 письмом Администрации Суксунского муниципального района от 15.04.2015 № СЭД-01-06 КИО-45 «О рассмотрении Представления»:
предприняты меры для устранения причин и условий, способствующих выявленным нарушениям по обеспечению своевременности и достоверности представляемой в Министерство по управлению имуществом и земельным отношениям Пермского края отчетности, предусмотренной Порядком предоставления бюджетам муниципальных образований Пермского края из бюджета Пермского края иных межбюджетных трансфертов на формирование земельных участков, находящихся в муниципальной собственности и государственная собственность на которые не разграничена, и их постановку на государственный кадастровый учет, предназначенных для предоставления многодетным семьям, утвержденным Постановлением Правительства Пермского края от 09.04.2012 № 187-п, и недопущению нарушения Порядка ведения учета многодетных семей Суксунского муниципального района в целях предоставления земельных участков в собственность бесплатно, утвержденного постановлением Администрации Суксунского муниципального района от 30.12.2011 № 263.

Принятые Администрацией Суксунского муниципального района меры являются достаточными для снятия Представления от 30.05.2014 № 2 с последующего контроля.
