Отчет о результатах деятельности главы Киселевского сельского поселения главы администрации Киселевского сельского поселения  за 2018 год.
В соответствии с Федеральным законом Российской Федерации № 131-ФЗ  «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и уставом Киселевского сельского поселения, Совету депутатов и населению представляется ежегодный отчет о результатах деятельности главы поселения и  администрации, в том числе и о решении вопросов, поставленных Советом депутатов. Сегодня я предлагаю вашему вниманию отчет главы Киселевского сельского поселения о проделанной работе за 2018 год. 

Администрация сельского поселения находится в тесной взаимосвязи с населением поселения, с представителями общественности, депутатами. Бюджет нашего поселения, состоящий на начало года 12,2 млн. рублей, за счет привлечения дополнительных средств увеличился до 14,8 млн. рублей. Используя проектную деятельность, на 5-10 % своих средств мы получаем 90-95 % краевых или районных. Финансовые средства распределены по самым востребованным направлениям.

Летом 2018 года участвовали в реализации проекта «Ремонт распределительных водопроводных сетей с. Сабарка», что позволило провести ремонт общей протяженностью 350 м. (ул. Мира 125 м., ул. Первомайская 140 м., ул. Молодежная 85 м.), ремонт шести водопроводных колодцев и установить узел учета на водонапорной башне. Общая стоимость проекта составила 1,197 813 млн. рублей (из них: 1,078 млн. руб.- краевое софинансирование проекта, 59,9 тыс. руб.- средства населения, 58,7 тыс. руб.- средства юр. лиц и ИП, 1,174 тыс. руб.- средства местного бюджета). Ремонтные работы выполнял подрядчик ООО «СТО». Нынче был подготовлен проект инициативного бюджетирования на дальнейший ремонт водопроводных сетей с. Сабарка. К сожалению, он не прошел конкурсный отбор. В этом году мы еще раз будем готовить проект и участвовать в конкурсе.
В июле месяце провели частичный ремонт дороги с гравийным покрытием в д. Ковалево ул. Дорожная 170 м., с. Сабарка ул. Октябрьская 100 м., д. Киселево ул. Космонавтов 100 м., общая стоимость работ составила 973,2 тыс. рублей (из них: краевой бюджет-924,5 тыс. руб., местный бюджет-48,6 тыс. руб.). Ремонтные работы выполнял подрядчик ИП Дьяков С.В.
Два раза за 2018 год были проведены работы по расчистке свалок в д. Киселево, с. Сабарка и с. Советная. Общая сумма затрат составила тыс. рублей 219 тыс. рублей (из них 199,1 тыс. руб.- районные).

Также была разработана схема газификации с. Сабарка, сумма затрат составила 96,2 тыс. рублей (софинансирование района- 86,2 тыс. руб.). Работы выполнил ООО «Антал».
 Фактически за 2018 год в бюджет Киселевского сельского поселения поступило 14,8 млн. рублей в т.ч.: 

- собственные доходы составили  4,6229 млн. руб. их них:

	Налоговые доходы
	Неналоговые доходы

	НДФЛ – 852,4 тыс. руб.
	Доходы от использования имущества: 
- 13,8  тыс. руб.

	Налог на имущество – 310,7 тыс. руб.
	Прочие неналоговые доходы – 407,2 из них: 

Прочие доходы от оказания платных услуг (работ) получателями средств бюджетов поселений – 343,0 тыс. руб.
Госпошлина – 64,2 тыс. руб.

	Транспортный налог - 1009,2 тыс. руб.
	

	Прочие налоговые доходы (акцизы) - 

980,5 тыс. руб.
	

	Единый сельскохозяйственный налог -  114,6 тыс. руб.
	

	Земельный налог- 934,5 тыс. руб.
	

	ИТОГО: 4201,9
	ИТОГО: 421,0


- безвозмездные поступления составили: 10,1965 млн. руб.

  Дотации – 7, 2348 млн. руб. (краевая дотация- 804,9 тыс. руб., районная дотация-7,2348 млн. руб.) ;

  Субвенции – 298,9 тыс. руб. (воинский учет-203,5 тыс. руб.);

  Межбюджетные трансферты – 2,5754 млн. руб. 
Доля собственных доходов в структуре доходов бюджета поселения составила  31,2 %

Собственные доходы в расчете на 1 жителя составили 1820 руб., расходы – 5981 рубль на 1 человека.
 На территории Киселевского поселения на 01.01.2018 г. проживает 2569 человек ( 2593 – 2017 г.), из них детей-431 ( 427- 2017 г.), как видим , смертность превышает рождаемость, соответственно 22 и 8 (19 и 12 в 2017 г.).
  Расходы составили 15,1924 млн. рублей, из них:

- ремонт и содержание дорог 1,9388 млн. руб.;

- ЖКХ 3,4609 млн. руб.;
- культура и спорт 2,9525 млн. руб.;

- социалка 1,1086 млн. руб.;

- содержание ОМСУ 3,3534 млн. руб.;
- прочие 2,3782 млн. руб.

Бюджет на 2019 год принят и составил 13,047 млн. рублей. Будем работать над увеличением его доходной части за счет программ и поступлений местных налогов.

За истекший период специалисты Администрации сельского поселения также работали с населением по обращениям граждан: в 2018 году их было 20. Всем даны ответы в установленные регламентом сроки. Кроме этого, выдано 1451 всех видов справок, выписки из похозяйственных книг. В 2018 году Л.В.Сычевой – заведующей отдела делопроизводства и кадров администрации совершено 375 нотариальное действие ( оформление доверенностей, завещаний, удостоверение подписей ) на общую сумму 64 160 руб. Продолжалась работа по разработке административных регламентов (на сегодня разработан 33 НПА). Все они размещены на официальном сайте Киселевского сельского поселения и в краевом регистре НПА.
Специалистом по землеустройству и имуществу М.В. Бунаковым велась работа по арендным платежам за арендуемые помещения, составлено 3 договора аренды помещений. По обращениям граждан подготовлено 10 актов выбора земельных участков под строительство, составлено 4 выписки из похозяйственных книг для граждан, регистрирующих право собственности на свои земельные участки, ранее не получивших свидетельства на землю, составлено 10 градостроительных планов земельных участков и подготовлено 25 постановления по присвоению адресов земельным участкам и объектам недвижимости, составлено 3 пакета документов для капитального ремонта дома и надворных построек, 9 ордеров на право проведения земляных работ для строительства водопровода и канализации. Готовились документы по внесению проекта изменений в Генеральный план Киселевского сельского поселения и Правила землепользования и застройки.
В нашем поселении имеется 40,5 километров дорог с различным покрытием. Дороги в поселении находятся в удовлетворительном состоянии. Ежегодно по мере возможности проводится ремонт. В 2018 году проведен частичный ремонт дороги в д. Опалихино ул. Заречная на сумму 30 тыс. руб.    На зимний период дороги регулярно чистятся от снега и содержатся в надлежащем состоянии. Дорожный фонд в 2018 году составлял 970,4 тыс. руб. В течение года из средств дорожного фонда были проведены такие работы, как:

- зимнее содержание автомобильных дорог и искусственных сооружений,  очистка от снега пожарных гидрантов, подъездов к пожарным пирсам – 830,6 тыс. руб.
- ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения и искусственных сооружений  на них (грейдирование, профилирование)-139,8 тыс. руб. 
Осуществлена установка трех комплектов светофоров Т7 около образовательных учреждений: д. Киселево, д. Моргуново, с. Сабарка. Общая сумма работ составила 285 тыс. рублей. В этом году планируется установка светофоров Т7 в д. Ковалево.   

Из средств бюджета поселения (474,2 тыс. руб.) и в т.ч. поступающих от платных услуг (343 тыс. руб.) были проведены работы по  ремонту водопровода (износ сетей водоснабжения составляет 70%) в д. Ковалево- 37,8 тыс. руб., замена глубинного насоса на артезианской скважине и ремонт водопровода в  д. Моргуново- 61,8 тыс. руб., замена насоса на водонапорной башне в с. Сабарка-38 тыс. руб., водоотведение в с. Сабарка- 25 тыс. руб., устранено 12 утечек на водопроводах , также проводятся лабораторные исследования питьевой воды-80,4 тыс. руб.  
Отделом имущественных отношений, который возглавляет  Полякова Наталья Викторовна, проделана большая работа по оформлению зон санитарной охраны трех водозаборных скважин: по договору с ООО «Пермгеомониторинг»  разработаны проекты зон санитарной охраны (стоимость работ- 60 тыс. руб.), в Центре гигиены и эпидемиологии Пермского края получены положительные экспертные заключения о соответствии проектов зон санитарной охраны трех водозаборных скважин (стоимость работ- 17,5 тыс. руб.), в Роспотребнадзоре получены санитарно-эпидемиологические заключения о соответствии государственным санитарно-эпидемиологическим правилам и нормам водозаборных скважин, в Министерстве природных ресурсов получены приказы об утверждении проектов зон санитарной охраны трех водозаборных скважин. В настоящее время проводятся согласования по заключению договора с ООО «Лидер-Инжинеринг» для разработки схем водоснабжения д. Моргуново, с. Сабарка, п. Южный. По решению суда получены документы подтверждающие право собственности на водопровод в д. Ковалево протяженностью 2864 м.

Необходимо обратить особое внимание на то, что территория Киселевского поселения включает в себя 11 населённых пункта. И заниматься благоустройство необходимо во всех населённых пунктах одинаково. Но на все и сразу нашего бюджета не хватит, поэтому приходится расставлять приоритеты.

В рамках программы «Благоустройство территории Киселевского сельского поселения» в течение 2018 года проводились следующие работы:                                                                - выполнены работы по ремонту питьевого колодцев д. Дикое Озеро – 57,4 тыс. руб., 

- зоны санитарной охраны источников водоснабжения,

- произведен расчет лимитов газопотребления с. Сабарка- 15,0 тыс. руб.,

- разработан технический план канализационной системы с. Сабарка – 15 тыс. руб.
- ведется сбор и вывоз бытовых отходов и мусора в д. Опалихино, в т.ч. с использованием средств граждан, 
- произведена ликвидация трех несанкционированных свалок в д. Опалихино и с. Советная (47,5 тыс. руб.),
- уборка старых тополей в с. Сабарка и д. Опалихино по заявлениям граждан (39,7 тыс. руб.)

- осуществляется ремонт уличного освещения, ., 
- проведена подсыпка песка на пяти детских площадках;
-осуществлена вырубка деревьев и чистка родника в с. Верх-Суксун;
- проведена обработка двух кладбищ в с. Сабарка и с. Верх-Суксун от клещей.
В конце года инициативными жителями д. Киселево под руководством Ширяевой Веры Алексеевны был создан ТОС «Доброта», целью которого является благоустройство территории парка и установка стелы у памятника.
Очень хотелось, чтобы население Киселевского сельского поселения в большем объеме привлекали дополнительные средства из краевого бюджета, создавая инициативные группы и ТОСы, участвовать в программе самообложения, решая тем самым проблемные вопросы. 
Также участвовали в реализации мероприятий по обеспечению жильем молодых семей и  в муниципальной программе «Культура и молодежная политика Суксунского района» -  461,1 тыс. рублей (262,3 тыс. руб.- средства района, 198,8 тыс. руб.- из местного бюджета).

Активно идет работа муниципальных учреждений поселения. Услуги Сабарского  дома культуры востребованы. Коллективы сельского дома культуры принимают участие в районных и краевых мероприятиях. Уделяют большое внимание организации и проведению праздничных мероприятий на селе. К таким мероприятиям можно отнести Новогодние праздники, Рождественские посиделки, митинги и концерты, посвященные Дню Победы, День защиты детей, Дни пожилого человека, вечера отдыха для тех, кому за ... Вместе с тем хотелось заметить, что специалисты муниципальных учреждений недостаточно занимаются проектной деятельностью, не привлекают дополнительные средства в свои учреждения.
На территории поселения функционирует 3 библиотеки в деревне Киселево, с. Сабарка и с. Советная. Главная цель деятельности учреждения – повышение качества библиотечного обслуживания. Конкретно о работе муниципальных учреждений расскажут  руководители С.М. Безукладникова и Д.Ф. Гомзякова.                                                                                                                 

В нашем поселении продолжал действовать ДПК в с. Сабарка в составе 4-х человек. Всегда острой остается тема противопожарной безопасности. Жителям поселения в ходе профилактических обходов работниками МЧС и ДПК вручаются инструкции по ППБ и памятки по противопожарной тематике. В клубах, библиотеках, администрациях оборудованы и регулярно обновляются тематические стенды. В 2018 году продолжится работа по оборудованию противопожарных источников в соответствии с нормативными требованиями. Были проведены расчистка и углубление пожарных пирсов. К сожалению ДПК Пермского края прекратила свое существование, с начала 2019 года в нашем поселении создана МПО, возглавляет которую А.В. Пашков, прошу население оказывать ему содействие.
Сегодня имеется возможность поблагодарить всех неравнодушных граждан, кто болеет душой за благополучие своего села, тех предпринимателей, кто поддерживает администрацию поселения, участвуя в благоустройстве территории, оказывает спонсорскую помощь в проведении Дней пожилого человека и праздновании Дня Победы.                                                                                                                                            Так в 2018 году волонтерами были проведены следующие работы:
- по благоустройству 3 парков расположенных в д. Киселево, с. Советная, с.Сабарка;

-осуществлена вырубка деревьев и чистка родника в с. Верх-Суксун;
- проведена вырубка деревьев вдоль дороги д. Ковалево под руководством старосты Гомзяковой Л.Ю.;

- проведена подсыпка дорожного полотна по ул. Дорожная в д. Ковалево, проводил работы и предоставил технику ИП Бартов С.А., организатор – Гомзякова Л.Ю.;
 - проведен ремонт мостика в с. Сабарка к ул. Нагорная (стройматериалы предоставил ИП Похлебухин С.Н., а ремонт провел Загуменнов В.А.);

- в Киселевском ДК построили новую сцену (стройматериалы предоставил ИП Исаев С.А., строительством занимались Семья Зуевой И.М.);

- под руководством Фофанова М.Н. ведутся восстановительные работы церкви в с. Советная (стройматериалы предоставили ИП Караваев А.А., ИП Пертаия Г.Г.);
- в д. Опалихино был организован старостой Желтышевой О.Г. вывоз старых спиленных деревьев ( работы выполнили ИП Дементьев А.С., ИП Ширяев А.В., ИП Караваев А.А.);

- отремонтирован мостик в д. Опалихино к ул. Заречная, стройматериалы предоставил и выполнил работы ИП Дементьев А.С.

Надеемся, что и в дальнейшем они не останутся равнодушными и будут помогать администрации и жителям поселения в решении вопросов по благоустройству.
                                            Спасибо за внимание.
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