2







УВЕДОМЛЕНИЕ
о начале подготовки проекта муниципального нормативного 
правового акта Суксунского муниципального района и
обсуждении концепции (идеи) предлагаемого проекта 
муниципального нормативного правового акта 
в форме публичных консультаций


Настоящим Земское собрание Суксунского муниципального района уведомляет
 наименование разработчика (функциональный, территориальный орган Администрации Суксунского муниципального района, Земское собрание Суксунского муниципального района)
[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2][bookmark: OLE_LINK3]о начале подготовки проекта муниципального нормативного правового акта Суксунского муниципального района и обсуждении концепции (идеи) предлагаемого  проекта «О внесении изменений в генеральный план Ключевского сельского поселения Суксунского муниципального района»
наименование проекта  
в форме публичных консультаций  в целях проведения оценки регулирующего воздействия проекта муниципального нормативного правового акта Суксунского муниципального района, затрагивающего вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности.
Разработчик проекта нормативного правового акта – организатор публичных консультаций: Администрация Ключевского сельского поселения.
                           наименование разработчика 
Контактное лицо Разработчика проекта нормативно правового акта по вопросам направления участниками публичных консультаций своих предложений (замечаний): Квалдыкова Федосья Васильевна, 33431, kluchi-zemotdel@mail.ru 
ФИО контактного лица разработчика, телефон, адрес электронной почты

Срок  проведения публичных консультаций: 3 рабочих дня с даты размещения извещения на сайте.

Описание концепции (идеи) предлагаемого проекта нормативного правового акта: 
В целях гармоничного развития производства, социальной сферы населения и окружающей природной среды территории Ключевского сельского поселения планируется внесение изменений генеральный план, в том числе перевод земельных участков из земель сельскохозяйственного назначения в земли промышленности, энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, земли для обеспечения космической деятельности, земли обороны, безопасности и земли иного специального назначения.

Предложения (замечания) участников публичных консультаций принимаются по адресу электронной почты: kluchi-zemotdel@mail.ru в виде прикрепленного файла. Кроме того, участники публичных консультаций при направлении предложений (замечаний) должны указать свою контактную информацию (название организации или ФИО физического лица, сферу деятельности,  ФИО контактного лица, контактные телефоны).
