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[bookmark: _GoBack]УВЕДОМЛЕНИЕ
о начале подготовки проекта муниципального нормативного 
правового акта Суксунского муниципального района и
обсуждении концепции (идеи) предлагаемого проекта 
муниципального нормативного правового акта 
в форме публичных консультаций


Настоящим Комитет имущественных отношений Администрации Суксунского муниципального района уведомляет
 наименование разработчика (функциональный, территориальный орган Администрации Суксунского муниципального района, Земское собрание Суксунского муниципального района)
[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2][bookmark: OLE_LINK3]о начале подготовки проекта  Решения Думы Суксунского городского поселения «Об утверждении перечня услуг Суксунского городского поселения, которые являются необходимыми и обязательными для предоставления муниципальных услуг, требующих межведомственного и (или) межуровневого взаимодействия».
наименование проекта  
в форме публичных консультаций  в целях проведения оценки регулирующего воздействия проекта муниципального нормативного правового акта Суксунского муниципального района, затрагивающего вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности.
Разработчик проекта нормативного правового акта – организатор публичных консультаций Комитет имущественных отношений Администрации Суксунского муниципального района.
                           наименование разработчика 
Контактное лицо Разработчика проекта нормативно правового акта по вопросам направления участниками публичных консультаций своих предложений (замечаний): Орлова Анастасия Сергеевна, 3-14-39, komitet.suksun@mail.ru 
ФИО контактного лица разработчика, телефон, адрес электронной почты

Срок  проведения публичных консультаций: 3 рабочих дня с даты размещения извещения на сайте.

Описание концепции (идеи) предлагаемого проекта нормативного правового акта: 
Обеспечение доступности и открытости информации по предоставлению услуг,  которые являются необходимыми и обязательными для предоставления муниципальных услуг, требующих межведомственного и (или) межуровневого взаимодействия.

Предложения (замечания) участников публичных консультаций принимаются по адресу электронной почты: komitet.suksun@mail.ru  в виде прикрепленного файла. Кроме того, участники публичных консультаций при направлении предложений (замечаний) должны указать свою контактную информацию (название организации или ФИО физического лица, сферу деятельности,  ФИО контактного лица, контактные телефоны).
