ПРОТОКОЛ №2
конференции граждан (собрания делегатов)
территориального общественного самоуправления «Брёхово»
с. Брёхово, д. Говырино, д. Осинцево, д. Усть-Лог

[bookmark: _GoBack]05 апреля 2024г 16.00 ч. 

Место проведения: с. Брёхово, ул. Зелёная, .8, здание СДК с. Брёхово.
Инициатор проведения конференции граждан (собрания делегатов) : Совет ТОС «Брёхово».
Присутствовали: 10 человек, делегатов конференции граждан ТОС «Брёхово», утвержденные решением собрания территориаьного общественного самоуправления (далее –ТОС) «Брёхово» с. Брёхово, д. Осинцево, д. Говырино, д. Уть-Лог Суксунского городского округа Пермского края от 04.04.2021 г. Протокол №1 (список регистрации присутствующих прилагается). 
Признать конференцию граждан правомочной.
Слушали: Санникову В.А. председателя ТОС «Брёхово» и председательсвующую на конференции граждан, она предложила избрать секретарем конференции граждан Рябухину Любовь Григорьевну.
          Голосовали:           За -10 человек
                                           Против – 0 человек
                                           Воздержались – 0 человек.
          Решили: избрать секретарем собрания Рябухину Любовь Григроьевну.
          Решение принято.
          Слушали: Санникову В.А., председателя конференции граждан, зачитала повестку конфернции:
Повестка конференции граждан:

1. О внесении изменений в Устав территориального общественного самоуправлления «Брёхово».
          Слушали: Санникову В.А, предложила голосовать за обозначенную повестку схода граждан.
	Голосовали:          За -10 человек
                                           Против – 0 человек
                                           Воздержались – 0 человек.
	Решили: принять повестку конференции граждан
Решение принято.
           
1. Об обсуждении вопроса о внесении изменений в Устав территориального общественного самоуправления «Брехово»
Слушали: Санникову В.А., председателя ТОС «Брёхово», которая доложила, что Советом ТОС подготовлен проект решения о внесении изменений и дополнений в Устав территориаьного общественного самоуправления «Брёхово», который был доведен до сведения жителей с. Брёхово, д. Осинцево, д. Говырино,  д. Усть-Лог,  с целью учета мнения жителей по данному вопросу. В течение установленного срока, возражений и замечаний по данному проекту от жителей с. Брёхово, д. Осинцево, д. Говырино, д. Усть- Лог не поступило. Проектом решения в Устав территориального общественного самоуправления «Брёхово», утвержденный протоколом учредительного собрания жителей с. Брёхово, д. Осинцево, д. Говырино, д. Усть-Лог от 04.04.2021 №1, зарегистрированный в реестре Управлением по работе с территориями Администрации Суксунского городского округа от 25.05.2021 №15 внесены следующие изменения:
1. в пункте2 статьи 5 Устава слово «год» заменить словами «5 лет»;
2. пункт 3 статьи 5 Устава изложить в новой редакции;
   	 «3. Подготовка и назначение собрания (конференции) граждан осуществляется Советом ТОС. Совет ТОС оповещает жителей населенных пунктов о проведении собрания (конференции) граждан не позднее чем за 10 дней до проведения собрания (конференции) граждан путем размещения объявлений на информационных стендах на территории ТОС, а также, при возможности, в социальных сетях. Объявление должно содержать информацию о дате, времени, месте проведения собрания (конференции) граждан, вопросах повестки дня, инициаторе созыва собрания (конференции) граждан.»;
3. пункт 10 статьи 5 Устава изложить в новой редакции:
     «10. Порядок проведения собрания (конференции) граждан и его (ее) повестка определяются собранием (конференцией) граждан. Собрание (конференция) граждан начинается с регистрации Советом ТОС присутствующих на собрании (конференции) с указанием фамилии, имени, отчества (при наличии), года рождении, адреса места жительства.  Председатель осуществляет открытие собрания (конференции) граждан, оглашает результаты регистрации участников собрания (конференции) граждан, определяет правомочность такого собрания (конференции) граждан.  Собрание (конференция) граждан избирает секретаря, который ведет протокол собрания (конференции) граждан. Председательствующим на собрании (конференции) граждан является Председатель ТОС.  В случае временного отсутствия Председателя ТОС полномочия по открытию и проведению собрания (конференции) граждан осуществляет заместитеь председателя Совета или иное лицо, избираемое собранием (конференцией) граждан. Работа по контролю правомочности собрания (конференции) граждан и ведения протокола, с последующей реализацией решенных вопросов по повестке дня, осуществляется Председателем ТОС.»;
4. в пункте 11 статьи 6 Устава слово «год» заменить словами «5 лет».
     Так же сообщила, что в соответствии со статьей 3 Устава ТОС «Брёхово», делегаты конференции граждан правомочны принимать решения по внесению изменений и дополнений в действующую редакцию Устава.
           Выступила: Рябухина Любовь Григорьевна, поддерживаю внесение изменений в Устав, порядок проведения собрания (конференции) граждан утвердить в Уставе ТОС «Брёхово».
           Слушали: Санникову В.А. предложила голосовать по данному вопросу.
           Голосовали: За  - 10 человек
                                   Против: 0 человек
                                   Воздержались – 0 человек.
           Решили: ввести изменения в пункты 2, 3, 10 статьи 5 и пункт 11статьи 6 Устава ТОС «Брёхово». Устав ТОС «Брёхово» с изменениями зарегистрировать в Администрации Суксунского городского округа. 
           Решение принято.


Председатель конференции граждан                                           В.А. Санникова

Секретарь                                                                                       Л.Г. Рябухина


Настоящий протокол хранится у председателя ТОС



