Информация о результатах проведения плановой выездной  проверки Муниципального общеобразовательного учреждения «Киселевская общеобразовательная школа-интернат для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья»
Предоставляем информацию о результатах проведения плановой выездной  проверки Муниципального общеобразовательного учреждения «Киселевская общеобразовательная школа-интернат для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья» (далее – МОУ «Киселевская ОШИ»).
Проверка проводилась на основании приказа начальника Финансового управления Администрации Суксунского городского округа от 19.08.2021 № 24. 

В ходе проведения плановой выездной проверки целевого и эффективного использования средств субсидий, выделенных за счет средств бюджета Суксунского городского округа на иные цели МОУ «Киселевская ОШИ»  за период с 1 января 2020 года по 31 декабря 2020 года, нарушений не установлено. 

Однако, в ходе проверки МОУ «Киселевская ОШИ» установлены следующие замечания: 

1. 
В нарушение требований ст. 314, 486, 516 ГК РФ а также ч. 13.1 ст. 34 Закона РФ № 44-ФЗ не соблюден порядок расчетов в части сроков оплаты, который указан в договоре № 29 от 21.05.2020, что может повлечь за собой взыскание пени, предусмотренной условиями договора.
2. 
Сувениры, приобретенные в рамках субсидии по соглашению № 215 от 22.12.2020 г., списаны на основании первичного документа - списка учащихся, который был составлен с нарушением ч. 2 ст. 9 Закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ, п. 25 СГС «Концептуальные основы бухучета и отчетности».

