              Информация о результатах проведения проверки
 Ревизионной комиссии Суксунского муниципального района.

Предоставляем информацию о результатах проведения проверки Ревизионной комиссии Суксунского муниципального района.
 Проверка проводилась на основании приказа начальника Финансового управления Администрации Суксунского городского округа от 18.06.2020г.№ 38.
 Выводы по результатам проверки:
При осуществлении закупок за период с 1 января 2019 года по 31 мая 2020 года Ревизионной комиссией допускались нарушения законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок:
· В нарушение требования статьи 94 Федерального закона 44-ФЗ Ревизионной комиссией заключены контракты (договоры), фактическое исполнение которых началось ранее даты заключения. Возможность заключения контракта позднее даты начала его фактического исполнения положениями Федерального закона № 44-ФЗ не предусмотрена.
2. По итогам проверки Финансовое управление администрации Суксунского городского округа предлагает:
· Проанализировать причины выявленных в ходе проверки нарушений и принять меры к их устранению.
· Не допускать в дальнейшем нарушения закона Российской Федерации от 05.04.2013 г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» и иных нормативно-правовых актов Российской Федерации в сфере закупок.
Принимая во внимание, что выявленные нарушения не повлияли на результаты закупок, Финансовым управлением Администрации Суксунского городского округа принято решение не выдавать Предписание по результатам проведенной плановой проверки.
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