Сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, предоставляемых сотрудниками Контрольно-счетной палаты Суксунского городского округа Пермского края за 2022 год, в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 29.12.2022 № 968 «Об особенностях исполнения обязанностей, соблюдения ограничений и запретов в области противодействия коррупции некоторыми категориями граждан в период проведения специальной военной операции» опубликованию не подлежат.
Сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера сотрудников Контрольно-счетной палаты Суксунского городского округа Пермского края и членов их семей за 2022 год предоставлены в установленный законодательством Российской Федерации срок.

Горячая линия «Телефон доверия»
Данная линия предназначена для сообщения гражданами информации о конкретных фактах коррупции по телефону. На Горячую линию также можно сообщать информацию о неисполнении (недобросовестном исполнении) служебных обязанностей со стороны муниципальных служащих, превышении служебных полномочий, нарушении ими прав, свобод и законных интересов граждан и организаций, фактах вымогательства со стороны должностных лиц, необоснованных запретах и ограничениях.
Полученная от Вас информация носит конфиденциальный характер.
[bookmark: _GoBack]Прием сообщений по тел. 8 (34 275) 3 18 69 осуществляется в рабочие дни с 08:00 час. до 12:00 час. и с 13:00 час. до 17:00 час.
ОБРАЩАЕМ ВАШЕ ВНИМАНИЕ!
Обращения, поступившие по информационным системам общего пользования, принимаются к рассмотрению, только если они содержат фамилию гражданина, направившего обращение, и почтовый адрес, по которому должен быть направлен ответ.
Ответ на обращение, поступившее по информационным системам общего пользования, направляется по почтовому адресу, указанному в обращении.
В случае если в обращении не указаны фамилия заявителя и почтовый адрес для направления ответа, но в указанном обращении содержатся сведения о подготавливаемом, совершаемом или совершенном противоправном деянии, а также о лице, его подготавливающем, совершающем или совершившем, обращение направляется для рассмотрения в государственный орган в соответствии с его компетенцией, но при этом письменный ответ на обращение не дается.
Обращения, содержащие оскорбления и угрозы, не рассматриваются.
